



# KERALA CATHOLIC BIBLE SOCIETY

PASTORAL ORIENTATION CENTRE, P.B. NO.2251,  
Palarivattom, Cochin, Kerala, India, - 682 025. Ph/Fax: 0484 - 2805897  
E-mail: secretary@keralabiblesociety.com www:keralabiblesociety.com

## കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 19-ാം വാർഷിക പൊതുയോഗം 2010 ജൂലൈ 17 ശനിയാഴ്ച 2 p.m.

### ക്ഷണകിത്

ആദരണീയനായ സുഹൃത്തേ,

കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 19-ാമത് വാർഷിക പൊതുയോഗം 2010 ജൂലൈ 17-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00 ന് പി.ഒ.സി.യിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. സൊസൈറ്റി ചെയർമാനായ അഭിവന്ദ്യ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ പിതാവിന്റെ അധ്യക്ഷതയിലായിരിക്കും പൊതുയോഗം. പ്രോഗ്രാം താഴെക്കൊടുത്തിരിക്കുന്നു. താങ്കളെ ഈ യോഗത്തിലേക്ക് ഹൃദയപൂർവ്വം ക്ഷണിക്കുന്നു.

### കാര്യ പരിപാടി

1. പ്രാർത്ഥന
2. സ്വാഗതം - ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ (വൈസ് ചെയർമാൻ കെ.സി.ബി.എസ്.)
3. അനുസ്മരണാ ശുശ്രൂഷ
4. അദ്ധ്യക്ഷ പ്രസംഗം - ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ, (ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.എസ്.)
5. വചന സന്ദേശം -
6. പൊതുയോഗ റിപ്പോർട്ട്, വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് - സെക്രട്ടറി
7. വാർഷിക കണക്കുകൾ - ട്രഷറർ
8. ചർച്ച
9. ഇലക്ഷൻ
10. ഓഡിറ്ററുടെ നിയമനം
11. നന്ദി - ശ്രീ. സാബു ജോസ് (ജോ. സെക്രട്ടറി, കെ.സി.ബി.എസ്.)
12. വചനഗാനം

ജൂലൈ 17 -ാം തീയതി കാണാമെന്ന പ്രതീക്ഷയോടെ

ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ  
വൈസ് ചെയർമാൻ  
സി. ടീന CTC  
ട്രഷറർ

റവ. ഡോ. ജോഷി മയ്യാറ്റിൽ  
സെക്രട്ടറി  
ശ്രീ. സാബു ജോസ്  
ജോ. സെക്രട്ടറി

## **കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിക്ക് വേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥന**

വചനത്താൽ സർവ്വവും സൃഷ്ടിച്ച പിതാവേ, അങ്ങേക്കു സ്തുതി. മാംസം ധരിച്ച വചനമേ, അങ്ങേക്ക് ആരാധന. വചനത്തിനു കന്യകാമറിയത്തിന്റെ ഉദരത്തിൽ മനുഷ്യരൂപം പ്രദാനം ചെയ്ത പരിശുദ്ധാത്മാവേ, അങ്ങേക്കു മഹത്വം.

‘പാദത്തിനു വിളക്കും പാതയിൽ പ്രകാശവും’മായ വചനം ജീവിതവീഥിയിൽ ഞങ്ങൾക്കു വഴികാട്ടിയാകട്ടെ! തമസ്സിൽ നിന്നു പ്രകാശത്തിലേക്കും അസത്യത്തിൽ നിന്നു സത്യത്തിലേക്കും മൃതിയിൽ നിന്നു ജീവനിലേക്കുമുള്ള ഞങ്ങളുടെ പ്രയാണത്തെ അനുഗ്രഹിച്ചാലും. തിന്മയുടെ ഗർഭത്തിൽനിന്നു നന്മയുടെ തീരങ്ങളിലേക്കും ദുഃഖദുരിതങ്ങളുടെ മരുഭൂമിയിൽ നിന്നു സംതൃപ്തിയുടെ നീരുറവകളിലേക്കും അസമാധാനത്തിന്റെ യുദ്ധഭൂമിയിൽ നിന്ന് സമാധാനത്തിന്റെ പൂവാടിയിലേക്കും ഞങ്ങൾ നീങ്ങട്ടെ.

അപ്പസ്തോലന്മാരിൽ നിന്ന് പരമ്പരാഗതമായി കിട്ടിയ വിശ്വാസത്തിന്റെ അഗ്നി ഇന്നും കാത്തുസൂക്ഷിക്കാനും വരും തലമുറയ്ക്കു പകർന്നു കൊടുക്കാനും ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണമേ. വചനം വായിക്കാനും ധ്യാനിക്കാനും ഗ്രഹിക്കാനും ജീവിക്കാനും ഞങ്ങളെ പ്രചോദിപ്പിക്കണമേ. വചനപ്രഘോഷണപ്രചാരണ രംഗങ്ങളിലെ കൂട്ടായവിചിന്തനത്തിനും പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുമുള്ള വേദിയായ കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയെ അങ്ങു സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിച്ചാലും. സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങളെന്ന നിലയിൽ ഞങ്ങളുടെ കടമകൾ ഭംഗിയായി നിറവേറ്റുവാൻ ഞങ്ങൾക്കു കഴിയട്ടെ. സഭാമക്കൾ എല്ലാവരും സൊസൈറ്റിയിൽ അംഗങ്ങളായി ചേരുന്നതിനും ക്രൈസ്തവസമൂഹത്തിന്റെ വിശ്വാസസാക്ഷ്യമായി ഞങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മാറുന്നതിനും ഇടയാക്കണമേ. മരണമടഞ്ഞ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങൾക്കു നിത്യായുസ്സു നൽകിയാലും. വചനത്തെ സ്നേഹിച്ച അവരെ അങ്ങേ കാരൂണ്യത്തിന്റെ വചനം കേൾക്കാനനുവദിക്കണമേ. എല്ലാ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങളിലും സാരമികളിലും വചനപ്രചോദിതമായ ഉണർവും പ്രേഷിതതീക്ഷണതയും ഉളവാക്കണമേ. തിരുവചനോപാസകരായി, പരസ്നേഹനിർഭരരായി സഭയിലും ലോകത്തിലും ഞങ്ങൾ വളരട്ടെ. നിത്യം പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ, ആമ്മേൻ.

“ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു”  
(സങ്കീ 42:7)



# ബൈബിൾ ഞായർ 2010

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ  
പുറപ്പെടുവിച്ച സർക്കുലർ

യേശുക്രിസ്തുവിൽ പ്രിയരേ,

വരുന്ന ഞായറാഴ്ച (ജൂൺ 20) കേരള സഭ ബൈബിൾ ഞായറായി ആഘോഷിക്കുകയാണ്. അതിനുള്ള ഒരുക്കമായി ബൈബിൾവാരം ഇന്ന് നാം ആരംഭിക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്കേവർക്കും ഈ ആഴ്ച അനുഗ്രഹം നിറഞ്ഞതായിരിക്കട്ടെ എന്നാശംസിക്കുന്നു.

ക്രൈസ്തവർക്കിടയിൽ ഏറെ പ്രചാരമുള്ള പദമാണ് ‘വചനം’ എന്നത്. ബൈബിളിനെയും ബൈബിൾ സംബന്ധിയായ പ്രഘോഷണങ്ങളെയും മെല്ലാം ‘വചനം’ എന്നാണല്ലോ നാം വിളിക്കുന്നത്. ഗ്രീക്കുഭാഷയിൽ സുവിശേഷകന്മാർ ‘ലോഗോസ്’ എന്ന പദമാണ് അതിനായി ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഈ പദത്തിനു സമാനമായ ഒരു വാക്ക് നമുക്കറിയാം - ‘ഡയലോഗ്’. ‘ദിയ’ എന്ന വിഭക്തിപ്രത്യയം ‘ലോഗോസി’നോട് ചേർന്ന് ഗ്രീക്കിൽ രൂപം കൊണ്ടിട്ടുള്ള ദിയലോഗോസ് എന്ന പദത്തിൽനിന്നാണ് ‘ഡയലോഗ്’ എന്ന ആംഗലേയപദത്തിന്റെ ഉദ്ഭവം. മാധ്യമങ്ങളിൽ നിറയുന്ന ചർച്ചകളും സംവാദങ്ങളും താത്പര്യത്തോടെ വീക്ഷിക്കുന്നവരാണ് നാം. രാഷ്ട്രങ്ങൾ തമ്മിൽ ഡയലോഗ് നടക്കാൻ പലതരം വേദികൾ ഇന്നുണ്ട്. കുടുംബത്തിൽ ഡയലോഗിന്റെ പ്രസക്തിയെക്കുറിച്ചു നാം കൂടുതൽ കൂടുതൽ ബോധവാന്മാരായിവരികയാണ്. പരസ്പരധാരണയും സമ്യക്കായ വീക്ഷണവും രൂപപ്പെടുത്താൻ ഡയലോഗ് സഹായിക്കുന്നു. മാനുഷികബന്ധങ്ങളിലെ ഡയലോഗിന്റെ പ്രസക്തി ഏവർക്കും അറിയാം. എന്നാൽ ദൈവ-മനുഷ്യബന്ധത്തിലെ ഡയലോഗിനെക്കുറിച്ച് നാം അത്ര ബോധവാന്മാരല്ലതന്നെ. യഥാർത്ഥത്തിൽ, ‘വചനത്തിലൂടെ’ (‘ദിയ-ലോഗോസ്’) സംഭവിക്കുന്നത് സംവാദമാണ്. പാരസ്പര്യത്തിന്റെ അതിശ്രേഷ്ഠഭാവങ്ങൾ വചനത്തിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

സൃഷ്ടിപോലും വചനത്തിലൂടെയാണു സംഭവിച്ചത് എന്ന് ഉൽപത്തിഗ്രന്ഥകാരൻ സമർത്ഥിക്കുമ്പോൾ വചനത്തിന്റെ സർഗാത്മകസംവേദനക്ഷമതയാണ് വെളിപ്പെടുന്നത്. വചനത്തിലൂടെ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട ആകാശം ദൈവമഹത്വം പ്രഘോഷിക്കുന്നു എന്ന് 19-ാം സങ്കീർത്തനം സ്ഥാപിക്കുമ്പോൾ വചനത്തിന്റെ ഈ സംവേദനക്ഷമതയ്ക്ക് പകർച്ചയുടെ സ്വഭാവം കൂടിയുണ്ട് എന്നു വരുന്നു. ഡയലോഗിലൂടെ ലോഗോസ് സൃഷ്ടിപ്രപഞ്ചത്തെ ശക്തി

കരിക്കുന്നു - തുടർ ഡയലോഗ് ഏറ്റെടുക്കാൻ. വേറൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, സൃഷ്ടികളിലൂടെ ലോഗോസ് തന്റെ ഡയലോഗ് തുടരുന്നു. ഈയർത്ഥമാണ് ഈ വർഷത്തെ ബൈബിൾ ഞായറിന്റെ വിചിന്തന വചനമായ സങ്കീ. 42:7 പ്രകാശിപ്പിക്കുന്നത്: “അങ്ങയുടെ വെള്ളച്ചാട്ടങ്ങളുടെ ഇരമ്പലുകൾകൊണ്ട് ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു”. “നീർച്ചാലുതേടുന്ന മാൻപേടയെപ്പോലെ, ദൈവമേ, എന്റെ ഹൃദയം അങ്ങയെ തേടുന്നു” എന്നാലിച്ചുകൊണ്ട് ആരംഭിക്കുന്ന സങ്കീർത്തകൻ പ്രപഞ്ചത്തിലൂടെ തന്നെ വിളിക്കുന്ന ദൈവത്തെ തിരിച്ചറിഞ്ഞു പാടുന്നതാണ് പ്രസ്തുതവാക്യം. ഡയലോഗു നടക്കുന്നത് ആഴവും ആഴവും തമ്മിലാണത്രേ. എന്താണ് ഈ ആദ്യത്തെ ആഴം? അത് ദൈവം തന്നെയായിരിക്കണം. രണ്ടാമത്തെ ആഴമോ, മനുഷ്യനും. ആഴം തന്നെയായ ദൈവം ആഴം തന്നെയായ മനുഷ്യനെ പ്രപഞ്ചത്തിലൂടെ ആഴബോധ്യത്തിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുന്നു എന്നു ചുരുക്കം. ഉപരിസ്ഥലതകൾ വെടിഞ്ഞ് സ്വന്തം ആഴം തിരിച്ചറിഞ്ഞ് സത്താസാക്ഷാത്കാരം നേടാനുള്ള ക്ഷണമാണത്. ദൈവത്തിന്റെ ഛായയിലും സാദൃശ്യത്തിലും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട മനുഷ്യനെ ദൈവത്തെ വിശേഷിപ്പിക്കാനുപയോഗിച്ച “ആഴം” (ത്ഹോം) എന്ന അതേ പദം കൊണ്ട് സങ്കീർത്തകൻ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത് തികച്ചും യുക്തിഭദ്രമാണല്ലോ.

പ്രപഞ്ചം ഡയലോഗിന്റെ മാധ്യമമായി മാറിയത് ദൈവവചനത്തിന്റെ സൃഷ്ടിപരതകൊണ്ടു മാത്രമല്ല, പ്രബോധനപരതകൊണ്ടുകൂടിയാണ്. ദൈവവചനത്തെ “തോറ” എന്ന് പഴയനിയമം വിശേഷിപ്പിക്കുന്നു. “നിയമം” എന്നാണ് പൊതുവേ അതിനെ പരിഭാഷപ്പെടുത്താറ്. എന്നാൽ ഈ പരിഭാഷ അത്ര കൃത്യമല്ല. ‘പ്രബോധനം’ അഥവാ ‘പഠിപ്പിക്കൽ’ ആണ് ‘തോറ’. ദൈവമാകുന്ന ഗുരുവിനു കീഴിൽ ശിഷ്യപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണത്രേ പ്രപഞ്ചം. അതിനാലാണ് പ്രപഞ്ചം എല്ലാം കൃത്യമായും ക്രമമായും ചെയ്യുന്നത്. 19-ാം സങ്കീർത്തനത്തിന്റെ ആദ്യഭാഗം - അതായത് 1 മുതൽ 6 വരെ വാക്യങ്ങൾ - ഈ സത്യമാണു വിളിച്ചോതുന്നത്. 7 മുതൽ 10 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ തോറയെ പേർത്തും പേർത്തും കീർത്തിച്ചശേഷം 11 മുതൽ 14 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ സങ്കീർത്തകൻ ഒരു ആത്മപരിശോധന നടത്തുകയാണ്: പ്രപഞ്ചം ദൈവഗുരുവിന്റെ പ്രബോധനത്തോട് കൃത്യമായും സർഗ്ഗാത്മകമായും പ്രതികരിക്കുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ മനുഷ്യനായ താൻ ഇക്കാര്യത്തിൽ അറിഞ്ഞും അറിയാതെയും പലപ്പോഴും പരാജയപ്പെടുന്നു. ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുമ്പോഴും മനുഷ്യൻ ഉപരിസ്ഥലതകളിൽ കൂടുങ്ങി ലോഗോസിനോട് ഡയലോഗ് ചെയ്യാൻ കെല്പില്ലാത്തവനായി മാറുന്നു.

മോശയിലൂടെയും പ്രവാചകരിലൂടെയും വചനം മനുഷ്യനു മുന്നിലുയർത്തിയ വെല്ലുവിളി യഥാർത്ഥത്തിൽ മനുഷ്യന് തന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്കുള്ള

ദൈവത്തിന്റെ ക്ഷണക്കത്തായിരുന്നു. പക്ഷേ, പലപ്പോഴും വചനവാഹകൻ തിരസ്കരിക്കപ്പെട്ടു, അവഹേളിക്കപ്പെട്ടു. ആമോസ് പ്രവാചകൻ ബഥേലിൽ പ്രവചിക്കുന്നതിൽനിന്ന് വിലക്കപ്പെട്ടു (ആമോസ് 7:12-13). “നിങ്ങളുടെ വലിയ അപരാധവും വിദ്വേഷവും നിമിത്തം പ്രവാചകൻ നിങ്ങൾക്കു വിഡ്ഢിയായി; ആത്മാവാൽ പ്രചോദിതനായവൻ ഭ്രാന്തനായി” എന്ന് ഹോസിയ പ്രവാചകൻ വിലപിച്ചു (ഹോസി 9:7). ജറെമിയാ പ്രവാചകനാകട്ടെ, കിണറ്റിലേക്കെറിയപ്പെട്ടു (ജറെ 38:6). ഡയലോഗിനായുള്ള ദൈവവചനത്തിന്റെ ക്ഷണത്തോടുള്ള മറുതലിപ്പാണ് ഈ സംഭവങ്ങളിലെല്ലാം തെളിയുന്നത്. ഉപരിസ്ഥലതയിൽ ക്ഷണികതയും വികാരവിജ്ഞാനങ്ങളും ബഹളങ്ങളും നിഷേധങ്ങളുമേയുള്ളൂ; ശാന്തതയില്ല, ആലോചനയില്ല, പദ്ധതിയിടലുമില്ല. പ്രവാചകവചനങ്ങളിൽ സ്വന്തം ആഴങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞ മനുഷ്യരാകട്ടെ, അദ്ഭുതകരമായ ആഴങ്ങൾ സ്വന്തമാക്കി. ഹെസക്കിയാ രാജാവും ജോസിയ രാജാവും നിനവേ നിവാസികളും സ്നാപകനിൽനിന്ന് മാമ്മോദീസ സ്വീകരിച്ചവരും എല്ലാം പ്രവാചകരിലൂടെ തങ്ങളുടെ ആഴത്തെ വിളിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ ആഴം തിരിച്ചറിഞ്ഞവരാണ്.

ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നതിന്റെ ഏറ്റവും ശ്രേഷ്ഠമായ ദൃശ്യം നാം കാണുന്നത് കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിലാണ്. ആദിയിൽ വചനമായിരുന്ന ദൈവം മാംസം ധരിച്ച് നമ്മുടെ ഇടയിൽ വസിച്ചു. നമ്മുടെ ഇടയിലെ ലോഗോസിന്റെ വാസം ഡയലോഗിനു നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കാൻ വേണ്ടിത്തന്നെ യായിരുന്നു. “തന്നെ സ്വീകരിച്ചവർക്കെല്ലാം, തന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്കെല്ലാം, ദൈവമക്കളാകാൻ അവൻ കഴിവു നൽകി” (യോഹ.1:12). നഷ്ടപ്പെട്ടുപോയ ആഴം മനുഷ്യന് തിരികെ കിട്ടിയത് വചനം മാംസം ധരിച്ചവനായ യേശുക്രിസ്തുവിലാണ്. ദൈവത്തിന്റെ പ്രബോധനം അതിന്റെ തികവിലും നിറവിലുമെത്തിയത് കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിലാണ്. നിയമത്തെയും പ്രവാചകന്മാരെയും പൂർത്തിയാക്കാനെത്തിയവനാണ് ക്രിസ്തു (മത്താ 5:17). അതിനാൽ അവിടന്ന് മലയിലെ പ്രസംഗത്തിൽ ആറുപ്രാവശ്യം ആവർത്തിച്ചു പറഞ്ഞു: “ഇങ്ങനെ പറയപ്പെട്ടത് നിങ്ങൾ കേട്ടിട്ടുണ്ടല്ലോ...എന്നാൽ ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു” (മത്താ 5:21-22; 27-18; 31-32; 33-34; 38-39; 43-44). യേശുക്രിസ്തുവിലാണ് മനുഷ്യനു പ്രായപൂർത്തിയായത്. നൈയാമികനീതിയെ അതിശയിക്കുന്ന ദൈവികനീതിയിലേക്കുള്ള ക്ഷണം ക്രിസ്തുവിലാണ് മനുഷ്യനു വ്യക്തമായി ലഭിച്ചത് (മത്താ. 5:20). “ക്രിസ്തുവിന്റെ പരിപൂർണ്ണതയുടെ അളവനുസരിച്ചു പകതയാർന്ന മനുഷ്യരായി” (എഫേ.4:13) അതിരമ്പോഴാണ് ദൈവത്തിന്റെ വിളിയും മനുഷ്യന്റെ പ്രതികരണവും സമ്പൂർണ്ണ സാക്ഷാത്കാരം നേടുന്നത്.

ഇന്ന് ആഴത്തിന്റെ വിളി നാം കേൾക്കുന്നത് വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിലൂടെയും

വിശുദ്ധപാരമ്പര്യത്തിലൂടെയുമാണ്. കേരളസഭ ബൈബിൾ മേഖലയിൽ ഏറെ പുരോഗമിച്ചിട്ടുണ്ട്. P.O.C ബൈബിളിന്റെ ശ്രവ്യരൂപവും ഇന്റർനെറ്റ് രൂപവും ഇന്ന് നമുക്കു ലഭ്യമാണ് ([www.keralabiblesociety.com](http://www.keralabiblesociety.com); [www.pocbible.com](http://www.pocbible.com)). നാലരലക്ഷത്തോളംപേർ പങ്കെടുക്കുന്ന ലോഗോസ് കിസ് ആഗോളതലത്തിൽതന്നെ അതുല്യസ്ഥാനം നേടിക്കഴിഞ്ഞു. ലോഗോസ് കിസിനെ ഹൃദയത്തിലേറ്റുവാങ്ങി ഗിന്നസ് ബുക്കിന്റെ പടിവാതില്ക്കലെത്തിച്ച നിങ്ങൾക്കോരുരുത്തർക്കും എന്റെ ഹൃദയം നിറഞ്ഞ അനുമോദനങ്ങൾ. K.C.B.C. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ബൈബിൾ കറൻപോണ്ടൻസ് കോഴ്സിൽ ആയിരങ്ങൾ പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും വീട്ടിലിരുന്ന് ബൈബിൾ പഠിക്കാൻ അനേകായിരങ്ങൾ ഇനിയും പേരു രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. എല്ലാ ബുധനാഴ്ചയും പാലാരിവട്ടം P.O.C. യിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന സായാഹ്നബൈബിൾ ക്ലാസ്സിൽ നൂറുകണക്കിനുപേർ പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ട്. ഹീബ്രു, ഗ്രീക്ക് എന്നീ ബൈബിൾ ഭാഷകൾ പഠിക്കാനുള്ള അവസരവും ഈ ക്ലാസ്സിനോടുകൂടെ ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. സമാനമായ ബൈബിൾക്ലാസ്സുകൾ കേരളത്തിലെ വ്യത്യസ്തസ്ഥലങ്ങളിൽ നടക്കുന്നുണ്ട്. ഇനിയും ഏറെപ്പേർ അവയിൽ പങ്കെടുത്ത് വചനം പഠിക്കാൻ മുന്നോട്ടുവരേണ്ടതായുണ്ട്. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിൽ ആഴമായ ജ്ഞാനം നേടിയ ബൈബിൾപണ്ഡിതന്മാരുടെ നിറഞ്ഞ സാന്നിധ്യത്താൽ അനുഗൃഹീതയാണ് കേരളസഭ. ബൈബിൾവിജ്ഞാനീയത്തിൽ ഓരോ വർഷവും മലയാളത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകൃതമാകുന്ന ഗ്രന്ഥങ്ങളുടെ കണക്കെടുത്താൽത്തന്നെ ഈ യാഥാർത്ഥ്യം ബോധ്യമാവുന്നതാണ്. ഇവരുടെ കൂട്ടായ യത്നങ്ങൾ തീർച്ചയായും നമുക്ക് വലിയ മുതല്ക്കൂട്ടായിരിക്കും. അവരെ പ്രാർത്ഥനകൾകൊണ്ടും ഗ്രന്ഥങ്ങൾ വാങ്ങിച്ചുകൊണ്ടും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യേണ്ടത് നമ്മുടെ കടമയാണ്. ഒപ്പം, മാധ്യമമേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കലാകാരന്മാരെയും കലാകാരികളെയും നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ ഓർക്കാം. ദൈവവചനം ആകർഷകമായ രീതിയിൽ സമൂഹത്തിലെത്തിക്കാൻ കൂടുതൽ ആഴമേറിയ ചിന്തകളും നടപടികളും അവരിൽ നിന്നുണ്ടാകട്ടെ. കേരളസഭയുടെ ബൈബിൾ പ്രേഷിതത്വത്തിൽ നേരിട്ടുപങ്കെടുക്കാൻ വ്യക്തിപരമായും കൂട്ടായും ഏവർക്കും കഴിയും. ഇതിനുള്ള ആദ്യപടി കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ അംഗങ്ങളാകുക എന്നതാണ്. ഇന്നുമുതൽ ജൂലൈ 13-ാം തീയതി വരെ നാം തീവ്രഅംഗത്വശേഖരണ ദിനങ്ങളായി ആചരിക്കുകയാണ്. 500 രൂപ മുതൽ മുകളിലേക്കുള്ള തുക അടച്ച് ആജീവനാന്തഅംഗത്വം നേടുന്നവർക്ക് കേരളസഭയിലെ ബൈബിൾ പ്രേഷിതത്വത്തിന്റെ ഓരോ ചുവടുവയ്പിലും ജനറൽ ബോഡിയംഗം എന്ന നിലയിലും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർക്ക് എക്സി

ക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയംഗം, മാനേജിങ്ങ് കൗൺസിൽ അംഗം എന്നീ നിലകളിലും നിർദ്ദേശങ്ങൾ വഴിയും സഹകരണംവഴിയും പ്രചാരണം വഴിയും ഭാഗഭാക്കുകളാകാൻ കഴിയും. സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങളെല്ലാവരും ഈ വരുന്ന ജൂലൈ 17-ാം തീയതി ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3 മണിക്ക് പാലാരിവട്ടം P.O.C. യിൽ വെച്ചുചേരുന്ന വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഈ വർഷം നാം ബെബിൾ ഞായർ കൊണ്ടാടുമ്പോൾ ബെബിൾ മേഖലയിൽ ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു എന്ന വലിയ യാഥാർത്ഥ്യം നമുക്ക് ഉൾക്കൊള്ളാം. ബെബിൾ ഞായറിനോടനുബന്ധിച്ച് ബെബിൾ ശുശ്രൂഷ, പ്രഭാഷണങ്ങൾ, റാലി, ക്ലാസ്സുകൾ, കലാസാഹിത്യമത്സരങ്ങൾ, പ്രദർശനങ്ങൾ, വീടുകളിൽ ബെബിൾ പ്രതിഷ്ഠകൾ തുടങ്ങിയവ സംഘടിപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷനും രൂപതാ ബെബിൾ അപ്പസ്തോലേറ്റിനുംവേണ്ടി ബെബിൾ ഞായറാഴ്ച ഓരോ ഇടവകയിലും നടത്തുന്ന പിരിവ് രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. അതതു രൂപതകളിലെ ബെബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർമാരോട് കൂടുതൽ സഹകരിച്ച് ബെബിൾ പ്രേഷിതത്വം കൂടുതൽ ഊർജ്ജസ്വലമാക്കാൻ ഏവരും തയ്യാറാകണമെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണ്. ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു. ബെബിൾ പ്രേഷിതത്വത്തിൽ ആഴപ്പെടാൻ വചനം തന്നെയായ ദൈവം നമ്മെ ഏവരെയും അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

സ്നേഹത്തോടെ,

ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ  
ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷൻ

കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷൻ അംഗങ്ങൾ  
ബിഷപ്പ് ഗീവർഗീസ് മാർ ദിവന്യാസിയോസ്  
ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പൊരുന്നേടം

---

**N.B.** ഈ സർക്കുലർ ജൂൺ 13-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ദിവ്യബലി മദ്ധ്യേ കേരളത്തിലെ എല്ലാ കത്തോലിക്കാ പള്ളികളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

ബൈബിൾ ഞായറിന് (ജൂൺ 20, 2010)

ഒരുക്കമായുള്ള

# ബൈബിൾ വാരാചരണം

2010 ജൂൺ 13-20

വിഷയം:

“ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു”



കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ

പി.ഒ.സി., പാലാരിവട്ടം

പി.ബി. നമ്പർ - 2251, കൊച്ചി -682 025



# ആമുഖം

സ്വപക്ഷലൈസേഷന്റെ ലോകത്തിലാണ് നാം ജീവിക്കുന്നത്. ഓരോരുത്തരും അവരവരുടെ മേഖലകളിൽ ആഴപ്പെടുക എന്നത് ഇന്ന് അത്യന്താപേക്ഷിതമായിരിക്കുന്നു. മനുഷ്യൻ തന്റെ ആഴങ്ങൾ കണ്ടെത്തണമെന്ന് നിഷ്കർഷയുള്ളവനാണ് ദൈവം. ഉപരിപ്ലവതയിൽ കൂടുങ്ങിയ നരജീവിതം നരകജീവിതം തന്നെയാണ്. ആഴങ്ങൾ തേടിയുള്ള ജീവിതമോ, സ്വർഗോന്മുഖവും.

ഈ വർഷത്തെ ബൈബിൾവാരാചരണത്തെ 'ആഴാചരണം' എന്നു വിളിക്കുന്നതിൽ തെറ്റില്ല. "ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു" എന്ന സങ്കീർത്തന വാക്യത്തിന്റെ ആഴതലങ്ങൾ ധ്യാനിക്കാനും പ്രാർത്ഥിക്കാനും ഈ വാരത്തിൽ നാം പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുന്നു. ശ്രവണത്തിൽ ആഴപ്പെടുന്നതിന്റെ സുന്ദരപ്രതീകമായ ഏലിയാസംഭവം ഒന്നാംദിനത്തിലും വചനത്തിന്റെ പൊതുദ്യശ്ശുരുപമായ പ്രപഞ്ചത്തോടുള്ള ആദരവിൽ ആഴപ്പെടാനുള്ള ക്ഷണം രണ്ടാംദിനത്തിലും നാം ധ്യാനിക്കുന്നു. പാരമ്പര്യവും വി. ഗ്രന്ഥവും പരത്തുന്ന വെളിച്ചം ഹൃദയത്തിലേറ്റു വാങ്ങാനുള്ള ആഹ്വാനമാണ് മൂന്നാംദിനത്തിൽ നമുക്കു ലഭിക്കുന്നത്. വചനം മാംസം ധരിച്ചവനായ യേശു ക്രിസ്തുവിനോടുള്ള സ്നേഹവും ക്രിസ്തുവിനെപ്രതിയുള്ള പരസ്നേഹവും നാലാംദിനത്തിൽ ചിന്തയ്ക്കു വിഷയീഭവിക്കുന്നെങ്കിൽ പാപത്തിന്റെ ഉപരിപ്ലവതകളിൽനിന്ന് പുണ്യത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് ഊളിയിടാൻ അഞ്ചാംദിനം നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമാകുന്ന സഭയിലെ അവയവങ്ങൾക്ക് ശരീരത്തോടും ശരീരത്തിലുമുള്ള സ്നേഹവും ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും ആറാം ദിവസം നാം ചിന്തയ്ക്കും പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും വിഷയമാക്കുന്നു. പ്രവൃത്തിയുടെ സൂര്യതാപത്തിൽ കൃപയുടെ നീർച്ചാൽ വറ്റിവരണ്ടു പോകുന്ന അനുഭവം ഒഴിവാക്കാൻ ഏഴാംദിനം അഥവാ സാബത്തുദിനം നമ്മെ പ്രബോധിപ്പിക്കുന്നു. ബൈബിൾ ഞായർ "ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു" എന്ന സങ്കീ 42:7 നെ കേന്ദ്രീകരിച്ച് നാം ആചരിക്കുന്നു. ഇത്തവണത്തെ ബൈബിൾവാരം ബൈബിൾപ്രേഷിതത്വത്തിൽ ആഴപ്പെടാൻ ഏവരെയും സഹായിക്കട്ടെ.

ബൈബിൾ വാരത്തിലെ ഈ വിചിന്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ ചിന്തയ്ക്കും പഠനത്തിനും പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും ഉപകരിക്കും എന്ന ബോധ്യത്തോടെ ഈ ബുള്ളറ്റിനിൽ പൂർണ്ണമായി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു. ഈ ലഘുലേഖ തയ്യാറാക്കുന്നതിന് സഹായിച്ച റവ. സി. ടീന CTC യ്ക്കും ജെസി മരിയയ്ക്കും പ്രത്യേകം നന്ദി.

**ഫാ. ജോഷി മയ്യാറ്റിൽ**  
സെക്രട്ടറി, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ

**ജൂൺ 13, ഞായർ: ശ്രവണത്തിന്റെ ആഴം**

**വായന: 1 രാജാ 19:1-12**

വിചിന്തനം: കർത്താവിന്റെ മലയായ ഹോറെബിൽ കാത്തിരിക്കുന്ന ഏലിയാ. കാത്തിരിപ്പിനൊടുവിൽ ദൈവത്തിന്റെ മൃദുസ്വരം അവൻ കേട്ടു. ഒത്തിരി ദുരനുഭവങ്ങളിലൂടെ കടന്നുപോയിട്ടും ഏലിയായ്ക്ക് മനമൊരുക്കി, കാതുകൾ തുറന്ന് കാത്തിരിക്കാനായി. ധ്യാനത്തിന്റെ ആഴത്തിലേ ശ്രവണത്തിന് ആഴമുള്ളൂ. ഏലിയായെപ്പോലെ, സാമൂവലിനെപ്പോലെ ധ്യാനനിരതരാകാം നമുക്ക്.

വിളിയുടെ ആഴത്തിലേക്ക് പോകുംമുമ്പ് തീർച്ചയായും നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു മരുഭൂമി അനുഭവം ഉണ്ടാകും. ഹാഗാറിനെപ്പോലെ നാം ഓടിപ്പോകും. വിജനതയിൽ, ഒറ്റപ്പെടലിൽ ആണ് ആ വിളി കേൾക്കാൻ സാധിക്കുന്നത്. അവന്റെ വിളിക്കു പ്രത്യുത്തരം നല്കിക്കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നീടുള്ള മരുഭൂമി യാത്ര നമ്മെ തളർത്തുകയില്ല. അതെ, ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുമ്പോൾ ആത്മാവ് കനലാകും. പിന്നെ തളർച്ചയില്ല, ക്ഷീണമില്ല.

അതുകൊണ്ട് നമുക്ക് എപ്പോഴും കാതോർത്തിരിക്കാം. ഏകാന്തതയിലായാലും തിരക്കിലായാലും ഉള്ളിൽ ഒരു ധ്യാനവും കാതിൽ തുറവിയും ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

പ്രാർത്ഥന: പരമപിതാവായ ദൈവമേ, ജീവിതത്തിലെ കൊടുങ്കാറ്റിലും ഭുകമ്പത്തിലും മൃദുസ്വരമായി തഴുകി തലോടി കടന്നുവരുന്ന സ്നേഹമേ, വചനത്തിനായി ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ ഒരുക്കാനും വചനമനനത്തിനായി മനസ്സുകളെ ഏകാഗ്രമാക്കാനുമുള്ള കൃപ ഞങ്ങൾക്കു തരണമേ. കർത്താവായ ക്രിസ്തുവഴി ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥന കേട്ടരുളണമേ. ആമ്മേൻ!

**ജൂൺ 14, തിങ്കൾ: പ്രപഞ്ചത്തോടുള്ള ആദരവിൽ ആഴപ്പെടുക**

**വായന: റോമ 8:21-22**

വിചിന്തനം: പ്രപഞ്ചത്തിലെ ഓരോ സൃഷ്ടിയിലൂടെയും സ്രഷ്ടാവിനെയാണ് നാം ദർശിക്കുന്നത്. പ്രപഞ്ചം വചനത്തിന്റെ പ്രകാശനമാണ്. കാരണം വചനത്തിലൂടെയാണ് എല്ലാം സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടത്. ദൈവത്തിന്റെ ഛായയിലും, സാദൃശ്യത്തിലും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട ദൈവമക്കളുടെ വെളിപ്പെടുത്തലിനെ പ്രപഞ്ചം ആകാംക്ഷയോടെയാണ് കാത്തിരിക്കുന്നത് (റോമ 8:19).

ഓരോ ജീവനും അമൂല്യമാണ്. ഓരോരുത്തരും പരസ്പരം ജീവന്റെ കാവൽക്കാരാണ്. മനുഷ്യന് മനുഷ്യനോടു മാത്രമല്ല, പ്രകൃതിയോടും സർവ്വ ചരാചരങ്ങളോടും ഈ കാവലും കരുതലും വേണം. അസുരത നിറഞ്ഞ ഈ കാലത്ത് പ്രകൃതിക്കുപോലും നിരന്തരം മാറ്റം സംഭവിക്കുന്നു. കാണാത്തതും കേൾക്കാത്തതുമായ പലതും കാണുന്നു, കേൾക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഈ പരിസ്ഥിതിയെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടത് ജീവനെ സംരക്ഷിക്കുന്നതുപോലെതന്നെ ഗൗരവമേറിയ കാര്യമാണ്. പരിസ്ഥിതി തകിടംമറിയുമ്പോൾ ജീവന്റെ നില നില്പും അപകടത്തിലാണ്. അതിനാൽ നമുക്ക് ആത്മാർത്ഥമായി ഈ പ്രപഞ്ചത്തെ സ്നേഹിക്കാം, പ്രകൃതിയെ പരിപാലിക്കാം.

വരാനിരിക്കുന്ന തലമുറകൾക്കുകൂടി അവകാശപ്പെട്ട ഈ പ്രകൃതിയെ

മലിനപ്പെടുത്തുവാൻ, തോന്നിയപോലെ ഉപയോഗിക്കുവാൻ ആരാണ് നമുക്ക് അനുവാദം തന്നത്? സ്രഷ്ടാവ് ഇതു പൊറുക്കില്ല. പ്രകൃതിയെ നാം സ്നേഹത്തോടെ, ആദരവോടെ കാണണമെന്ന് അവിടന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. “ഈ മനോഹര തീരത്തുതരൂമോ ഇനിയൊരു ജന്മം കൂടി” എന്നു കവി പാടിയത് അയാൾ ഇതിനെ അത്രമാത്രം സ്നേഹിച്ചതുകൊണ്ടാണ്. 19-ാം സങ്കീർത്തനത്തിൽ പ്രപഞ്ചം മുഴുവൻ ദൈവമഹത്വം വർണ്ണിക്കുന്നതുപോലെ നമുക്കും പ്രപഞ്ചാധിനാഥനെ വാഴ്ത്താം. പ്രപഞ്ചത്തോടും പരിസ്ഥിതിയോടും നാം കാണിക്കുന്ന കനിവ് സ്രഷ്ടാവിനോടുള്ള ബന്ധത്തിലും നമ്മെ ആഴപ്പെടുത്തും.

പ്രാർത്ഥന: ദൈവമേ, അങ്ങേ സൃഷ്ടികർമ്മത്തിൽ എന്നെയും കരുവാക്കിയതിന്, പ്രപഞ്ചനാഥാ, ഞാൻ അങ്ങേ മുൻപിൽ ശിരസ്സു നമിക്കുന്നു. പ്രപഞ്ചത്തെ സ്നേഹിക്കാനും പ്രപഞ്ചത്തോടുള്ള ആദരവിൽ ആഴപ്പെടാനുമുള്ള അനുഗ്രഹം നല്കണമേ. അങ്ങയ്ക്കും അങ്ങയുടെ ഏകജാതനും പരിശുദ്ധരുഹായ്ക്കും ഇന്നും എന്നേയ്ക്കും സ്തുതിയും സ്തോത്രവും അർപ്പിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ!

**ജൂൺ 15, ചൊവ്വ: വചനച്ചുരുളഴിയൽ**  
**വായന: സങ്കീ 119:127-131**

വിചിന്തനം: കർത്താവിന്റെ കല്പനകളെ സ്വർണ്ണത്തെയും തങ്കത്തെയുംകാൾ സ്നേഹിക്കുന്ന സങ്കീർത്തകനെയാണ് ഇവിടെ കാണുന്നത്. ആഴത്തിന്റെ ദൈവസ്വരം ശ്രവിച്ചവന് മറ്റൊരാൾ നിസ്സാരം - തുലോം നിസ്സാരം.

അയാൾ തന്റെ പ്രാർത്ഥനാഗീതം മനോഹരമായി തുടരുകയാണ്: “അങ്ങയുടെ വചനങ്ങളുടെ ചുരുളഴിയുമ്പോൾ പ്രകാശം പരക്കുന്നു”. കാലാകാലങ്ങളായി എവിടെയൊക്കെ വചനച്ചുരുൾ അഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടോ അവിടമെല്ലാം ദീപ്തമായിട്ടുണ്ട്. നമ്മിലൂടെയാണ് ഇന്ന് വചനം ചുരുളഴിയേണ്ടതും ദീപ്തമാകേണ്ടതും. “മനുഷ്യർ നിങ്ങളുടെ സത്പ്രവൃത്തികൾ കണ്ട് നിങ്ങളുടെ സ്വർഗസ്ഥനായ പിതാവിനെ മഹത്വപ്പെടുത്തേണ്ടതിന് നിങ്ങളുടെ വെളിച്ചം അവരുടെ മുഖിൽ പ്രകാശിക്കട്ടെ” എന്ന് മത്താ 5:16 ൽ പറയുന്നുണ്ട്.

ഈ ബൈബിൾവാരത്തിൽ നമുക്ക് ഒരു പ്രതിജ്ഞ എടുക്കാം: ഞാൻ വചനം വായിക്കും, പഠിക്കും, ധ്യാനിക്കും. ഞാനും വചനമാകും; ഞാൻ ചെല്ലുന്നിടം ദീപ്തമാകും; എന്നെ കാണുന്നവർ പ്രകാശിതരാകും.

പ്രാർത്ഥന: കാരൂണ്യവാനായ കർത്താവേ, വചനത്തെ സ്നേഹിക്കാനും, വചനത്തിന്റെ ചുരുളഴിയുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന പ്രകാശധാരയിൽ ജീവിതം ദീപ്തമാക്കാനും ഇടയാക്കേണമേ. വി. പാരമ്പര്യത്തെയും വി. ഗ്രന്ഥത്തെയും അനർഹനിധികളായികരുതി പഠിക്കാനും ധ്യാനിക്കാനും ജീവിക്കാനും ഞങ്ങൾക്കു കഴിയട്ടെ. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വരാ, എന്നേക്കും, ആമ്മേൻ!

**ജൂൺ 16, ബുധൻ: ക്രിസ്തുസ്നേഹത്തിന്റെ ആഴം  
വായന: എഫേ 3:16-19**

വിചിന്തനം: ക്രിസ്തുസ്നേഹത്തിന്റെ ആഴം - ഇതിനെ എങ്ങനെ വിശദീകരിക്കും? നമ്മുടെ അളവുകോലിൽ അതിനെ അളക്കാനാവുമോ? ഇല്ല. നമ്മുടെ ചിന്തകൾക്കും സങ്കല്പങ്ങൾക്കും അപ്പുറമാണത്. ക്രിസ്തുസ്നേഹത്തിൽ വേരുപാകി അടിയറയ്ക്കണമെന്ന് വി. പൗലോസ് പറയുന്നുണ്ട്. 'വേരുപാകുക' എന്നു പറയുമ്പോൾത്തന്നെ ആഴമേറിയ സ്നേഹബന്ധം എന്നുവ്യക്തം.

വ്യക്തിപരമായ കാരണങ്ങളാലല്ലാതെ നിയമപരമായ കാരണങ്ങളാൽ സഭയെ അതിക്രമമായി പീഡിപ്പിച്ച സാമ്പൂൾ അവന്റെ വിളികേട്ടപ്പോൾ, ആ സ്നേഹത്തിന്റെ ആഴവും തീവ്രതയും അറിഞ്ഞപ്പോൾ, അയാൾക്കുണ്ടായ മാറ്റം നമുക്കറിയാം. ആദ്യകാലങ്ങളിൽ സുവിശേഷത്തിനുവേണ്ടി താൻ അനുഭവിച്ച കഷ്ടപ്പാടുകൾ അയാൾ അക്കമിട്ടു പറയുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ സ്നേഹത്തിന്റെ ആഴത്തിലേക്ക് ഊളിയിട്ട പൗലോസ് പിന്നീട് കണക്കുകൾ ഉള്ളാനും പറയുന്നില്ല. ഞങ്ങൾ അപ്പോളോയുടേതാണ്, പൗലോസിന്റേതാണ് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് വിശ്വാസികൾ തമ്മിലടിക്കുമ്പോൾ അയാൾ വികാരാധീനനാകുന്നുണ്ട്. അതേ; ഇനി അയാൾ ആഴത്തിൽ സ്നാനം ചെയ്യപ്പെട്ട പുതിയ സൃഷ്ടിയാണ്: "ഞാനല്ല, ക്രിസ്തു എന്നിൽ ജീവിക്കുന്നു".

സ്നേഹത്തിന്റെ പാട്ടുകാരനായി വി. യോഹന്നാൻ മാറിയതെങ്ങനെ? തിരുവത്താഴമേശയിൽ, യേശുവിന്റെ അരികിലിരുന്ന് അവന്റെ മാറിൽ തല ചായ്ക്കാൻ യോഹന്നാൻ സുവർണ്ണാവസരം ലഭിച്ചു. ആ മാറിന്റെ സ്നേഹോഷ്മളത യോഹന്നാനിലേക്ക് പ്രവഹിച്ചു. അതയാളെ സ്നേഹമാക്കി മാറ്റി. കാൽവരിയാത്രയിലും ഗാഗുൽത്തായിലും മറ്റൊരാളും ഓടി ഒളിച്ചപ്പോൾ സ്നേഹപാശബന്ധിതനായി ഈ പ്രിയശിഷ്യൻ മാത്രം കൂടെ നിന്നു. അനുഭവിച്ച സ്നേഹം അടർത്തി മാറ്റാനാവില്ല. തന്റെ അന്ത്യനാളുകളിൽ ഇയാൾ പറഞ്ഞ ഒരേ ഒരു വാക്ക് 'സ്നേഹം' എന്നതുമാത്രമായിരുന്നു. ശിഷ്യന്മാരോ ജനങ്ങളോ ഒരു സ്ഥലത്തുനിന്നും മറ്റൊരു സ്ഥലത്തേക്ക് ഇയാളെ കൊണ്ടുപോകും; ജനക്കൂട്ടത്തിനു നടുവിലിരുത്തും. ജനം പറയും: "പിതാവേ ഞങ്ങളോട് ആ വാക്ക് പറയുക". അയാളുടെ കണ്ണിൽനിന്നും കണ്ണീർ ധാരയായി ഒഴുകും. അയാൾ മന്ത്രിക്കും: "സ്നേഹം". ഉള്ളിനെ ഉള്ളി തൊടട്ടെ! അവന്റെ മാറിൽ ചേർന്നിരുന്ന് ആ സ്നേഹം ആവോളം നുകരാം.

പ്രാർത്ഥന: സ്നേഹസമ്പൂർണ്ണനായ പിതാവേ, അറിവിനെ അതിശയിക്കുന്ന ക്രിസ്തുസ്നേഹത്തിന്റെ ആഴം തിരിച്ചറിയാനും, ഈ തിരിച്ചറിവ് സഹോദരസ്നേഹമായി പകർത്തുവാനും ഞങ്ങൾക്കു കൃപയരുളണമേ. കർത്താവായ ക്രിസ്തുവഴി ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥന കേട്ടരുളണമേ. ആമ്മേൻ!

**ജൂൺ 17, വ്യാഴം: വ്യക്തിമാഹാത്മ്യത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക്  
വായന: യോഹ 4:5-15**

വിചിന്തനം: ജീവജലത്തിന്റെ ഉറവയുമായി, വരണ്ട മനസ്സുകളിലേക്ക് ഇറങ്ങിവരുന്നവനാണ് ക്രിസ്തു. വരണ്ട മനസ്സിൽ ജീവജലത്തിനായുള്ള

ദാഹം തുടങ്ങിയാൽ, അവിടെ അവൻ എത്തും - കനിവോടെ, കരുണാർദ്രനായി. അത് നട്ടുച്ചയായാലും പൊരിവെയിലായാലും അവൻ എത്തും, തീർച്ച.

ഇവിടെ 6 പുരുഷന്മാരുടെ കൂടെ കഴിഞ്ഞിട്ടും ദാഹം ശമിക്കാത്ത ഒരു സ്ത്രീയാണ് യാക്കോബിന്റെ കിണറിനരികെ വെള്ളം കോരാൻ വരുന്നത്. അവൾ കണ്ട എല്ലാ പുരുഷന്മാരിൽനിന്നും തീർത്തും വ്യത്യസ്തനായ ഒരാൾ - ഏഴാമതൊരുവൻ. അവളുടെ വരൾച്ച ബാധിച്ച, വിണ്ടുകീറിയിട്ടുള്ള മനസ്സിനെ ജീവജലത്തിന്റെ ഉറവയിൽ സ്നാനപ്പെടുത്താൻ വന്നവൻ. അവിടെ അവളുടെ സാബത്ത് ആരംഭിക്കുന്നു!

തന്റെ ജനത്തിന്റെ രണ്ടു തിന്മകളെക്കുറിച്ച് കർത്താവ് ജറ 2:13 ൽ പറയുന്നുണ്ട്: “ജീവജലത്തിന്റെ ഉറവയായ എന്നെ അവർ പരിത്യജിച്ചു. ജലം സൂക്ഷിക്കാൻ കഴിവില്ലാത്ത പൊട്ടക്കിണറുകൾ കുഴിക്കുകയും ചെയ്തു”. നമ്മളും ഇതുതന്നെയല്ലേ ചെയ്യുന്നത്? താൽക്കാലിക ശമനത്തിനായി പൊട്ടക്കിണറുകൾ കുഴിച്ചുകൂട്ടുന്നു. ഉറവ ഉണ്ടെന്നറിഞ്ഞിട്ടും കിണർ കുഴിക്കാനാണ് താല്പര്യം! താൽക്കാലിക മെച്ചങ്ങളിൽനിന്നും ക്ഷിപ്രാശ്വാസങ്ങളിൽ നിന്നും മാറി ജീവജലത്തിന്റെ ഉറവയിലേക്ക്, പുണ്യത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് തിരികെ വരാം. അവൻ എപ്പോഴും കാത്തിരിക്കുന്നുണ്ട്.

പ്രാർത്ഥന: കരുണയുള്ള കർത്താവേ, സമരിയാക്കാരിസ്ത്രീയിലൂടെ പാപപുണ്യങ്ങളുടെ തിരിച്ചറിവ് ഞങ്ങൾക്കായി പകർന്നു നൽകുന്നവനേ, പാപാസകാരത്തിന്റെ അഗാധതയിലേക്ക് മനുഷ്യമക്കൾ ആണ്ടുപോകാതെ പുണ്യത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലേക്ക് നീങ്ങുവാൻ അനുഗ്രഹിക്കണമേ. നിത്യം പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വര, എന്തേക്കും. ആമ്മേൻ!

**ജൂൺ 18, വെള്ളി: സഭയിൽ ആഴപ്പെടൽ വായന: എഫേ 4:7, 11-16**

വിചിന്തനം: ഓരോരുത്തർക്കും ഓരോ വിധത്തിലുള്ള കൃപകളാണ് ലഭിച്ചിരിക്കുന്നത്. ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന കൃപകളെ പൂർണ്ണമായും പ്രയോജനപ്പെടുത്തി സഭാജീവിതത്തിൽ നാം ആഴപ്പെടേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. സഭയിലെ ഓരോരുത്തർക്കും വ്യക്തിപരമായ, ഗൗരവപൂർണ്ണമായ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ ഉണ്ട്. ഒരു ശരീരത്തിലെ എല്ലാ അവയവങ്ങളും തങ്ങളുടെ ദൗത്യം ക്രമമായി നിർവ്വഹിച്ചാലേ ശരീരത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ശരിയായ വിധത്തിൽ നടക്കൂ, ഇതു തന്നെയാണ് സഭയുടെ കാര്യത്തിലും. ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമാണ് സഭ.

പണ്ടുമുതൽക്കേ നമ്മുടെ ഇടയിൽ വേരോടിയിട്ടുള്ള ഒരു തെറ്റിദ്ധാരണയുണ്ട്. സഭ മാർപാപ്പയുടെയും മെത്രാന്മാരുടെയും, അച്ചന്മാരുടെയും കന്യാസ്ത്രീകളുടെയും മാത്രം കാര്യമാണെന്ന്. അല്ല, ഒരിക്കലുമല്ല. സഭാതനയരാണ് സഭയുടെ കെട്ടുറപ്പ്. സഭാമക്കളാണ് സഭയുടെ ജീവനാഡി. കുഞ്ഞുങ്ങളും യുവതീയുവാക്കളും വൃദ്ധരും ഉൾപ്പെട്ട ക്രിസ്തുവിന്റെ മനോഹരശരീരമാണ് സഭ. സഭയുടെ വളർച്ചയും തളർച്ചയും നമ്മുടേതാണ്. ഈ ശരീരത്തെ നമുക്ക് സ്നേഹിക്കാം. ഏതെങ്കിലും അവയവത്തിന് എന്തെങ്കിലും

കോട്ടം പറ്റിയാൽ സ്നേഹത്തോടെ ശുശ്രൂഷിച്ച് സൗഖ്യപ്പെടുത്താം. ശരീരത്തിലെ ഓരോ അവയവവും ക്രമാനുപാതത്തിൽ സംബന്ധിതമായിരിക്കുന്നതുപോലെ നമുക്കും ഈ സ്നേഹത്തിൽ ഒന്നായി അവനിൽ തീക്ഷ്ണതയോടെ ആഴപ്പെടാം. ബെനഡിക്ട് 16-ാമൻ മാർപാപ്പ പറഞ്ഞത് ഓർക്കുക: “അല്മായർ വൈദികരുടെ സഹകാരികളോ സഹവർത്തികളോ അല്ല, സഹ-ഉത്തരവാദികളാണ്”.

പ്രാർത്ഥന: പരമപിതാവേ, വചനത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേയ്ക്ക് ചൂഴ്ന്നിറങ്ങി മാനസാന്തരത്തിന്റെ കൃപയിൽ മുങ്ങിക്കുളിച്ച് സഭയോടുള്ള സ്നേഹത്തിലും കടപ്പാടിലും ഞങ്ങൾ വളർന്നുവരാനും സഭാമക്കളെ എല്ലാവരെയും വേർതിരിവുകളില്ലാതെ സ്നേഹിക്കാനും ഞങ്ങൾക്കു കൃപയരുളണമേ. അങ്ങയ്ക്കും അങ്ങയുടെ ഏകജാതനും പരിശുദ്ധരുഹായ്ക്കും ഇന്നും എന്നേയ്ക്കും സ്തുതിയും സ്തോത്രവും അർപ്പിക്കുന്നു. ആമ്മേൻ!

**ജൂൺ 19, ശനി: കർമയോഗത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് വായന: ലൂക്ക 5:1-11**

വിചിന്തനം: വചനം ശ്രവിക്കുവാൻ തടിച്ചുകൂടുന്ന ജനക്കൂട്ടങ്ങളിൽ നാമും പെടുന്നു. പക്ഷെ ആഴത്തിലേക്കു വലയെറിയാൻ അവൻ വിളിക്കുമ്പോൾ നമ്മുടെ പ്രതികരണം പത്രോസിന്റെ ആദ്യ പ്രതികരണംതന്നെ: രാത്രി മുഴുവൻ അധാനിച്ചിട്ടും ഒന്നും കിട്ടിയില്ല. എന്നിട്ട് അവിടെ പൂർണ്ണവിരാമം ഇട്ട് നമ്മുടെ വ്യഗ്രതകളിലേക്ക്, അധാനഭാരങ്ങളിലേക്ക് വീണ്ടും മടങ്ങുന്നു. അല്ല, ഇതല്ല വേണ്ടത്. ഗുരുവചനമുസരിച്ച് ആഴത്തിൽ വല എറിയാനുള്ള ആർജ്ജവത്വമാണുണ്ടാകേണ്ടത്. വെറും അധാനത്തിൽനിന്ന് കൃപ നിറഞ്ഞ അധാനത്തിലേക്കുള്ള ക്ഷണമാണത്. സാബത്തിന്റെ ആദ്ധ്യാത്മികത സ്വന്തമാക്കാനുള്ള ക്ഷണം. ആറുദിവസത്തെ അധാനശേഷവും കർത്താവ് കനിയുന്നില്ലെങ്കിൽ ഒരു ഫലവുമുണ്ടാകാൻ പോകുന്നില്ല എന്ന ബോധ്യത്തിന്റെ ആദ്ധ്യാത്മികത. “കർത്താവ് ഭവനം പണിയുന്നില്ലെങ്കിൽ പണിക്കാരുടെ അധാനം വ്യർത്ഥമാണ്. കർത്താവ് നഗരം കാക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ കാവൽക്കാർ ഉണർന്നിരിക്കുന്നതും വ്യർത്ഥം” (സങ്കീ 127:1).

പ്രാർത്ഥന: നല്ല തമ്പുരാനേ, അങ്ങേ കൃപയാണല്ലോ എല്ലാത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനം. ജീവിതത്തിന്റെ അധാനങ്ങൾ ബഹുളക്കൊഴുപ്പുകളായിത്തീരാതെ, ഫലദായകങ്ങളാകട്ടെ. സ്വന്തം ശക്തിയിലാശ്രയിക്കാതെ അങ്ങേ കൃപയിൽ ശരണപ്പെട്ട് അധാനിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്കു കഴിയട്ടെ. നിത്യം പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവ്വേശ്വര, എന്നേക്കും ആമ്മേൻ!

**ബൈബിൾ ഞായർ**

**ജൂൺ 20, ഞായർ: ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്നു**  
*(കാർമ്മികനും സഹായികളും ദേവാലയ കവാടത്തിൽനിന്ന് താഴെ പറയുന്ന ക്രമത്തിൽ പ്രവേശിക്കുന്നു. ഏറ്റവും മുമ്പിൽ കുരിശ്, തൊട്ടുപിന്നിൽ*



ധൂപക്കുറ്റി, അതിനു പിറകിൽ കത്തിച്ച തിരികളുമായി രണ്ടു ശുശ്രൂഷികൾ. പിന്നിൽ കാർമ്മികൻ. കാർമ്മികൻ ഇരുകരങ്ങളും കൊണ്ട് വചനഗ്രന്ഥം അല്പം ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചിരിക്കും. കാർമ്മികനു മുന്നിൽ പുഷ്പാലംകൃതമായ പാത്രങ്ങളുമായി ഇരുനിയായി കൂട്ടികളെ നിറുത്താവുന്നതാണ്. കാർമ്മികനും സഹായികളും പ്രദക്ഷിണമായി പ്രവേശിക്കുമ്പോൾ സമൂഹം എഴുന്നേറ്റുനിന്നു പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള ഗാനം, ഗായകസംഘത്തോടു ചേർന്ന്, ആലപിക്കുന്നു. പ്രദക്ഷിണം ബലി പീഠത്തിനരികെ ലെത്തുമ്പോൾ അലങ്കരിച്ചു തയ്യാറാക്കിയ പീഠത്തിന്മേൽ വചനഗ്രന്ഥം പ്രതിഷ്ഠിക്കുന്നു. അതിനുശേഷം വി.ഗ്രന്ഥം ധൂപിക്കുന്നു. തുടർന്ന് തിരി കൊളുത്തി കൊണ്ട്) **ഗായകസംഘം:** അസതോമാ സർഗമയ

തമസോമാ ജ്യോതിർഗമയ  
മൃത്യോർമാ അമൃതംഗമയ

**കാർമ്മികൻ:** അങ്ങയുടെ വചനങ്ങളുടെ ചുരുളഴിയുമ്പോൾ പ്രകാശം പരക്കുന്നു. എളിയവർക്ക് അത് അറിവു പകരുന്നു (സങ്കീ 119:130).

സങ്കീ 19:7-11 (സമൂഹം ചൊല്ലുകയോ ആലപിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നു)

**വായന: സങ്കീ 42:7**

വിചിന്തനം: പ്രപഞ്ചത്തിലൂടെ തന്നെ വിളിക്കുന്ന ദൈവത്തെ തിരിച്ചറിഞ്ഞുകൊണ്ട് സങ്കീർത്തകൻ പാടുകയാണ്. നീർച്ചാൽ തേടുന്ന മാൻപേടയെപ്പോലെ അയാൾ അവിടത്തെ തേടുകയായിരുന്നു. ദൈവത്തിനായി ദാഹിച്ചുവലഞ്ഞ് അലഞ്ഞ അയാൾ അവസാനം പ്രപഞ്ചത്തിൽ ദൈവസാന്നിധ്യം തിരിച്ചറിയുകയാണ്. വെള്ളച്ചാട്ടത്തിന്റെ ഇരമ്പലിലൂടെ ദൈവത്തിന്റെ വിളി അയാൾ തിരിച്ചറിയുന്നു. ആഴം ആഴത്തെ വിളിക്കുന്ന അനുഭവം!

ആഴം തന്നെയായ ദൈവം, ആഴം തന്നെയായ മനുഷ്യനെ പ്രപഞ്ചത്തിലൂടെ ആഴബോധത്തിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുന്നു. ഈ തിരിച്ചറിവിൽ വളരെ സുഖകരമായ ഒരു സ്നാനാവസ്ഥയിലാണ് അയാൾ. ദൈവത്തിന്റെ തിരമാലകളും ഓളങ്ങളും അയാളെ തഴുകി, മീതെ കടന്നുപോകുന്നത് അയാൾ ഹർഷത്തോടെ കാണുന്നു; അനുഭവിക്കുന്നു. അതെ, മാൻപേട താൻ തേടിനടന്ന നീർച്ചാലിലെത്തി. അസീസ്സിയയിലെ ഫ്രാൻസീസിന് പ്രപഞ്ചത്തോടും സൃഷ്ടികളോടും ഉണ്ടായിരുന്ന സ്നേഹാദരവുകൾ ഓർക്കുന്നതും അനുകരിക്കുന്നതും എത്രയും ദൈവികം!

പ്രാർത്ഥന: മനുഷ്യമക്കളെ അങ്ങേ ഛായയിലും സാദൃശ്യത്തിലും സൃഷ്ടിച്ച ദൈവമേ, ദൈവികമായ ആഴം അങ്ങു ഞങ്ങളിൽ നിക്ഷേപിച്ചിരിക്കുന്നല്ലോ. ഞങ്ങളുടെ ആഴത്തെ വിളിച്ചുണർത്തണമേ. ഉപരിപ്പവതകൾ വെടിഞ്ഞ് സ്വന്തം ആഴം സാക്ഷാത്കരിക്കാൻവേണ്ട ആർജ്ജവത്വം ഞങ്ങൾക്കു നൽകണമേ. കർത്താവായ ക്രിസ്തുവഴി ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥന കേട്ടരുളണമേ. ആമ്മേൻ!

## ദിവ്യബലി ആരംഭിക്കുന്നു

(വചനപ്രഘോഷണത്തിന് താഴെക്കാണുന്ന വി. ഗ്രന്ഥഭാഗങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്: 2 രാജാ 22:8-11; 23:1-3; ഹെബ്രായ 4:12-13; സങ്കീ 1 / 19 / 119; ലൂക്ക 6:46-49)

### കാരോസ്യസ/വിശ്വാസികളുടെ പ്രാർത്ഥന

1. നിത്യപുരോഹിതനായ യേശുവേ, ബൈബിൾ ഞായർ ആഘോഷിക്കുന്ന ഈ ദിനത്തിൽ പരിശുദ്ധ പിതാവ് ബെനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ മാർപാപ്പയെയും ഞങ്ങളുടെ രൂപതാദ്ധ്യക്ഷൻ ..... നെയും എല്ലാ മെത്രാന്മാരെയും വൈദികരെയും അങ്ങേ പാദാന്തികത്തിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു. ഹൃദയത്തിലും അധരത്തിലും ജ്ഞാനം സൂക്ഷിക്കാൻ അവർക്കു കഴിയട്ടെ. ദൈവമക്കളെ വചനോപാസകരാക്കാൻ തക്ക കൃപ നൽകി സഭാനേതാക്കളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ എന്നു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.
2. ജീവന്റെ അധിനാഥനായ കർത്താവേ, ഈ പ്രപഞ്ചത്തിന്റെ കാവലും കരുതലും അങ്ങു ഞങ്ങളെ ഭരമേൽപിച്ചിരിക്കുന്നുവല്ലോ. വചനത്താൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട പ്രപഞ്ചത്തോട് ആഴമായ ആദരവ് ഞങ്ങൾക്കുണ്ടാകട്ടെ. പുരോഗതിയെക്കുറിച്ചുള്ള ഞങ്ങളുടെ ഏതു സപ്നങ്ങളിലും പദ്ധതികളിലും പ്രപഞ്ചവും ജീവനും മുഖ്യചിന്താവിഷയങ്ങളായിരിക്കാൻ കൃപതരണമേയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.
3. സഭയുടെ ശിരസ്സായ കർത്താവേ, വചനത്തിൽ ആഴപ്പെടുവാൻ അങ്ങു ഞങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നുവല്ലോ. രൂപതാ ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റിലൂടെ വചനം പഠിക്കാൻ ലഭിക്കുന്ന അവസരങ്ങൾ വേണ്ടവിധം വിനിയോഗിക്കാനും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിലെ സജീവാംഗത്വത്തിലൂടെ ബൈബിൾ പ്രേഷിതത്വത്തിൽ ഭാഗഭാക്കുകളാകാനും വരം നൽകണമെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.
4. കാര്യബുദ്ധനായ കർത്താവേ, അദ്ധ്വാനിക്കുന്ന മനുഷ്യമക്കളുടെ ഹൃദയാദിലാഷങ്ങൾ ഈ ബലിവേദിയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതോടൊപ്പം രോഗികളെയും നിരാലംബരെയും പ്രത്യേകം ഓർമ്മിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുസ്നേഹത്തിന്റെ ആഴം തിരിച്ചറിയാനും, അവിടത്തെ സൗഖ്യവും ആശ്വാസവും അനുഭവിക്കാനും അവർക്ക് ഇടയാക്കണമേയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.
5. നല്ലദൈവമേ, ജീവജലത്തിന്റെ ഉറവിയിൽനിന്ന് ആവോളം നുകരുവാൻ ഇന്നത്തെ യുവതലമുറയെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ. ആത്മീയവും ബൗദ്ധികവും ശാരീരികവുമായ കൃപകൾ അവർക്ക് സമൃദ്ധമായി നൽകണമേ. കുടുംബത്തിലും സമൂഹത്തിലും സഭയിലും അവർ ഐശ്വര്യവും പ്രത്യാശയും പകരുന്നവരാകട്ടെ. യുവതയുടെ നാശകാരണങ്ങളായ എല്ലാ പൈശാചികപ്രലോഭനങ്ങളെയും ശക്തിയുക്തം പ്രതിരോധിക്കാനുതകുന്ന തരത്തിൽ വചനത്തിന്റെ വാസം അവരിൽ ഉണ്ടാകണമേയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.
6. കുട്ടികളെ സ്നേഹിക്കുന്ന കർത്താവേ, ഞങ്ങളുടെ കുഞ്ഞുമക്കളെയും എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥി-വിദ്യാർത്ഥിനികളെയും അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. പഠിക്കാനുള്ള ബുദ്ധിയും പ്രാർത്ഥിക്കാനുള്ള മനസ്സും സ്നേഹിക്കാനുള്ള ഹൃദയവും നന്മ പ്രവർത്തിക്കാനുള്ള സന്നദ്ധതയും അവരിലുണ്ടാകട്ടെ. 12-ാം വയസ്സിൽ വചനകാര്യത്തിൽ അങ്ങു പ്രദർശിപ്പിച്ച താൽപ



ര്യവും തീക്ഷ്ണതയും അവരിലും ഉണ്ടാകുവാനും ദൈവവചനത്തിന്റെ മാധുര്യത്താൽ അവർ ആകൃഷ്ടരാകാനും ഇടയാക്കണമേ എന്നു ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

**കാർമ്മികൻ:** പ്രകാശസ്രോതസ്സായ പിതാവേ, അങ്ങേ സന്നിധിയിൽ അങ്ങേ സ്വരം ശ്രവിച്ച മോശയുടെ മുഖം പ്രകാശിതമായി. അങ്ങയുടെ പ്രകാശത്തിലാണ് ഞങ്ങളുടെ പ്രകാശം. തമോമുഖമാണ് മനുഷ്യജീവിതമെങ്കിലും അങ്ങേ സന്നിധാനം പ്രഭാമയമാണല്ലോ. അങ്ങേ വചനം മാംസം ധരിച്ച് മനുഷ്യരുടെയിടയിൽ കൂടാരമടിച്ചപ്പോൾ ഇരുണ്ട ജീവിതങ്ങൾ ദീപ്തങ്ങളായി. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതങ്ങളെ അങ്ങേ വചനത്താൽ പ്രകാശപൂരിതമാക്കണമേ. വചനപ്രഭാമാരിയിൽ ആഴപ്പെടാൻ വേണ്ട സമ്മനസ്സു ഞങ്ങൾക്ക് നൽകണമേ. അനുദിനവും വി. ഗ്രന്ഥം വായിക്കാനും ധ്യാനിക്കാനും പഠിക്കാനും ഞങ്ങൾ ശ്രദ്ധവയ്ക്കട്ടെ. കർത്താവായ ക്രിസ്തുവഴി ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥന കേട്ടരുളണമേ. ആമ്മേൻ.

**ദിവ്യബലിയുടെ അന്ത്യത്തിൽ വി. ഗ്രന്ഥമെടുത്ത് ആശീർവ്വദിക്കുന്നത് ഉചിതമായിരിക്കും.**

(ഭവനങ്ങളിലോ കുടുംബയൂണിറ്റുകളിലോ മാങ്ങളിലോ ആണ് വചനശുശ്രൂഷ നടക്കുന്നതെങ്കിൽ മേൽക്കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭാഗങ്ങൾ ഒഴുചിത്രമനുസരിച്ച് വികസിപ്പിക്കാവുന്നതാണ്)



പി.ഒ.സി. ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറയിൽ നിന്ന് ബൈബിൾ വാരാചരണത്തിന്റെ ലഘുലേഖ ഏറ്റുവാങ്ങി ശ്രീ. പി.വി. സെബാസ്റ്റ്യൻ കേരള സഭയുടെ ബൈബിൾ വാരാചരണം സുന്ദരമാക്കാൻ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങൾക്കുള്ള പ്രതിജ്ഞാ ബദ്ധത പ്രതീകാത്മകമായി വ്യക്തമാക്കുന്നു.

## തിരുവചന വായന വിശ്വാസത്തിലേക്കും മാനസാന്തരജീവിതത്തിലേക്കും നയിക്കും

**മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ:**

തിരുവചനവായന, വ്യക്തികളെ രക്ഷകനും, നാമനുമായ ഈശോയിലേക്കുള്ള വിശ്വാസത്തിലേക്കും, അതു വഴി മാനസാന്തരജീവിതത്തിലേക്കും നയിക്കുവാൻ ഇടവരുത്തുമെന്ന് കെ.സിബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും ചെയർമാൻ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പറഞ്ഞു.

ബൈബിൾ വെറുതെ വായിച്ചാൽ മാത്രം പോരാ. വായിച്ച വചനങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഗൗരവമായി പഠിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും വേണം. ധ്യാനത്തിൽനിന്ന് ലഭിക്കുന്ന ഉൾക്കാഴ്ചയനുസരിച്ച് ജീവിതം ക്രമീകരിക്കുകയും ചെയ്യാൻ അദ്ദേഹം ആഹ്വാനം ചെയ്തു. കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 18-ാമത് വാർഷിക സമ്മേളനത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

വചനവായനയിലൂടെ വിശ്വാസം സ്വീകരിച്ച് ക്രിസ്തുനാമന്റെ പാതയിലേക്കു വന്നവരും, സമർപ്പിതരായി പ്രഘോഷണം നിർവഹിച്ചവരും, അനേകർ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞ അദ്ദേഹം സാധുസുന്ദർസിങ്ങിന്റെ ജീവിതത്തിലുണ്ടായ മാറ്റത്തെക്കുറിച്ച് വിശദീകരിച്ചു. നടന്നുപോകുമ്പോൾ ട്രെയിനിൽനിന്നും ആരോ വലിച്ചുകീറി എറിഞ്ഞ ബൈബിളിന്റെ ഏതാനും കടലാസുകൾ സാധുസുന്ദർസിങ്ങിന് ലഭിച്ചു. അദ്ദേഹം ഏറെ താല്പര്യത്തോടെ വായിച്ചു. പലവട്ടം വായിച്ച അദ്ദേഹത്തിന്



ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 2009-ലെ വാർഷിക പൊതുയോഗം ബിഷപ്പ് ജോസഫ് കുരിയിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ, സെക്രട്ടറി ഡോ. സൈറസ് വേലംപാമ്പിൽ, ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, ഫാ. ജോസഫ് സദനം, സിസ്റ്റർ ടീന സിറ്റിസി, ശ്രീ. സാബു ജോസ്, ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, ശ്രീ. കുര്യപ്പൻ എന്നിവർ സമീപം.



കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 2009 ലെ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിന്റെ സമ്മേളന സദസ്സ്.

ദൈവത്തെക്കുറിച്ചും ദൈവസ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചും പുതിയ അറിവുകളാണ് ലഭിച്ചത്. വിശുദ്ധ യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷം മൂന്നാം അധ്യായമായിരുന്നു അദ്ദേഹത്തിന് ലഭിച്ച ബൈബിൾഭാഗം. ശിക്ഷിക്കുന്ന ഉഗ്രമൂർത്തിയായ ദൈവത്തിന് പകരം, സ്നേഹിക്കുന്ന, കരുതുന്ന ഒരു ദൈവത്തെക്കുറിച്ച് അദ്ദേഹം ആദ്യമായി അറിഞ്ഞു. ഈ പുതിയ അറിവ് അദ്ദേഹത്തെ ബൈബിളിനെക്കുറിച്ച് കൂടുതൽ പഠിക്കാനുള്ള താല്പര്യത്തിലേക്കും, പിന്നീട് സന്യാസജീവിതത്തിലേക്കും നയിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ സാക്ഷ്യജീവിതവും പ്രഘോഷണവും മുഖേന, അനേകർ ക്രിസ്തീയവിശ്വാസം സ്വീകരിച്ചു. തിരുവചനത്തിന്റെ അത്ഭുതകരമായ ശക്തിയാണ് ഇത് വെളിപ്പെടുത്തുന്നത്.

ബൈബിൾ വായിക്കാനും പ്രഘോഷിക്കാനുമുള്ള അകത്തോലിക്കാ വിശ്വാസികളുടെ തീക്ഷ്ണത നാം വീക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്. ബൈബിൾ പ്രചരിപ്പിക്കാൻ ഓരോ വിശ്വാസിയും കുടുംബവും തുകയും, സമയവും നീക്കി വയ്ക്കുന്നു. ഈ മാതൃക നമുക്കും സ്വീകരിക്കാം. വിൻസെന്റ് ഡി പോൾ സംഘടനയിൽ ഇപ്പോൾ ചെറുപ്പക്കാർ അധികം വരുന്നില്ലെന്ന് മുതിർന്ന തലമുറ പറയുന്നു. വചനവും വിശ്വാസവും വ്യക്തികളെ സ്വാധീനിക്കുമ്പോഴാണ് സാക്ഷ്യജീവിതവും കാര്യസ്യപ്രവർത്തനങ്ങളും സജീവമാകുന്നതെന്ന് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ പറഞ്ഞു.



ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 2009-ലെ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ പ്രസംഗിക്കുന്നു.

കൊച്ചി രൂപതാ മെത്രാൻ ഡോ. ജോസഫ് കരിയിൽ സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. തന്റെ ഉദ്ഘാടനപ്രസംഗത്തിൽ ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ ആദ്യമായി സ്പെഷ്യൽ അംഗമായി ചേർന്നതുമുതൽ, ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുമായി തനിക്കുള്ള ആത്മബന്ധത്തെക്കുറിച്ച് വിശദീകരിച്ചു. കേരള സഭയിൽ ബൈബിൾ പ്രേഷിതരംഗത്ത് ഉജ്ജ്വലമായ സംഭാവനകൾ അർപ്പിക്കാൻ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഉണ്ടായ കമ്മറ്റികൾക്ക് സാധിച്ചുവെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. വൈദികരോടൊപ്പം ആത്മാർത്ഥതയും സമർപ്പണമനോഭാവവും വചനാധിഷ്ഠിത കാഴ്ചപ്പാടുകളുമുള്ള അത്മായ പ്രേഷിതർ ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി നേതൃരംഗത്ത് ഉണ്ടെന്നത് ഈ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ വിജയരഹസ്യമാണെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ അംഗത്വം എടുത്ത് ബൈബിൾ വിതരണം കാര്യക്ഷമമാക്കാൻ അദ്ദേഹം സഭാവിശ്വാസികളെ ആഹ്വാനം ചെയ്തു.

പരേതരായ അംഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള അനുസ്മരണാശുശ്രൂഷകൾക്ക് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ നേതൃത്വം നൽകി. സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ച് ഭാവിപദ്ധതികളെക്കുറിച്ചു വിശദീകരിച്ചു. പി.ഒ.സി. ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, വൈസ് ചെയർമാൻ ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സാബു ജോസ്, ട്രഷറർ റവ. സിസ്റ്റർ ടീന സി.ടി.സി. എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്തതിനുള്ള മാർ ജോസഫ് പള്ളിക്കാപറമ്പിൽ അവാർഡ് മാവേലിക്കര രൂപതാ ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോസഫ് സദനം സ്വീകരിച്ചു. മികച്ച ബൈബിൾ പ്രമോട്ടർക്കുള്ള സമ്മാനം ശ്രീ. സാബു ജോസ്, റവ. സി. മേഴ്സി എസ്.എ.ബി.എസ് എന്നിവർക്ക് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ സമ്മാനിച്ചു.



2008-2009 വർഷത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗത്വം സമാഹരിച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പള്ളിക്കാപറമ്പിൽ അവാർഡിനർഹമായ മാവേലിക്കര രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ബൈബിൾ അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോസഫ് സദനം, ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ നിന്ന് അവാർഡ് ഏറ്റെടുക്കുന്നു. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ, ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ,, ശ്രീ. പി സി. കുര്യപ്പൻ എന്നിവർ സമീപം



# കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 2008-2009ലെ വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്

കേരള സഭ ദൈവവചന വർഷമായി ആചരിച്ച 2008 കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം വൈവിധ്യമാർന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ വർഷമായിരുന്നു. 1990-ൽ കെ.സി.ബി.സി.യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കേരള ക്രൈസ്തവർക്ക് ബൈബിൾ ശുശ്രൂഷാരംഗത്ത് ഒന്നിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് ഒരു വേദി എന്ന നിലയിൽ സ്ഥാപിതമായ കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി പ്രഖ്യാപിതലക്ഷ്യങ്ങൾ അനുസരിച്ചുള്ള വിവിധങ്ങളായ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി 18 വർഷങ്ങൾ പിന്നിട്ടു. രൂപതാമേലദ്ധ്യക്ഷന്മാരുടെയും ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർമാരുടെയും സഹകരണത്തോടെ ബൈബിളും ബൈബിൾ സന്ദേശങ്ങളും പ്രചരിപ്പിക്കുവാൻ സൊസൈറ്റി വചനവർഷത്തിൽ വിവിധങ്ങളായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. ദൈവതൃക്കരങ്ങളിൽ സൊസൈറ്റിയെ സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് നവംനവങ്ങളായ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി സുവിശേഷസന്ദേശം പ്രചരിപ്പിക്കുവാനുള്ള പ്രതിബദ്ധതയോടെ ഊർജ്ജസ്വലരായി നമ്മുക്ക് മുന്നേറാം. സൊസൈറ്റിയുടെ ഈ 18-ാം വാർഷികറിപ്പോർട്ടിൽ 2008 ഏപ്രിൽ 1 മുതൽ 2009 മാർച്ച് 31 വരെയുള്ള കാലഘട്ടത്തിലെ പ്രധാന പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിവരിക്കട്ടെ.

### യോഗങ്ങൾ

സൊസൈറ്റി പ്രവർത്തനവർഷത്തിൽ 3 മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി യോഗങ്ങളും ഒരു വാർഷികപൊതുയോഗവും 2 പൊതുസമ്മേളനങ്ങളും സംഘടിപ്പിച്ചു.

### 1. എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി - മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ സംയുക്തയോഗം

(2008 മെയ് 9)

കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് കൗൺസിലിന്റെ യോഗം 2008 മെയ് 9-ാം തീയതി ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി ചെയർമാൻ അഭിവാന്ദ്യ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് സുസൈപാക്യം പിതാവിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്നു. സിസ്റ്റർ ആഗസ് ജോർജ്ജ് സി.ടി.സി നയിച്ച പ്രാർത്ഥനയോടെ യോഗം ആരംഭിച്ചു. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി സെക്രട്ടറി ഡോ.സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ യോഗത്തിലേക്ക് എല്ലാവർക്കും സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. തുടർന്ന് 2007 നവംബർ 7-ന് ചേർന്ന എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗിന്റെ റിപ്പോർട്ടും പൊതുയോഗത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കാനുള്ള റിപ്പോർട്ടും വായിച്ചു. യോഗം അത് പാസ്സാക്കി.

ആർച്ച്ബിഷപ്പ് സുസൈപാക്യം പിതാവിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതപ്രസംഗത്തിൽ ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ പ്രസക്തി, കഴിഞ്ഞകാലപ്രവർത്തനങ്ങൾ, ഭാവിപദ്ധതികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത എന്നിവ

മനോഹരമായി വിശദീകരിച്ചു. നമ്മുടെ ഇപ്പോൾ ഒരു കോടി മുപ്പത്തിയഞ്ച് ലക്ഷത്തോളം രൂപസമാഹരിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു. ഇനി നന്നായി ആലോചിച്ച് കർമ്മപദ്ധതി കൾക്ക് രൂപം നൽകണം. വചനപ്രഘോഷണത്തിന്റെയും വചന പഠനത്തിന്റെയും ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ചും വന്ദ്യപിതാവ് ഉദാഹരണങ്ങൾ സഹിതം വിശദീകരിച്ചു. തിരുവചനം ഹൃദയത്തിൽ ആഴമായി സ്വർത്തിച്ചാൽ മാത്രമേ വചനം പങ്കുവയ്ക്കുവാൻ കഴിയൂ. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങൾ തിരുവചനത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നവരാണെന്ന് ആർച്ച്ബിഷപ്പ് പറഞ്ഞു.

വചനവർഷാചരണം എല്ലാ രൂപതകളിലും നന്നായി നടക്കുന്നതായി പിതാവ് വിലയിരുത്തി. വചനവർഷത്തിൽ ആവിഷ്കരിക്കേണ്ട കർമ്മപദ്ധതികളെക്കുറിച്ച് അഭിപ്രായങ്ങൾ തുറന്നുപറയുവാൻ പിതാവ് ആവശ്യപ്പെട്ടു. തുടർന്ന് നടന്ന ചർച്ചയിൽ രൂപതാ ഡയറക്ടർമാർ അടയ്ക്കമുള്ള അംഗങ്ങൾ സജീവമായി പങ്കെടുത്തു. വചനവർഷത്തിൽ ബൈബിളിന് വിലക്കുറക്കുന്നതിനെപ്പറ്റി പലരും സംസാരിച്ചു. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി അംഗത്വം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിലൂടെ ബൈബിൾ പ്രചാരണവും ഫണ്ട് സമാഹരണവും നടക്കുമെന്ന് പലരും അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. കോർപ്പസ് ഫണ്ട് ഒരു കോടി രൂപ നിർത്തിക്കൊണ്ട് ബാക്കി തുക ക്രിയാത്മകമായി വിനിയോഗിക്കണമെന്ന അഭിപ്രായം ഉണ്ടായി.

ലോഗോസ് കിസിലെ ഇ വിഭാഗത്തിന് സമ്മാനമായി 5001 രൂപ നൽകുവാനുള്ള കല്ലുകൾ ഫാമിലിയുടെ കത്ത് സെക്രട്ടറി ഫാ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ വായിച്ചു. തുക നൽകുന്ന രീതിയെക്കുറിച്ചുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ പഠനം ആവശ്യമാണെന്ന് അംഗങ്ങൾ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. കല്ലുകളും ഫാമിലിയുടെ നല്ല ആഗ്രഹത്തെ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നതിനായി പിതാവ് സൂചിപ്പിച്ചു.

ചർച്ചകൾക്കുശേഷം താഴെ പറയുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ വചനവർഷത്തിൽ നടപ്പാക്കുന്നതിനായി എടുത്തു.

1. കേരളത്തിലെ 29 രൂപതകൾക്കും 1500 സമ്പൂർണ്ണബൈബിൾ 50 രൂപ നിരക്കിൽ കൊടുക്കുക.
2. ആവശ്യമുള്ള രൂപതകളിൽ ബൈബിൾ പഠനത്തിനും ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾക്കും ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്യുക.
3. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയെക്കുറിച്ച് വ്യാപകമായ പ്രചാരണം നൽകുകയും അത് മുഖേന അംഗത്വം വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക.
4. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിലേക്ക് എൻഡോവ്മെന്റ് ഏർപ്പെടുത്തുമ്പോൾ സ്വീകരിക്കേണ്ട നയങ്ങൾ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയിൽ തീരുമാനിക്കണം. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മാത്രം പുതിയ എൻഡോവ്മെന്റുകൾ സ്വീകരിക്കുക.
5. മാനേജിംഗ് കൗൺസിലും എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയും ചേരുന്നതു കൂടാതെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി കൂടുക.
6. 2008-ലെ വാർഷികപൊതുയോഗത്തോടനുബന്ധിച്ച് അനേദിവസം രാവിലെ വചനപ്രഘോഷണങ്ങൾ കായി ഏകദിനസമ്മേളനം പി.ഒ.സി.യിൽ

വച്ച് നടത്തുക.

7.വചനവർഷത്തിൽ ഒരു ഗാനരചനാമത്സരം നടത്തുക. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ഗാനങ്ങൾക്ക് സമ്മാനങ്ങൾ നൽകുക. ആ ഗാനങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് സി.ഡി. തയ്യാറാക്കുക.

തുടർന്ന് പൊതുയോഗത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കാനുള്ള ഓഡിറ്റ് ചെയ്ത കണക്കുകൾ ശ്രീ.പി.സി. വർഗ്ഗീസ് അവതരിപ്പിച്ചു. യോഗം അത് പാസ്സാക്കി. വൈസ് ചെയർമാൻ ശ്രീ.ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ യോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും നന്ദി പറഞ്ഞു. പ്രാർത്ഥനയ്ക്കുശേഷം 5 മണിക്ക് ചായ സൽക്കാരത്തോടെ യോഗം പര്യവസാനിച്ചു.

**2. എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി - മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ സംയുക്തയോഗം**

(2008 നവം. 28)

കേരള കാത്തിലിക്ക് ബൈബിൾ എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് -കൗൺസിലിന്റെയും രൂപതാ ബൈബിൾ അപ്പസ്തോലേറ്റ് ഡയറക്ടർമാരെയും സംയുക്തയോഗം 2008 നവംബർ 28-ാം തീയതി രാവിലെ 10 മണിമുതൽ നടത്തുകയുണ്ടായി. സിസ്റ്റർ ആഗസ് ജോർജ്ജ് സി. റി. സി. യുടെ പ്രാർത്ഥനയോടെ യോഗം ആരംഭിച്ചു. കെ. സി. ബി. സി ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തിലിക്ക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും ചെയർമാൻ അഭിവന്ദ്യ ബിഷപ്പ് ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പിതാവ് ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. ദൈവവചന വർഷത്തിലെ കമ്മീഷന്റെയും സൊസൈറ്റിയുടെയും വിവിധ പദ്ധതികൾ വഴി ധാരാളം ആളുകൾ തിരുവചനത്തിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചിരുന്നു എന്ന് ഉദ്ഘാടനപ്രസംഗത്തിൽ പിതാവ് പറയുകയുണ്ടായി.

കെ. സി. ബി. സി വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ബിഷപ്പ് ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് ദൈവവചനവർഷത്തിന്റെ പ്രാധാന്യത്തെക്കുറിച്ചും വചനം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലേക്ക് സ്വീകരിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ചും ആമുഖപ്രഭാഷണം നടത്തി.

പ്രസ്തുതസമ്മേളനത്തിൽ വച്ച് ലോഗോസ് കിസിന് സമ്മാനമായി കൊടുക്കുവാൻ ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ തയ്യാറാക്കിയ വി. പൗലോസ് അപ്പോസ്തലൻ എന്ന പുസ്തകം അഭിവന്ദ്യ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പിതാവ് ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് പിതാവിന് നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു.

തുടർന്ന് ചെയർമാന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന ചർച്ചയിൽ ഓരോ രൂപതയിലും വചനവർഷാചരണം എങ്ങനെയായിരുന്നുവെന്നും തുടർനടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും എല്ലാ ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർമാരും വിശദീകരിച്ചു.

ഉച്ചയ്ക്കുശേഷം നടന്ന ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗിൽ അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും പ്രവർത്തനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുവാൻ ഉതകുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും അജണ്ടയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന വിഷയങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. സൊസൈറ്റി സെക്രട്ടറി ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ 2008-ലെ

പൊതുയോഗത്തിന്റെ റിപ്പോർട്ടും, 2008 മേയ് 9-ന് കൂടിയ എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് കൗൺസിലിന്റെ റിപ്പോർട്ടും അവതരിപ്പിച്ചു. യോഗം അത് പാസ്സാക്കി. ചർച്ചകൾക്കുശേഷം താഴെ പറയുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ എടുത്തു.

1. ബെബിൾ കലോത്സവത്തോടനുബന്ധിച്ച് വചനവർഷസമാപനവും സമുചിതമായി കൊണ്ടാടുക.
2. ക്രിസ്തുമസ്സ് അവധികഴിഞ്ഞ് സ്കൂളുകൾ ഡിസംബർ 29-ന് തുറക്കുന്നതുകൊണ്ട് 2008-ലെ ബെബിൾ കലോത്സവം ഡിസംബർ 27, 28 തീയതികളിൽ നടത്തുക.
3. ബെബിൾ കലോത്സവത്തിന് നാടകം, തെരുവുനാടകം എന്നീ അവതരണമത്സരങ്ങൾക്കുള്ള സ്ക്രിപ്റ്റ് തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ നടപ്പുവർഷത്തിന് 5 വർഷം മുൻപുള്ളത് വേണമെങ്കിൽ എടുക്കാം. 5 വർഷത്തിന് ഇപ്പുറമുള്ളത് യാതൊരു കാരണവശാലും അവതരിപ്പിച്ചുകൂടാ.
4. വചനവർഷം പ്രമാണിച്ച് ഓരോ ഭവനത്തിനും ഒരു ബെബിൾ എന്ന പദ്ധതിയ്ക്കായി സന്യാസഭവനങ്ങളിൽ നിന്നും വ്യക്തികളിൽ നിന്നുമായി ലഭിച്ച 1,63,698 രൂപ ഉപയോഗിച്ച് ഓരോ രൂപതയ്ക്കും 1500 ബെബിൾ കൊടുക്കുന്നതിന് പുറമേ, 150 ബെബിളുകൾ വീതം കൂടുതലായി സൗജന്യനിരക്കിൽ കൊടുക്കുക.
5. 2009-ലെ ലോഗോസ് കിസിന് പഠനഭാഗമായി ഉൽപ്പത്തി 27 മുതൽ 50 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങളും ഫിലിപ്പിയർക്കുള്ള ലേഖനവും എന്ന് തീരുമാനിച്ചു.
6. 2009-ലെ ബെബിൾ ഞായർ ജൂൺ മാസം 21-ാം തീയതിയും അതിന് ഒരുകുമായിട്ടുള്ള ബെബിൾ വാരാചരണം ജൂൺ 15 മുതൽ 20 വരെയും നടത്തുക.
7. ബെബിൾ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങൾക്ക് സൗജന്യമായി അയയ്ക്കാറുള്ള പുസ്തകം ഈ വർഷവും അയയ്ക്കുക

ശ്രീ.ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും നന്ദി പറഞ്ഞു. മീറ്റിംഗിനുശേഷം പങ്കെടുത്ത എല്ലാവരും ചേർന്ന് ഒരു ഗ്രൂപ്പ് ഫോട്ടോ എടുത്തശേഷം 4.30-ന് ചായ സല്ക്കാരത്തോടെ യോഗം സമംഗളം പര്യവസാനിച്ചു.

**3. എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി - മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ സംയുക്തയോഗം (2009 മാർച്ച് 28)**

കേരള കാത്തലിക് ബെബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് കൗൺസിലിന്റെ യോഗം 2009 മാർച്ച് 28-ാം തീയതി ഉച്ചയ്ക്കുശേഷം 2 മണിക്ക് ബെബിൾ സൊസൈറ്റി ചെയർമാൻ അഭിവന്ദ്യ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടലിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്നു. സിസ്റ്റർ ആഗസ് ജോർജ്ജ് സി.ടി.സി നയിച്ച പ്രാർത്ഥനയോടെ യോഗം ആരംഭിച്ചു. ബെബിൾ സൊസൈറ്റി സെക്രട്ടറി ഡോ.സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ യോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും സ്വാഗതം



ആശംസിക്കുകയും 2008 നവംബർ 28 ന് നടത്തിയ മീറ്റിംഗിന്റെ റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. യോഗം അത് പാസ്സാക്കി.

വർഗ്ഗീയവാദവും വിഭാഗീകതയും വളർത്തുകയും നീരീശ്വരവാദത്തെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെ വളർച്ചയെ നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തുവാൻ ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങൾ ജാഗ്രതയോടെയിരിക്കണമെന്ന് അഭിവന്ദ്യപിതാവ് അദ്ധ്യക്ഷപ്രസംഗത്തിൽ പ്രത്യേകം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. അഭിവന്ദ്യപിതാവ് അജണ്ടയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന വിഷയങ്ങൾ അറിയിക്കുകയും ചർച്ചകൾ നടത്തുകയും ചെയ്തു. 2008-ൽ ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ നിന്ന് 22 ലക്ഷം രൂപ കേരളത്തിലെ 29 രൂപതകൾക്ക് ബൈബിൾ സബ്സിഡിയ്ക്കായി നൽകിയതും, പി ഒ സി ബൈബിളിന്റെ റിവിഷൻ വർക്കിന്റെ പുരോഗതിയും, ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കണക്കുകൾ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി ഒരു സോഫ്റ്റ്‌വെയർ തയ്യാറാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതും സെക്രട്ടറി വിശദീകരിച്ചു. ഇപ്പോൾ അംഗങ്ങൾക്ക് നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സബ്സിഡി തുടർന്നും നൽകുന്നതിന് വിവിധ മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെ ധനസമാഹരണം നടത്തണമെന്ന് സെക്രട്ടറി അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

ചർച്ചകൾക്കുശേഷം താഴെ പറയുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ എടുത്തു.

1. 2009 ജൂൺ 19 മുതൽ 2010 ജൂൺ 19 വരെ പുരോഹിതരുടെ വർഷമായി സാവർത്രികസഭ ആചരിക്കുന്നതിനാൽ കേരളസഭയിൽ കെ സി ബി സി ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ആ വിഷയത്തെ ദൈവവചനത്തോടു ബന്ധപ്പെടുത്തി സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുക.
2. ലോഗോസ് കിസ് 2009ന്റെ പാഠഭാഗം ഉൽപ്പത്തി 27 മുതൽ 50 വരെ അദ്ധ്യായങ്ങളും ഫിലിപ്പിയർക്ക് എഴുതിയ ലേഖനങ്ങളും ആയിരിക്കും
3. 2010 മുതൽ ലോഗോസ് കിസിന് പാഠഭാഗമായി ഒരു സുവിശേഷവും കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തുക.
4. വചനവർഷ വീഡിയോസ് മരണികയും ബുള്ളറ്റിനും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുക.
5. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ ജനറൽ ബോഡിയോഗം ജൂലൈ 11ന് നടത്തുക. അടുത്ത എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ് മെയ് 14ന് ആയിരിക്കും.
6. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംസ്ഥാനതലത്തിലും രൂപതാതലത്തിലും കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിന് മാർഗ്ഗരേഖ തയ്യാറാക്കാൻ കമ്മറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ അഭിവന്ദ്യ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ റവ.ഡോ.സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, റവ.ഡോ.സെറാസ് വേലംപറമ്പിൽ, റവ.ഡോ.സ്റ്റീഫൻ മാതിരപ്പിള്ളി, റവ.ഡോ.ജോസഫ് മലയാറാൽ, ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, സാബു ജോസ്, സിസ്റ്റർ ആഗസ് ജോർജ്ജ് , എം.പി.അഗസ്റ്റിൻ എന്നിവർ അംഗങ്ങളാണ്.
7. മേല്പറഞ്ഞ മാർഗ്ഗരേഖ തയ്യാറാക്കികഴിഞ്ഞ് അതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ക്യാമ്പ് നടത്തുക.

8. ദൈവവചനവർഷസ്മരണികയായി തയ്യാറാക്കിയ ലോഗോസ് എന്ന ഗാനസിഡിയുടെ ഒരു ആൽബം തയ്യാറാക്കുക.
9. ബൈബിൾ കലോത്സവത്തിന് വിധികർത്താക്കൾ തങ്ങളുടെ വിധിയെക്കുറിച്ച് മത്സരാർത്ഥികൾക്ക് വിശദീകരണം നൽകേണ്ടതില്ല.
10. വിശുദ്ധനാടുകളിലെ പഴയനിയമ-പുതിയനിയമ പുണ്യസ്ഥലത്തെക്കുറിച്ച് ഒരു ഓഡിയോ-വീഡിയോ സിഡി തയ്യാറാക്കുക.
11. 2008-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച വിശുദ്ധ പൗലോസ് അപ്പസ്തോലൻ എന്ന സചിത്രപുസ്തകത്തിന്റെ മാതൃകയിൽ ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി കൂടുതൽ പുസ്തകങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുക.

റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ രചിച്ച *ദൈവവചനവും ദിവ്യവായനയും* എന്ന പുസ്തകം ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ റവ.ഡോ.സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറയ്ക്ക് നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു. ശ്രീ.ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ മീറിംഗിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും നന്ദി പറഞ്ഞു. 4.30 ന് ചായ സല്ക്കാരത്തോടെ യോഗം സമാപനം പര്യവസാനിച്ചു.

**പൊതുസമ്മേളനം - ലോഗോസ് ക്വിസ് (2008 നവം. 22)**

കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയും കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷനും ചേർന്ന് സംയുക്തമായി അഖില കേരളാ തലത്തിൽ നടത്തിയ ലോഗോസ് ക്വിസ് മത്സരത്തിന്റെ സമ്മാനദാന സമ്മേളനം പാലാരിവട്ടം പി.ഒ.സി. യിൽ അഭിവന്ദ്യ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ പിതാവിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്നു. ദൈവവചനത്തിന്റെ വായന ധ്യാനത്തിലേയ്ക്കും പ്രാർത്ഥനയിലേയ്ക്കും നയിക്കണമെന്നും ബൈബിൾ വായിച്ച് അതിന്റെ അർത്ഥങ്ങളിലേക്ക് ഇറങ്ങിച്ചെല്ലുമ്പോൾ പ്രാർത്ഥനയിലേയ്ക്കും നയിക്കുമെന്നും ബിഷപ്പ് ഉദ്ഘാടന പ്രസംഗത്തിൽ സൂചിപ്പിച്ചു. വചന വായനയ്ക്കും സ്വാംശീകരണത്തിനും വഴിയൊരുക്കുന്ന ലോഗോസ് കിസിലുടെ സാധിക്കുന്ന ഏറ്റവും വലിയ കാര്യം അത് ബൈബിൾ വായനയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു എന്നതാണെന്നും ബിഷപ്പ് ഉദ്ബോധിപ്പിച്ചു. റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. റവ. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, ശ്രീ. സാബു ജോസ് എന്നിവർ ആശംസാ പ്രസംഗങ്ങൾ നടത്തി. 450 പേർക്കായി പി.ഒ.സി. യിൽ വച്ച് നടത്തിയ സംസ്ഥാനതല പരീക്ഷയിൽനിന്ന് അഖില കേരളതലത്തിൽ 50 വിജയികളെ കണ്ടെത്തി. ഈ സംസ്ഥാന വിജയികൾക്കു പുറമെ, രൂപതാ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത് യഥാക്രമം ഒന്നാം സ്ഥാനവും ജനസംഖ്യാനുപാതത്തിൽ മൂന്നാം സ്ഥാനവും നേടിയ എറണാകുളം രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. ജോസ് പുതിയേടത്തും ഏറ്റവും അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത് രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടിയ പാലാ രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. അഗസ്റ്റിൻ കുട്ടിയാനയിൽ, മൂന്നാം സ്ഥാനം നേടിയ തൃശൂർ അതിരൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി

ഫാ. ലിജോ ചിറ്റിലപ്പള്ളി എന്നിവർ ട്രോഫികൾ ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഇടവകതലത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത് യഥാക്രമം ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സമ്മാനങ്ങൾ കരസ്ഥമാക്കിയ സെന്റ് ജോർജ്ജ് ഫൊറോന പള്ളി, അങ്കമാലി (എറണാകുളം അതിരൂപത) മർത്തമറിയം ഫൊറോനപ്പള്ളി, കുറവിലങ്ങാട് (പാലാ രൂപത) സെന്റ് ജോസഫ്സ് പള്ളി പാവർട്ടി (തൃശൂർ അതിരൂപത) എന്നീ പള്ളികൾക്കുള്ള ക്യാഷ് അവാർഡും ട്രോഫിയും വിതരണം ചെയ്തു.

ഈ സമ്മേളനത്തിൽ സൊസൈറ്റി തയ്യാറാക്കിയ ബെബിൾ കലണ്ടറിന്റെ പ്രകാശനം സൗത്ത് ഇന്ത്യൻ ബാങ്ക് ചെയർമാൻ, ശ്രീ. അലക്സ് മാത്യുവിനും, റവ. ഫാ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ എഴുതിയ ദിവ്യവായന എന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ പ്രകാശനം ഫാ. ജോസ് കോട്ടയിലിനും, വി. അൽഫോൻസാമ്മയുടെ ചിത്രം ഫാ. ലിജോ ചിറ്റിലപ്പള്ളിയ്ക്കും നൽകി ബിഷപ്പ് നിർവഹിച്ചു.

**ഏകദിന വചന സംഗമം (2008 ആഗസ്റ്റ് 9)**

കെ.സി.ബി.സി.ബെബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബെബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വചനവർഷാചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് പി.ഒ.സി.യിൽ ഒരു ഏകദിനവചനസംഗമം സംഘടിപ്പിച്ചു. ആഗസ്റ്റ് 9-ാം തീയതി രാവിലെ 9.30 ന് അമ്മായരും സന്യസ്തരുമായി 750 പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു. സിസ്റ്റർ മിൽഡ സി.റീ.സി. യുടെ പ്രാർത്ഥനാഗാനത്തോടെ സംഗമം ആരംഭിച്ചു.

കേരളസഭ വചനവർഷമായി ആചരിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സംഘടിപ്പിച്ച ഈ വചനസംഗമം സീറോ മലബാർ സഭാധ്യക്ഷൻ അഭിവന്ദ്യ കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ബെബിൾ സൊസൈറ്റി സെക്രട്ടറി റവ.ഡോ.സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ യോഗത്തിലേക്ക് എല്ലാവർക്കും സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. ദൈവവചനം ദൈവംതന്നെയാണ്. വിശ്വാസജീവിതത്തിലേക്ക് നമ്മെ വഴിനടത്തുന്നത് തിരുവചനമാണ്. ദൈവവചനം ആഴത്തിൽ പഠിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതോടൊപ്പം വചനാനുസൃതം ജീവിതം ക്രമീകരിക്കണമെന്ന് കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ ആഹ്വാനം ചെയ്തു.

ബെബിൾ വായിച്ചു പഠിക്കുവാൻ മാത്രമുള്ള പുസ്തകമല്ല, ധ്യാനിച്ചു ജീവിതത്തിൽ പകർത്താനുള്ള ദൈവിക ആഹ്വാനമാണെന്ന് സമ്മേളനത്തിന്റെ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷൻ വൈസ് ചെയർമാനും മാനന്തവാടി രൂപതാധ്യക്ഷനുമായ മാർ ജോസഫ് പൊരുന്തോട് പറഞ്ഞു. കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷൻ വൈസ് ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ദിവന്യാസിയോസ്, കേരളപൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പു മന്ത്രി അഡ്വ. മോൻസ് ജോസഫ്, പി.ഒ.സി. ഡയറക്ടർ റവ.ഡോ. സിറീഫൻ ആലത്തറ എന്നിവർ ആശംസാ സന്ദേശങ്ങൾ നൽകി. സമ്മേളനത്തിൽ കേരള കാത്തലിക് ബെബിൾ സൊസൈറ്റി പൊതുജനങ്ങളുടെ സഹകരണത്തോടെ തുടങ്ങുന്ന ഓരോ ഭവനത്തിനും ഒരു ബെബിൾ എന്ന പദ്ധതിയുടെ ഉദ്ഘാടനം കർദ്ദിനാൾ

മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ പുനലൂർ രൂപതാ ബൈബിൾ അപ്പസ്തോലേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോസഫ് സേവ്യറിന് ബൈബിളിന്റെ കോപ്പി നൽകി നിർവ്വഹിച്ചു.

ബിഷപ്പ് വർഗ്ഗീസ് ചക്കാലയ്ക്കലും (“ദൈവഹിതം വെളിപ്പെടുത്തുന്ന ദൈവവചനം-ബൈബിളിലൂടെ”) ഫാ.ജോസ് കോട്ടയിലും (“വി. പൗലോസിന്റെ വർഷവും ബൈബിളിന്റെ ദിവ്യവായനയും”) ജസ്റ്റിസ് കുര്യൻ ജോസഫും (“ദൈവവചനം ഇന്നിന്റെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ഉത്തമപരിഹാരം”) വചനപ്രഭാഷണങ്ങൾ നടത്തി.

വചനസംഗമത്തോടനുബന്ധിച്ച് വിശോത്തര ചലച്ചിത്രകാരനായ ഫ്രാങ്കോ സെഫിറേല്ലിയുടെ വിശ്വപ്രസിദ്ധമായ ചലച്ചിത്രം ജീസസ് ഓഫ് നസ്രത്ത്, പുത്തനങ്ങാടി ഡിവൈൻ ക്രിയേഷൻസിന്റെ ബാനറിൽ മലയാളത്തിലേക്ക് മൊഴിമാറ്റം നടത്തിയതിന്റെ മോഡൽ പ്രകാശനവും ഉണ്ടായിരുന്നു.

### വളർച്ചയുടെ പാതയിൽ

#### ബൈബിൾ വിതരണം

നടപ്പുസാമ്പത്തികവർഷം സാധാരണ സമ്പൂർണ്ണബൈബിൾ 1,20000 എണ്ണവും മറ്റ് വിവിധതരത്തിലുള്ള ബൈബിളുകൾ 3,25000 എണ്ണവും പി.ഒ.സി യിൽനിന്നും വിതരണം ചെയ്തു. 100/- രൂപ വിലയുള്ള സമ്പൂർണ്ണബൈബിൾ 60 രൂപ ,50 രൂപ സബ്സിഡി നിരക്കിൽ നൽകുന്നതിന് 21,31,619 രൂപ ചെലവഴിച്ചു.കൂടാതെ 500 രൂപയ്ക്ക് 2 സമ്പൂർണ്ണബൈബിൾ എന്ന അനുപാതത്തിൽ ഈ വർഷം പുതിയതായി മെമ്പർഷിപ്പ് എടുത്തവർക്ക് സമ്മാനം നൽകുന്നതിനായി 79015/-രൂപ ചെലവഴിച്ചു.

#### അംഗത്വനില

31-3-2009ൽ സൊസൈറ്റിയുടെ അംഗത്വനില താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന പ്രകാരമാണ്. ജീവിതത്തിന്റെ വിവിധമണ്ഡലങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവരെ കർത്താവ് സൊസൈറ്റിയിൽ പ്രതിദിനം ചേർത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. 500/- രൂപയ്ക്ക് 2 ബൈബിൾ എന്ന അനുപാതത്തിൽ കഴിഞ്ഞ വർഷം പുതിയ അംഗത്വമെടുത്തവർക്ക് ബൈബിൾ സൗജന്യമായി നൽകി.

അംഗത്വം	നിരക്ക്	11- 12- 90 മുതൽ	1-4- 08 മുതൽ	ആകെ
		31-03-08 വരെ	31-03-09 വരെ	
ഓർഡിനറി	500	5771	141	5912
സ്പെഷ്യൽ	1000	619	23	642
ലൈഫ്	2000	2101	19	2120
സ്പെഷ്യൽലൈഫ്	10000	132	6	138
സ്പോൺസർ ലൈഫ്	20000	45	-	45
ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂഷൻ	20000	162	1	163
പാരിഷ് ഓർഡിനറി	5000	171	-	171
പാരിഷ് ലൈഫ്	20,000	23	-	23
	<b>ആകെ</b>	9024	190	9214

നടപ്പുവർഷം ഏറ്റവും കൂടുതൽ തുക സമാഹരിച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പള്ളിക്കാപറമ്പിൽ അവാർഡിന് മാവേലിക്കര രൂപത അർഹമായി.

**ദൈവവചനവർഷാചരണം**

2008 ഒക്ടോബറിൽ റോമിൽവച്ച് നടത്തിയ ബിഷപ്പ്സ് സിനഡിന്റെ തീരുമാനമനുസരിച്ച് ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭ കഴിഞ്ഞവർഷം ദൈവവചനവർഷമായി ആചരിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചപ്പോൾ കേരള കത്തോലിക്കാമെത്രാൻ സമിതി കേരളസഭയിലും ദൈവവചനവർഷമായി ആചരിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. കേരളകത്തോലിക്കാസഭ മുഴുവനും ബൈബിൾ കേന്ദ്രീകൃതമായ ജീവിതശൈലി വളർത്തി യെടുക്കുവാൻ പരിശ്രമിച്ചു. ദൈവവചനം ജീവന്റെ നിറവിന് എന്ന ആപ്തവാക്യത്തോടുകൂടി തയ്യാറാക്കിയ ലോഗോ ആലേഖനം ചെയ്ത വചനവർഷഫ്ലാഗ് എല്ലാ കത്തോലിക്കാ ദേവാലയങ്ങളിലും വിശുദ്ധ വേദിയിൽ ഉദ്ഘാടനദിവസമായ ഡിസംബർ 25 മുതൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു. വചനവർഷത്തിൽ അൾത്താരയുടെ മുമ്പിൽ അലങ്കരിച്ച ബൈബിൾ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും പ്രതിഷ്ഠിച്ചു. വചനവർഷത്തിന്റെ വിജയത്തിനായി എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും ഭവനങ്ങളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥന നടത്തിയിരുന്നു. കൂടാതെ വചനവർഷാചരണത്തിന്റെ ഓർമ്മ നിലനിർത്തുന്നതിനായി പ്രത്യേകം പോസ്റ്ററുകൾ, സ്റ്റിക്കർ, പോസ്റ്ററുകാർഡ്, വചനവാചനകലണ്ടർ(4തരം) പ്രഭാഷണസഹായി, ദൈവവചനവും ദൈവദാനവും, ദിവ്യവായന എന്നീ പുസ്തകങ്ങളും, ബൈബിൾകവർ, ദൈവവചനവർഷ ലോഗോ പതിച്ച പ്രത്യേക മെഴുകുതിരികൾ, സ്റ്റാമ്പുകൾ എന്നിവ അച്ചടിപ്പിച്ച് മിതമായ നിരക്കിൽ സൊസൈറ്റി വിതരണം ചെയ്തു. രൂപതാധ്യക്ഷന്മാരും ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർമാരും ദൈവവചനവർഷ വിജയത്തിനായി ആത്മാർത്ഥമായ സഹകരണം നൽകി. തന്മൂലം അനുദിനജീവിതത്തിൽ ദൈവവചനത്തിനുള്ള പ്രാധാന്യവും പ്രസക്തിയും വിശ്വാസികൾക്ക് അനുഭവിക്കുവാനും സാധിച്ചു.

ദൈവവചനവർഷസമാപനം അഖിലകേരള ബൈബിൾ കലോത്സവത്തിന്റെ സമ്മേളനത്തോടൊപ്പം നടത്തപ്പെട്ടു. കെ.സി.ബി.സി. പ്രസിഡന്റിന്റെ അഭിവന്ദ്യ ഡാനിയേൽ അച്ചാരൂപറമ്പിൽ പിതാവിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന സമ്മേളനത്തിൽ ദൈവവചന വർഷ സമാപനപരിപാടികളും ബൈബിൾ കലോത്സവവും ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ആർച്ചുബിഷപ്പ് വചനവർഷജ്യോതി തെളിച്ചു. കേരളത്തിലെ 29 രൂപത യിലെയും പ്രതിനിധികൾ വചനവർഷജ്യോതി ഏറ്റുവാങ്ങി, എല്ലാവരും ചേർന്ന് പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയ വചനഗീതം ആലപിച്ചു. സമാപനസമ്മേളനത്തിൽ കെ.സി.ബി.സി ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ സമാപനസന്ദേശം നൽകുകയും വചനവർഷ ജ്യോതികളേന്തി രൂപതാപ്രതിനിധികൾക്ക് വചനവർഷ പ്രതിജ്ഞചൊല്ലിക്കൊടുത്തു. ഏല്ലാവരും അത് ഏറ്റുചൊല്ലി. വചന വർഷഗീതം ആലപിച്ചുകൊണ്ട് ദൈവവചന വർഷാചരണത്തിന് തിരശ്ശീല വീണു.

**ദൈവവചന ഗാനരചനാ മത്സരം**

2008 ദൈവവചനവർഷമായി ആചരിക്കുന്നതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷനും കേരള കാത്തലിക് സൊസൈറ്റിയും സംയുക്തമായി ദൈവവചനത്തെക്കുറിച്ച് അഖിലകേരള ഗാനരചനാമത്സരം സംഘടിപ്പിച്ചു. വിജയികളായ ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനക്കാർക്ക് 5000, 3000, 2000 രൂപയും ബൈബിളും നാലാം സ്ഥാനം ലഭിച്ച ഏഴുപേർക്ക് 1000 രൂപ വീതവും ബൈബിളും നൽകപ്പെട്ടു. വിജയികളായവർക്ക് ദൈവവചന വർഷസമാപന സമ്മേളനത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പിതാവ് സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്തു.

**ലോഗോസ് സി.ഡി. പ്രകാശനം**

കെ.സി.ബി.സി ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരളകാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തിയ ദൈവവചനഗാനരചനാമത്സരത്തിൽ നിന്ന് തെരഞ്ഞെടുത്ത ഗാനങ്ങളടങ്ങിയ ക്രീസ്തീയ ഭക്തിഗാന സി.ഡി. യാണ് ലോഗോസ്. ദൈവവചനത്തെക്കുറിച്ച് തെരഞ്ഞെടുത്ത ഗാനങ്ങൾക്ക് ഈണവും താളവും നൽകി പ്രസിദ്ധരായ ഗായകരുടെ സ്വരത്തിലൂടെ ആവിഷ്കരിച്ചപ്പോൾ കേരളീയർക്ക് ഒരു നല്ല വചനവർഷസ്മരണിക തയ്യാറാക്കുവാൻ സാധിച്ചു.

**ഓരോ ഭവനത്തിനും ഒരു ബൈബിൾ പദ്ധതി**

കേരള സഭ ദൈവവചന വർഷം പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ട് വി. ഗ്രന്ഥത്തിന് പ്രാധാന്യം കൊടുത്ത ഈ കാലയളവിൽ ദൈവവചനാധിഷ്ഠിതമായ പലപദ്ധതികളും നടപ്പിലാക്കി. അതിൽ മുഖ്യകർമ്മ പദ്ധതിയായിരുന്നു 'ഓരോ ഭവനത്തിനും ഒരു ബൈബിൾ'. വചനവർഷം പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ കേരളത്തിലെ എല്ലാ കത്തോലിക്കാ ഭവനങ്ങളിലും ബൈബിൾ ഉണ്ടാകുക എന്നതായിരുന്നു ഈ പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യം. ദൈവ വചനത്തിന്റെ പ്രചരണാർത്ഥം കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും ഈ പദ്ധതിയ്ക്ക് ഉദാരമതികളായ സന്യാസസമൂഹങ്ങളിൽ നിന്നും വ്യക്തികളിൽ നിന്നുമായി 1,63,698 രൂപ ലഭിച്ചു. ഈ തുക കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി കേരളത്തിലെ 29 രൂപതകൾക്കും 1500 ബൈബിൾ വീതം 50 രൂപ നിരക്കിൽ നൽകി.

**ഇന്റർനെറ്റ് ബൈബിൾ**

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ ശ്രദ്ധേയമായ ഒരു നേട്ടമായിരുന്നു പി.ഒ.സി. ബൈബിളിന്റെ ഇന്റർനെറ്റ് എഡിഷൻ. ഇതിനായി തയ്യാറാക്കിയ പുതിയ ബൈബിൾ വെബ്സൈറ്റിന്റെ സിച്ച് ഓൺ കർമ്മം കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ നിർവഹിച്ചു. പുതിയ വെബ്സൈറ്റിന്റെ പേര് **www.pocible.com** ഈ വെബ്സൈറ്റിലൂടെ മലയാള ബൈബിൾ ആഗോളതലത്തിൽ വളരെ എളുപ്പത്തിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നു. ക്രൈസ്തവർക്കും



അക്രൈസ്തവർക്കും എല്ലാ പ്രായവിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ടവർക്കും എല്ലാ രാജ്യങ്ങളിലുമുള്ള മലയാളികൾക്കും പി.ഒ.സി. ബെബിൾ ഇനി വിരൽത്തു ന്വിലാണ്. റോമിൽ നടന്ന സിനഡിന്റെയും ദൈവവചനവർഷത്തിന്റെയും പശ്ചാത്തലത്തിൽ ബെബിൾ ഇന്റർനെറ്റിൽ എത്തിക്കുന്നതുവഴി കേരളസഭ ലോകത്തിനു വലിയൊരു സംഭാവന നൽകി. ചുരുങ്ങിയ സമയത്തിനുള്ളിലും ചെലവിലും ദൈവവചനത്തെ മലയാളഭാഷയിൽ ലോകത്തിൽ എല്ലായിടത്തും എത്തിക്കുന്നതിന് ഇന്റർനെറ്റ് എഡിഷൻ തയ്യാറാക്കിയത് കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷനും ജീസസ് യൂത്ത് ഇന്റർനാഷണലും ചേർന്നാണ്. ഈ വെബ്സൈറ്റ് ഡിസൈൻ ചെയ്ത ജീസസ് യൂത്ത് ഇന്റർനാഷണലിന്റെ മി. വിനിയ്ക്കും ടീമിനുമാണ് ഇത് സംരക്ഷിക്കുന്നതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്തവും.

**വചനസംഗമം**

കേരളസഭ വചനവർഷം ആചരിച്ചതിന്റെ ഭാഗമായി കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബെബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പാലാരിവട്ടം പി.ഒ.സി. യിൽ 2008 ആഗസ്റ്റ് 9-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച വചനസംഗമം നടത്തപ്പെട്ടു. ബഹുമാനപ്പെട്ട സിസ്റ്റേഴ്സും അല്മായരും ഉൾപ്പെടെ 750 പേർ വചനസംഗമത്തിൽ പങ്കെടുത്തു. കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷൻ വൈസ് ചെയർമാൻ അഭിവാന്ദ്യ മാർ ജോസഫ് പൊതുനേടത്തിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന പൊതുസമ്മേളനം സീറോ മലബാർ സഭാധ്യക്ഷൻ അഭിവാന്ദ്യ കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. തുടർന്ന് കെ.സി.ബി.സി. ബെബിൾ കമ്മീഷൻ വൈസ് ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് ഗിവർഗ്ഗീസ് മാർ ദിവന്യാസിയാസ്, കേരള പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പു മന്ത്രി അഡ്വ. മോൺസ് ജോസഫ്, പി.ഒ.സി. ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ എന്നിവർ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ച് സംസാരിച്ചു.

ഓരോ ഭവനത്തിനും ഒരു ബെബിൾ എന്ന പദ്ധതിയുടെ ഉദ്ഘാടനം പുനലൂർ രൂപതാ ബെബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോസഫ് ഫ്രാൻസിസിന് ബെബിൾ നൽകിക്കൊണ്ട് അഭിവാന്ദ്യ കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിൽ നിർവഹിച്ചു. ബിഷപ്പ് റൈറ്റ് റവ. ഡോ. വർഗ്ഗീസ് ചക്കാലക്കൽ, ജസ്റ്റിൻ കുര്യൻ ജോസഫ്, ഫാ. ജോസ് കോട്ടയിൽ എന്നിവർ പ്രഭാഷണങ്ങൾ നടത്തി. വചനസംഗമത്തോടനുബന്ധിച്ച് ഫാ. പോൾ ചെറുപിള്ളിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഗാനശുശ്രൂഷയും വിശ്വേതര ചലച്ചിത്രകാരനായ ഫ്രാങ്കോ സെഫിറേല്ലിയുടെ വിശ്വപ്രസിദ്ധമായ ചലച്ചിത്രം ജീസസ് ഓഫ് നസറത്ത്, പുത്തനങ്ങാടി ഡിവൈൻ ക്രിയേഷൻസിന്റെ ബാനറിൽ മലയാളത്തിലേക്ക് മൊഴിമാറ്റം നടത്തിയതിന്റെ മോഡൽ പ്രദർശനവും ഉണ്ടായിരുന്നു.

**ലോഗോസ് ക്വിസ് 2008**

കേരള കാത്തലിക് ബെബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തി വരുന്ന ലോഗോസ് ക്വിസ് 2008 ഈ വർഷവും വളരെ

വിജയകരമായി നടത്തപ്പെട്ടു. കേരളത്തിലെ 28 രൂപതകളിൽ നിന്നും ആകെ 3,85,501 പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുകയുണ്ടായി. ഉത്പത്തി 1-26 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങളും എഫേസോസുകാർക്ക് എഴുതിയ ലേഖനവുമായിരുന്നു പാഠഭാഗങ്ങൾ. രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത എല്ലാവർക്കും ലഘു പഠനത്തിന്റെ കോപ്പികൾ സൗജന്യമായി നൽകി. രൂപതാതലപരീക്ഷ ഒക്ടോബർ 5-ാം തിയതിയും സംസ്ഥാനതലത്തിൽ നവംബർ 23-ാം തിയതിയും പരീക്ഷകൾ നടത്തി. സംസ്ഥാനതലത്തിൽ വിജയികളായവർക്ക് ക്യാഷ് അവാർഡുകൾ, സ്വർണ്ണമെഡലുകൾ, സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ, പുസ്തകങ്ങൾ എന്നിവ വിതരണം ചെയ്തു. 25 പേരിൽ ഒരാൾ എന്ന രേഖ്യായിൽ ആകെ 15500 സമ്മാനങ്ങൾ ഇടവകതലത്തിൽ നൽകുന്നതിനായി വചനവർഷ മെമന്റോ, വി. പൗലോസ് അപ്പസ്തോലൻ, ബൈബിൾ കലണ്ടർ, വി.അൽഫോൻസാമ്മയുടെ പടം, സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ എന്നിവ രൂപതാകേന്ദ്രങ്ങളിലേയ്ക്ക് വിതരണം ചെയ്തു.

**സംസ്ഥാനതലത്തിൽ രൂപതകൾക്കും ഇടവകകൾക്കുമുള്ള സമ്മാനങ്ങൾക്ക് അർഹരായവർ**

1. ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത രൂപതകൾ
 

1. അങ്കമാലി - എറണാകുളം	- 57839
2. പാലാ	- 40105
3. തൃശൂർ	- 40001
2. അംഗസംഖ്യയ്ക്ക് ആനുപാതികമായി ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആളുകളെ ചേർത്ത രൂപതകൾ
 

1. പാലക്കാട്	- 19.94 %
2. കണ്ണൂർ	- 18.31 %
3. എറണാകുളം	- 12.38 %
3. ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത ഇടവകകൾ
 

1. സെന്റ് ജോർജ്ജ് ഫൊറോന പള്ളി - അങ്കമാലി	- 4181
2. മർത്തമറിയം ഫൊറോന പള്ളി, കുറവിലങ്ങാട്, പാലാ	- 2762
3. സെന്റ് ജോസഫ്സ് ചർച്ച്, പാവർട്ടി, തൃശൂർ	- 2421

ലോഗോസ് കിസിയന്റെ വിജയത്തിനായി യത്നിക്കുന്ന ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി എക്സിക്യൂട്ടീവ് - മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ ഭാരവാഹികൾ, രൂപതാ കോ-ഓഡിനേറ്റർമാർ, ബഹുമാനപ്പെട്ട സിസ്റ്റേഴ്സ്, ടീം ലീഡേഴ്സ്, മതാദ്ധ്യാപകർ, വിവിധ സംഘടനാഭാരവാഹികൾ, അത്മായ സഹോദരങ്ങൾ എന്നിവരെ നന്ദി യോടെ സ്മരിക്കുന്നു.

**പാലയ്ക്കൽ തോമാ മല്പാൻ എൻഡോവ്മെന്റ്**

പാലയ്ക്കൽ തോമാ മല്പാന്റെ സ്മരണ നിലനിർത്തുന്നതിനായി പാലയ്ക്കൽ കുടുംബയോഗം ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന പാലയ്ക്കൽ തോമാ മല്പാൻ എൻഡോവ്മെന്റായ പതിനായിരം രൂപയ്ക്ക് ഡി വിഭാഗത്തിലെ ലീനാ മാത്യു പുത്തേത്തുകുന്നേൽ (തൃപ്പൂണിത്തുറ ഫൊറോന) അർഹയായി. എവർ റോളിംഗ് ട്രോഫിക്ക് എറണാകുളം അതിരൂപത അർഹമായി.

**ലോഗോസ് ക്വിസ് 2009**

പത്താമത് അഖിലകേരള ലോഗോസ് കിസിന് മത്സര പരീക്ഷയ്ക്കായി



നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്ന പാഠഭാഗങ്ങൾ ഉൽപ്പത്തി 27 - 50 വരെ അധ്യായങ്ങളും ഫിലിപ്പിയർക്ക് എഴുതിയ ലേഖനവുമാണ്. ഈ വർഷത്തെ രൂപതാതല പരീക്ഷ ഒക്ടോബർ 11-ാം തീയതിയും സംസ്ഥാനതല പരീക്ഷ നവംബർ 22-ാം തീയതിയുമായിരിക്കും.

**സൊസൈറ്റി പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങൾ**

ബൈബിൾ പ്രചാരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി പുതിയ നിയമം, വലിയ അക്ഷര ത്തിലുള്ള പുതിയ നിയമം എന്നിവ അച്ചടിപ്പിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നു. സൊസൈറ്റിയുടെ മറ്റു പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളാണ് അനുദിന ബൈബിൾ വായന കലണ്ടർ, ലോഗോസ് സഹായി, ബൈബിൾ കുട്ടുകാർ, പഴയ നിയമത്തിന് ആമുഖം, പലസ്തീനായുടെ മാപ്പ്, ഗലീലി അത്ഭുതങ്ങൾ, മർക്കോസിന്റെ സുവിശേഷം - ഒരു വ്യാഖ്യാനം, നമ്മുടെ മാർപ്പാപ്പമാർ, വചനവർഷ പ്രഭാഷണ സഹായി, ദൈവവചനം ദൈവദാനം, ദിവ്യവായന, ദൈവവചനവും ദിവ്യവായനയും, വി. പൗലോസ് അപ്പസ്തോലൻ, ലോഗോസ് കിസ് 2000-2008 ചോദ്യങ്ങളും ഉത്തരങ്ങളും, ലോഗോസ് സിഡി എന്നിവ.

**ബൈബിൾ വായനാ കലണ്ടർ**

സൊസൈറ്റി കഴിഞ്ഞ ഏഴു വർഷങ്ങളിലായി പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ബൈബിൾ കലണ്ടർ 2008-ലും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. 2008 നവംബർ 23-ന് ലോഗോസ് കിസ് സമ്മാനവേദിയിൽ വച്ച് സൗത്ത് ഇന്ത്യൻ ബാങ്ക് ജനറൽ ശ്രീ. അലക്സ് മാത്യുവിന് കലണ്ടറിന്റെ ആദ്യകോപ്പി നൽകിക്കൊണ്ട് അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ പിതാവ് പ്രകാശനം നടത്തി.

ഇടവകകളിലും കുടുംബങ്ങളിലും വ്യക്തിജീവിതത്തിലും ബൈബിൾ വായനയ്ക്ക് ഈ കലണ്ടറിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന ബൈബിൾ ഭാഗങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. മൾട്ടികളർ ചിത്രങ്ങളോടുകൂടി ആറ് പേജുകളിലായി ആർട്ട് പേപ്പറിൽ 25000 കലണ്ടറുകൾ അച്ചടിപ്പിച്ചു. ഈ കലണ്ടറുകൾ അച്ചടിപ്പിക്കുന്നതിന് സഹായ സഹകരണങ്ങൾ ചെയ്ത സൗത്ത് ഇന്ത്യൻ ബാങ്ക് അധികാരികളെ നന്ദിയോടെ സ്മരിക്കുന്നു.

**വിശുദ്ധനാട് - വത്തിക്കാൻ തീർത്ഥാടനങ്ങൾ**

ബൈബിൾ നാടുകൾ സന്ദർശിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി 4 വർഷമായി ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പദ്ധതിയാണ് ജറുസലേം തീർത്ഥാടനം. ഈ വർഷത്തിൽ വിശുദ്ധനാടുകളിലേക്ക് 2 തീർത്ഥാടനവും അൽഫോൺസാമ്മയുടെ നാമകരണ ചടങ്ങുകളോടനുബന്ധിച്ച് റോം, ലൂർദ്ദ്, വത്തിക്കാൻ എന്നീ പുണ്യസ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് ഒരു തീർത്ഥയാത്രയും സംഘടിപ്പിച്ചു. ഈ വർഷത്തെ തീർത്ഥയാത്രകളിൽ ആകെ 175 പേർ പങ്കെടുത്ത് വളരെയധികം ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങൾ പ്രാപിച്ചു.

**നന്ദി**

തന്റെ സഹായഹസ്തങ്ങൾ നീട്ടി സൊസൈറ്റിയുടെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും അനുഗ്രഹിക്കുന്ന സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിന് ആദ്യം നന്ദി പറയുന്നു. സൊസൈറ്റിയുടെ എല്ലാ മീറ്റിംഗുകൾക്കും സന്നിഹിതനായിക്കൊണ്ട് എല്ലാ നിർദ്ദേശങ്ങളും പ്രോത്സാഹനങ്ങളും

നൽകുന്നതിന് ഇന്നത്തെ സമ്മേളനത്തിന്റെ അധ്യക്ഷനായിരിക്കുന്ന സൊസൈറ്റി ചെയർമാൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പിതാവിന് സ്നേഹപൂർവ്വം നന്ദി പറയുന്നു. ഈ വാർഷിക സമ്മേളനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യമായി എത്തിയിരിക്കുന്ന പി.ഒ.സിയുടെ മുൻ ഡയറക്ടറായിരുന്ന പ്രിയ ബഹുമാനപ്പെട്ട കരിയിൽ പിതാവ് കെ.സി.ബി.സി ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും കാര്യങ്ങളിൽ വളരെ താല്പര്യമുള്ളയാളാണെന്നു പറയുന്നതിൽ സന്തോഷമുണ്ട്. പുനലൂർ രൂപതയുടെ അധ്യക്ഷ സ്ഥാനത്തുനിന്നും ഒഴിവായി കൊച്ചി രൂപതയുടെ മെത്രാനായി പുതിയതായി സ്ഥാനമേറ്റ പിതാവിന് കെ.സി.ബി.സി ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും ഏല്പാ ഭാവുകങ്ങളും നേരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ക്ഷണം സ്വീകരിച്ച് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ 18-ാം വാർഷിക സമ്മേളനത്തിൽ വന്ന് ഉദ്ദേശ്യകരമായ നിർവ്വഹിച്ചതിന് പ്രത്യേകം നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സൊസൈറ്റിയുടെ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കനുസരിച്ചുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആസൂത്രണം ചെയ്ത് അവ നടപ്പിൽ വരുത്തുവാൻ എല്ലാ സഹായസഹകരണങ്ങളും നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന എക്സിക്യൂട്ടീവ് - മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ ഭാരവാഹികളെ നന്ദിയോടെ അനുസ്മരിക്കുന്നു. പ്രത്യേകിച്ച് വൈസ് ചെയർമാൻ ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, ജോ. സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സാബു ജോസ്, ട്രഷറർ സി. ആഗസ്റ്റ് ജോർജ്ജ്. ഓഡിറ്റർ ശ്രീ. പി.സി. വർഗ്ഗീസ്, പി.ഒ.സി. യിലെ സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾ, ഏകവർഷ ദൈവശാസ്ത്ര വിദ്യാർത്ഥികൾ എന്നിവർക്ക് ഹൃദയാംഗമായ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

5 വർഷക്കാലത്തെ സ്തുത്യർഹമായ സേവനത്തിനുശേഷം കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ ട്രഷറർ, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ ഓഫീസ് സെക്രട്ടറി എന്നീ സ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്ന് വിരമിച്ച സി. ആഗസ്റ്റ് ജോർജ്ജ് C.T.C. യ്ക്ക് കൃതജ്ഞതാനിർഭരമായ കൃപ്തുകൈ. ഈ സ്ഥാനങ്ങളിലേക്ക് പുതിയതായി സ്ഥാനമേറ്റ സി. ടീന C.T.C. യ്ക്ക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങളുടെ വിജയാശംസകൾ നേരുന്നു.

**ഉപസംഹാരം**

ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ എല്ലാ ഭാവി പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ദൈവപരിപാലനയ്ക്ക് സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് സുവിശേഷസന്ദേശത്തിന്റെ പ്രഘോഷകരാകാം. പുതിയ കർമ്മ പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിക്കാം. സൊസൈറ്റിയുടെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും എല്ലാവരുടെയും സഹകരണം അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടും ഈ റിപ്പോർട്ട് സവിനയം സമർപ്പിക്കുന്നു.

**റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ**  
 സെക്രട്ടറി, കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി

**ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ**  
 ചെയർമാൻ, കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി



## നന്ദി

കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും സെക്രട്ടറി എന്ന നിലയിൽ 9 വർഷക്കാലത്തെ സ്തുത്യർഹമായ സേവനത്തിനുശേഷം വിരമിച്ച റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിലിന് സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങളുടെ കൃതജ്ഞതാനിർഭരമായ കൃപ്തുകൈ. ചേർപ്പുകൾ മാർ സ്റ്റീവാ നഴ്സിങ്ങ് കോളജിന്റെ മാനേജരായി സേവനം ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്ന അച്ചന് പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം വിജയാശംസകൾ നേരുന്നു.

# വചനവീഥിയിലെ വിജയഗാഥ

ശ്രീ. സാബു ജോസ്

ഫാ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ - കേരളസഭയിലെ ഭൂരിപക്ഷ കുടുംബങ്ങളും ചുരുങ്ങിയത് നാലരലക്ഷം കുടുംബങ്ങൾക്കെങ്കിലും സുപരിചിതമായ നാമമാണിത്. പാലാരുപതയിലെ കടുത്തുരുത്തി ഇടവകയിലെ വേലംപറമ്പിൽ വർക്കി കുര്യൻ - അന്നമ്മ ദമ്പതികളുടെ മകനാണ് ബൈബിൾ പണ്ഡിതനും കേരളസഭ ആദരിക്കുന്ന തുമായ ഈ വൈദികൻ.

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും സെക്രട്ടറിയായ ഇദ്ദേഹം പതിനഞ്ചോളം ഗ്രന്ഥങ്ങളുടെ കർത്താവും പ്രഭാഷകനും മികച്ച സംഘാടകനുമാണ്. മൂന്നുവർഷമാണ് സാധാരണ കെ.സി.ബി.സി. കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിമാരുടെ കാലാവധി. എന്നാൽ ഫാ. സൈറസിന് മൂന്നു ടേമാണ് മെത്രാൻ സമിതി അനുവദിച്ചു നൽകിയത്. കേരളസഭയിലെ ബൈബിൾ പ്രേഷിത ചരിത്രത്തിൽ സുവർണലിപികളാൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ട പ്രവർത്തനചരിത്രം സൃഷ്ടിച്ചശേഷം ഇദ്ദേഹം ഫെബ്രുവരി ആറിന് പി.ഒ.സി. യിൽനിന്ന് പാലാ രൂപതയിലേക്ക് മടങ്ങുന്നു.

പി.ഒ.സി. യിലെ ഏറ്റവും തിരക്കു പിടിച്ചതും വ്യാപകവും ശക്തവുമായ പ്രവർത്തനവുമുള്ള ഓഫീസാണ് ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും സൊസൈറ്റിയുടേതുമായ ചെറിയ ഓഫീസ്. വിശുദ്ധ ബൈബിൾ തയ്യാറാക്കി, സമർപ്പിച്ചതും കാലാകാലങ്ങളിൽ പരിഷ്കരിച്ചു നൽകുന്നതും ഈ ഓഫീസിനെ കേന്ദ്രീകരിച്ചാണ്.

രൂപത, ഇടവക, കുടുംബയൂണിറ്റ്, കുടുംബം, വ്യക്തി എന്നീ തലങ്ങളിൽ ഓരോ വിശ്വാസിയും ഒരു വിധത്തിലല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരു വിധത്തിൽ ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും സൊസൈറ്റിയുടെയും പ്രവർത്തനഫലങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്നു.

2005-ൽ പൗരോഹിത്യത്തിന്റെ രജതജൂബിലിയാഘോഷിച്ച സൈറസച്ചൻ 1981 ജനുവരി രണ്ടിന് പാലാ രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ബിഷപ്പ് മാർ സെബാസ്റ്റ്യൻ വയലിൽനിന്നും പൗരോഹിത്യം സ്വീകരിച്ചു. വടവായൂർ പൗരസ്ത്യ വിദ്യാപീഠത്തിൽനിന്നും 1987 -ൽ ദൈവശാസ്ത്രത്തിൽ മാസ്റ്റർ ബിരുദം നേടി. തുടർന്ന് മാർ ജോസഫ് പള്ളിക്കാപറമ്പിലിന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ഡോക്ടറേറ്റ് ഗവേഷണത്തിനായി പൗരസ്ത്യവിദ്യാപീഠത്തിൽ ചേർന്നു. ബൈബിൾ ഭാഷകളായ ഹീബ്രുവിലും ഗ്രീക്കിലും ആധുനിക ഭാഷകളായ ജർമ്മനിയിലും ഫ്രഞ്ചിലും പ്രാവീണ്യം നേടി. ജറുസലേമിലെ പ്രസിദ്ധ എക്കോൾ ECOLE BIBLIQUE ET ARCHEOLOGIQUE FRANCAISE എന്ന ബൈബിൾ സ്ഥാപനത്തിൽനിന്ന് ലൂക്കാ, അപ്പസ്തോല പ്രവർത്തനങ്ങളിലെ ആരാധനക്രമ മാതൃക എന്ന പ്രബന്ധത്തിന് 1992 -ൽ ELEVE TITULAIRE DELECOLE BIBIQUE എന്ന ബഹുമതി നേടി. ജറുസലേമിലെ എക്കോൾ ബിബ്ലിക്കിലും പാരീസിലെ കാത്തലിക് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലും പ്രബന്ധ സംബന്ധമായ പഠനങ്ങൾ നടത്തി. “സീറോ മലബാർ സഭയുടെ വചനശുശ്രൂഷയുടെ ആഘോഷം ഒരു ബൈബിൾ - ദൈവശാസ്ത്രവിശകലനം” എന്ന വിഷയത്തെപ്പറ്റി തയ്യാറാക്കിയ പ്രബന്ധത്തിന് പൊന്തിഫിക്കൽ ഓറിയന്റൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ നിന്ന് 1995-ൽ ഡോക്ടറേറ്റ്

നേടി. തീക്കോയി, കാഞ്ഞിരത്താനം, പുത്താർ, ചിറ്റാർ, മണിയംകുന്ന് പള്ളികളിൽ അജപാലന ശുശ്രൂഷ ശ്രദ്ധേയമായ രീതിയിൽ നിർവഹിച്ചശേഷം പാലാ രൂപതയുടെ ബൈബിൾ അപ്പസ്തോലേറ്റ് ഡയറക്ടറായി സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചു.

“ദൈവസ്നേഹം ജീവന്റെ നിറവിന്” എന്ന ആപ്തവാക്യത്തോടെ വചനവർഷം ആഘോഷങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകിയതടക്കം നിരവധി പ്രവർത്തനപദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിക്കാൻ സൈറസച്ചൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ബൈബിളിഷ്ഠിത അജപാലന ശുശ്രൂഷയുടെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ച് തിരിച്ചറിഞ്ഞ കേരള കത്തോലിക്കരുടെ ബൈബിൾ പ്രേഷിതരംഗത്തെ സുപ്രധാനമായ നാഴികക്കല്ലായിരുന്നു കെ.സി.ബി.സി. 1976-ൽ രൂപീകരിച്ച കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ. കേരളസഭയുടെ ചരിത്രത്തിലെ മറ്റൊരു സുപ്രധാന നാഴികക്കല്ലായിരുന്നു, വിശ്വാസികളുടെ ജീവിതത്തിൽ ബൈബിളിഷ്ഠിതമായ സന്ദേശങ്ങളുടെ പ്രചാരണവും മിതമായ നിരക്കിൽ ബൈബിളിന്റെ വിപുലമായ വിതരണവും ലക്ഷ്യമാക്കി ആരംഭിച്ച കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൈനൈറ്റിയുടെ സ്ഥാപനം. സഭയുടെ ഏറ്റവും മുഖ്യദൗത്യമായ സുവിശേഷപ്രഘോഷണ പ്രചാരണ ദൗത്യത്തിൽ പങ്കുചേരാൻ സൊസൈറ്റി വിവിധ തരത്തിലുള്ള മെമ്പർഷിപ്പുകൾ വഴി ദൈവജനത്തിനു അവസരമൊരുക്കുന്നു. സമർപ്പണമനോഭാവവും ത്യാഗസന്നദ്ധതയുമുള്ള നിരവധി അല്പമായരുടെ സഹകരണം കമ്മീഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഉറപ്പുവരുത്തുവാനും കഴിയുന്നു. ഈ രണ്ട് വലിയ പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെ സംസ്ഥാനതലത്തിലുള്ള ഭാരിച്ച ഉത്തരവാദിത്വം ഏറ്റെടുക്കാൻ പലരും മടിച്ച സാഹചര്യത്തിലാണ് കെ.സി.ബി.സി. സൈറസച്ചന്റെ സേവനം ആവശ്യപ്പെട്ടത്. കൃത്യവും വ്യക്തവും സമയാധിഷ്ഠിതവുമായ പദ്ധതികൾ നിലവിലുള്ളത് നടപ്പിലാക്കുക, കാലത്തിനൊത്ത് കർമ്മപദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് പ്രാവർത്തികമാക്കുക എന്നീ ദൗത്യങ്ങൾ ആധികാരികവും മനോഹരമായും നിർവഹിക്കുവാൻ സാധിച്ചതിന്റെ സംതൃപ്തിയിലാണ് സൈറസച്ചൻ പടിയിറങ്ങുന്നത്.

വചനശുശ്രൂഷയുടെ ത്രിവിധ രൂപങ്ങളായ സുവിശേഷവൽക്കരണം, മതബോധനം, പ്രബോധനങ്ങൾ എന്നിവ പ്രാവർത്തികമാക്കാൻ പി.ഒ.സി. യിലെത്തിയശേഷം അച്ചൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. ബൈബിളിന്റെ പരിഭാഷയും വിതരണവും പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. അതോടൊപ്പം ദൈവവചനവുമായി ജീവിതഗന്ധിയായ സംഭാഷണത്തിലേക്ക് കടന്നു വരത്തക്കവിധം സാഹചര്യങ്ങളും വിഭവങ്ങളും ഒരുക്കുന്നതിലുമായിരുന്നു ഈ വൈദികന്റെ പരിശ്രമങ്ങൾ.

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സ്ഥാപിതമായത് സഭാജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ തലങ്ങളിലും വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ അതിവിശിഷ്ടമായ പ്രാമുഖ്യത്തെപ്പറ്റിയുള്ള അവബോധം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനും പരിപോഷിപ്പിക്കാനുമാണ്. മൂന്നു റീത്തുകളിലുള്ള സഭകളെയും ഏകോപിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ കത്തോലിക്കാ വിശ്വാസത്തിന്റെ വൈവിധ്യത്തെ പ്രതിനിധീകരിക്കുന്നു. ബൈബിൾ പ്രസിദ്ധീകരണം, ബൈബിൾ പഠനങ്ങൾ, ബൈബിളിഷ്ഠിത അജപാലനശുശ്രൂഷ എന്നീ മണ്ഡലങ്ങളിൽ പ്രവർത്തനം വ്യാപ്തമാണ്.

ബൈബിൾ സന്ദേശങ്ങൾ മനുഷ്യജീവിതത്തിന്റെ വ്യക്തിപരവും സാമൂഹികവും



മായ സാഹചര്യങ്ങളിലേക്ക് പരിഭാഷപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങളാണ് കമ്മീഷന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ പ്രഥമദൗത്യം. “ദൈവവചനത്തിന്റെ ജീവദായകമായ സന്ദേശങ്ങളെ അനാവരണം ചെയ്യുന്ന ബൈബിൾ വായനാരീതിയെ അത് പരിപോഷിപ്പിക്കുന്നു. അതുവഴി മതമൗലികവാദികളുടെ ദുർവ്യാഖ്യാനങ്ങളുടെ അപകടങ്ങളെ പ്രതിരോധിക്കാനും കഴിയുന്നു. ക്രിസ്തീയ മൂല്യങ്ങൾ സമൂഹജീവിതത്തിന്റെ അടിത്തറയെന്ന നിലയിൽ സുദൃഢമാക്കപ്പെടുകയും വീണ്ടും കണ്ടെത്തപ്പെടുകയും ചെയ്യണം. ക്രിസ്തീയ മൂല്യ സംഹിത മനുഷ്യാവകാശങ്ങളുടെയെല്ലാം അടിസ്ഥാനവും ക്രിസ്ത്യാനികൾക്ക് ഉത്തരവാദിത്വപ്പെട്ട അന്തർസംസ്കാരത്തിന്റെയും മതാന്തരസംവാദത്തിന്റെയും അടിത്തറയുമാകണം; ഫാ. സൈറസ് പറയുന്നു. സുവിശേഷത്തോടുള്ള പ്രതിജ്ഞാബദ്ധതയിലൂടെ, ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെയും സഹോദര സ്നേഹത്തിന്റെയും മൂല്യങ്ങൾ രാഷ്ട്രീയവും സാമൂഹ്യവും വ്യക്തിപരവുമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അന്തസത്തായിക്കൊണ്ട് ഒരു സമൂഹത്തെ പടുത്തുയർത്തുന്നതിന് ക്രിയാത്മകമായ നേതൃത്വമാണ് ഒമ്പതുവർഷങ്ങൾക്കൊണ്ട് റവ. ഡോ. സൈറസ് നിർവഹിച്ചത്.

ഗിന്നസ് ബുക്കിൽ സ്ഥാനം പിടിക്കാൻ ഒരുക്കങ്ങൾ നടക്കുന്ന, സാർവത്രികസഭയിലെ ഏറ്റവും വലിയ ബൈബിൾ കിസാണ് ലോഗോസ്. 2000-ൽ 88000 പേർ മാത്രം പങ്കെടുത്ത കിസിൽ ഇപ്പോൾ 440000പേർ പങ്കെടുക്കുന്നു. കേരളത്തിലെ എല്ലാ രൂപതകളെയും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മലയാളത്തിലും ഇംഗ്ലീഷിലുമായി നടത്തപ്പെടുന്ന വ്യക്തിഗത ബൈബിൾ കിസ്, കുടുംബം, കുടുംബയൂണിറ്റ്, ഇടവക, ഭക്തസംഘടനകൾ, സൺഡേ സ്കൂൾ, സന്യാസസഭകൾ, രൂപതകൾ എന്നിവയെല്ലാം ഒരേസമയം സജീവമാക്കുന്നു. വചനതീക്ഷ്ണതയാൽ നിറയുന്നു. “വിശ്വാസികളുടെ ഇടയിൽ വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ ധ്യാനാത്മകമായ വായനയും പഠനവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്നു. രക്ഷകനും നാഥനുമായ യേശുക്രിസ്തുവിനെ ആഴത്തിൽ അറിയുക, വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം പഠിക്കുക എന്നീ ലക്ഷ്യങ്ങളോടെയാണ് ഈ പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇതിലൂടെ ദൈവവചനം മത്സരബുദ്ധിയോടെ പഠിക്കാനും അതിലൂടെ ഈശോയെ അനുഭവിച്ചറിയുവാനും മറ്റുള്ളവർക്ക് പകർന്നുകൊടുക്കുവാനുമുള്ള ഒരു സുവർണ്ണാവസരമാണ് ലഭിക്കുന്നത് ഫാ. സൈറസ് വിലയിരുത്തുന്നു.

ലോഗോസ് കിസ് വ്യാപകമാക്കുക, കുറ്റമറ്റ രീതിയിലും കാര്യക്ഷമമായും നടപ്പാക്കുക, ലോഗോസ് പ്രതിഭയ്ക്ക് പാലയ്ക്കൽ തോമ്മാ മല്പാൻ മെമ്മോറിയൽ ക്യാമ്പ് അവാർഡ് ഏർപ്പെടുത്തുക, ആകർഷകമായ സമ്മാനങ്ങൾ നടത്തുക തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ അച്ചന്റേ കാലത്തു നടന്നു.

ബൈബിൾ പരിഭാഷ തയ്യാറാക്കുന്നതോടൊപ്പം കാലികമായ റിവിഷൻ തന്നെ ശ്രമകരമെങ്കിലും ശ്രേഷ്ഠമായ ദൗത്യം ഏറ്റെടുത്തു നടപ്പാക്കി വരുന്നു. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ബൈബിൾ പണ്ഡിതരുടെ കോർടീം എല്ലാ മാസവും സമ്മേളിച്ച് റി വൈസ്മൽ ടെക്സ്റ്റുകൾ പഠിച്ച് തയ്യാറാക്കുന്നു.

ഡീലക്സ് ബൈബിൾ, സാധാരണ പുതിയ നിയമം, പോക്കറ്റ് ബൈബിൾ, യൂത്ത് ബൈബിൾ, സുവിശേഷങ്ങൾ, ലേഖനങ്ങളും വെളിപാടുകളും തുടങ്ങിയവ ഇതിനോടകം അച്ചന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. ബൈബിളിയിഷ്ഠിതമായ അജപാലനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ഉപകാരപ്രദമായ നൂതന സംവിധാനങ്ങളായ കമ്പ്യൂട്ടർ, ഇന്റർനെറ്റ്, ഇ-

മെയിൽ എന്നിവയിലൂടെയും വചനശുശ്രൂഷകശ്രമങ്ങൾ ഉണ്ടായി. പുതിയ നിയമത്തിന്റെ ഓഡിയോ ബൈബിൾ സിഡികൾ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. ജീസസ് യൂത്തുമായി സഹകരിച്ച് [www.pocbible.com](http://www.pocbible.com) എന്ന പേരിൽ ഒരു വെബ്സൈറ്റ് രൂപീകരിച്ചു. ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ താമസിക്കുന്ന മലയാളികൾക്ക് ദൈവവചനം വീട്ടിലെ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ വായിക്കാൻ കഴിയുന്നു.

‘ദൈവവചനവും ദിവ്യവായനയും’ എന്ന പേരിൽ പരിശുദ്ധപിതാവ് ബനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ മാർപാപ്പ വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥ പഠനത്തിന് ഊന്നൽ നൽകി അവതരിപ്പിച്ച ആശയം സൈറസച്ചൻ മലയാളത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ പുസ്തകത്തിൽ മനോഹരമായി അവതരിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർക്കുന്നവർക്ക് നൽകാനായി ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പള്ളിക്കാപറമ്പിൽ അവാർഡിന് തുക കണ്ടെത്തിയതും സൈറസച്ചനായിരുന്നു.

ദൈവവചന വർഷാചരണ പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കിയതും ഫാ. സൈറസിന്റെ നേതൃത്വത്തിലായിരുന്നു. രൂപത-ഇടവക-കൂടുംബ-വ്യക്തിത്വലങ്ങളിൽ വചനത്തിന് പ്രാമുഖ്യം മൽകുന്ന വിവിധ പരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിച്ചു. വചനം സ്വീകരിക്കുക, വചനം ജീവിക്കുക, വചനം പങ്കുവയ്ക്കുക എന്നീ മൂന്നു സുപ്രധാന കാര്യങ്ങൾക്ക് ഊന്നൽ നൽകുന്നതായിരുന്നു ഈ പദ്ധതികൾ.

ബൈബിൾ വാരവും ബൈബിൾ ഞായറും ആഘോഷിക്കുന്നതും നന്നായി നടത്തി. ഓരോ ഭവനത്തിനും ഒരു ബൈബിൾ എന്ന പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി. ബൈബിൾ ആനിമേറ്റേഴ്സ് കോഴ്സും ബൈബിൾ കറസ്പോണ്ടൻസ് കോഴ്സും നടത്തിവരുന്നു. പതിനായിരത്തോളം പേർ ഇതിനോടകം കറസ്പോണ്ടൻസ് കോഴ്സിൽ പങ്കെടുത്തു. ബുധനാഴ്ച ബൈബിൾ കിസ് പി.ഒ.സി. യിൽ നടന്നുവരുന്നു. നാൽപ്പതുപേർ പങ്കെടുത്തിരുന്ന സ്ഥാനത്തിപ്പോൾ 130 പേർ പങ്കെടുക്കുന്നു. രണ്ടു വർഷത്തിലൊരിക്കൽ ബൈബിൾ കലോത്സവവും മനോഹരമായി സംഘടിപ്പിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ അംഗത്വത്തോടൊപ്പം കോർപ്പസ് ഫണ്ട് 60 ലക്ഷത്തിൽനിന്ന് ഒരു കോടി 60 ലക്ഷം രൂപയിലേക്ക് വർദ്ധിപ്പിക്കാനും ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ കാലത്ത് സാധിച്ചു. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി ഭാരവാഹികളുടെ ആത്മാർത്ഥമായ പിന്തുണയും പ്രോത്സാഹനവും സ്വാതന്ത്ര്യവും ലഭിച്ചത് ഫാ. സൈറസ് അനുസ്മരിക്കുന്നു.

ബൈബിളിഷ്ട്രിയത്തിനായ നിരവധി പുസ്തകങ്ങൾ ഫാ. സൈറസ് എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. സൗത്ത് ഇന്ത്യൻ ബാങ്കുമായി സഹകരിച്ച് വചനവായന കലണ്ടർ അച്ചടിക്കാൻ ആരംഭിച്ചതും തീർത്ഥാടന ശുശ്രൂഷ എന്ന് പേരിട്ടു വിളിക്കുന്ന ബൈബിൾ നാട് തീർത്ഥാടനം ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ആരംഭിച്ചതും ഫാ. സൈറസ് ആയിരുന്നു. ഇരുപതിലധികം ടീമുകളെ പുണ്യസ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് അദ്ദേഹം നയിച്ചു. തിരുവചന വിചിന്തനത്തിനും പഠനത്തിനുമായി ഇടവകകളിൽ കൂടുതൽ സമയം, സാഹചര്യം, ക്രമീകരണങ്ങൾ ആവശ്യമാണെന്ന് ഫാ. സൈറസ് പറയുന്നു. തിരുവചനപഠനം, വ്യാഖ്യാനം എന്നിവയ്ക്ക് ദാഹമുള്ള അനേകർ ഇക്കാലത്ത് ഉണ്ട്. ഇതിന് ഊന്നൽ കൊടുക്കുന്ന പദ്ധതികൾ ആവശ്യമാണെന്ന് അദ്ദേഹം പറയുന്നു. കത്തോലിക്കാ ഇടവകകളും സ്ഥാപനങ്ങളും അനുയോജ്യമായ സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തണം.

ടുത്താതിരുന്നാൽ മലിനജലം കുടിച്ച് വഴിതെറ്റാൻ ഇടവരും. ഇതിന് ഇടവരുത്തരുത്; അദ്ദേഹം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ഇടവകാടിസ്ഥാനത്തിൽ വികാരിയച്ചന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ “വചന പഠന-പ്രവർത്തനത്തിൽ കൂട്ടായ്മ” ഉണ്ടാകണം. വചനം നന്നായി പഠിച്ച ഈ സമൂഹം വികാരിയച്ച നോടൊപ്പം അജപാലന ശുശ്രൂഷയിൽ സഹകരിക്കാൻ കഴിയുന്നവരാകണം. ഇതര മതവിശ്വാസികളും വിശ്വാസം ത്യജിച്ചവരും വീടുകളിൽ കയറിയിറങ്ങി, തെറ്റിദ്ധരിക്കപ്പെടാതിരിക്കാൻ ഈ കൂട്ടായ്മയുടെ പ്രവർത്തനം മൂലം കഴിയണം.

ഭവനങ്ങളിൽ കയറി, വചനങ്ങൾ പഠിപ്പിക്കാൻ തക്കവണ്ണം ഇടവകകളിൽ രൂപം കൊള്ളുന്ന വചനകൂട്ടായ്മകൾക്ക് കഴിയണമെന്നും സൈറസച്ചൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രതിപുരുഷനായ ഈ പുരോഹിതൻ, കേരളസഭയിൽ നിർവഹിക്കാൻ ലഭിച്ച അവസരം ദൈവവചനത്തിന്റെ വിവിധ മാനങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനുള്ള നല്ലൊരു അവസരമായി വിനിയോഗിച്ചു. വിട പറയുമ്പോൾ അച്ചന്റെ പ്രാർത്ഥനയും ആശംസയും ഇതാണ്: “ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനം നിങ്ങളിൽ സമൃദ്ധമായി വസിക്കട്ടെ” (കൊളോ. 3:16).

(സൺഡേ ശാലോമിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ലേഖനം)

### സ്വീകൃതം

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും സെക്രട്ടറിയായി റവ. ഡോ. ജോഷി മയ്യാറ്റിൽ അച്ചൻ ചാർജെടുത്തു. കൊച്ചി രൂപതാംഗമായ അച്ചൻ വൈപ്പിൻ പ്രത്യാശാമാതാ ഇടവകാംഗവും മയ്യാറ്റിൽ ശ്രീ. ജോണിന്റെയും ശ്രീമതി ബേബിയുടെയും മൂന്നുമക്കളിൽ രണ്ടാമത്തവനുമാണ്. ഫോർട്ടുകൊച്ചി മൗണ്ട് കാർമ്മൽ പെറ്റിസെമിനാരിയിൽ പ്രാഥമികസെമിനാരി വിദ്യാഭ്യാസവും ആലുവ സെന്റ് ജോസഫ് പൊന്തിഫിക്കൽ സെമിനാരിയിൽ തത്വശാസ്ത്ര-ദൈവശാസ്ത്ര പഠനങ്ങളും പൂർത്തിയാക്കിയ അദ്ദേഹം വൈദികപട്ടസീകരണത്തിനുശേഷം റോമിലെ പൊന്തിഫിക്കൽ ബിബ്ലിക്കൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽനിന്ന് വി. ഗ്രന്ഥത്തിൽ ലൈസൻഷ്യേറ്റും പൊന്തിഫിക്കൽ ഗ്രിഗോറിയൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്ന് സങ്കീർത്തനങ്ങളിൽ ഡോക്ടറേറ്റും കരസ്ഥമാക്കി. ആലുവ സെന്റ് ജോസഫ് പൊന്തിഫിക്കൽ സെമിനാരി, കാർമ്മൽഗിരിയിൽ അദ്ധ്യാപകനും രൂപീകർത്താവുമായി സേവനമനുഷ്ഠിക്കുകയാണ് അദ്ദേഹം ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിയായി നിയമിതനായത്.

അച്ചന് സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങളുടെ സ്നേഹപൂർണ്ണവും പ്രാർത്ഥനാനിർഭരവുമായ സ്വാഗതം!



## പുരോഹിത വർഷ ക്യാമ്പ് (2009 സെപ്തം. 29-30)



പുരോഹിതവർഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടേഴ്സിനും രൂപതാ റിസോഴ്സ് ടീം അംഗങ്ങൾക്കും കെ.സി.ബി.എസ്. എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി-മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾക്കുമായി രണ്ടു ദിവസത്തെ ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു. വിഷയം: 'പുരോഹിതർ - ദൈവവചനത്തിന്റെ വ്യാഖ്യാതാക്കളും പ്രഘോഷകരും'. കെ.സി.ബി.സി. പ്രസിഡന്റ് മോസ്സ് റവ. ഡോ. ഡാനിയേൽ അച്ചാരൂപരവിൽ ഈ കോഴ്സ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. വിഷയവും ക്ലാസ്സ് നയിച്ചവരും:

1. ദൈവവചനവ്യാഖ്യാനവും പ്രഘോഷണവും സഭാജീവിതത്തിൽ
  - ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ
2. ബൈബിൾ വായന സഭയുടെ സജീവ പാരമ്പര്യത്തിലും വിശ്വാസമാനദണ്ഡത്തിലും
  - ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പൗറത്തിൽ, ചങ്ങനാശ്ശേരി
3. സഭയിൽ സന്നിഹിതനായിരിക്കുന്ന ക്രിസ്തുവാക്യം ദൈവവചനം ദിവ്യബലി പ്രഘോഷണത്തിലൂടെ
  - റവ. ഡോ. ജോഷി മത്യാറ്റിൽ
4. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ 3 അർത്ഥതലങ്ങൾ
  - റവ. ഫാ. ജേക്കബ് മുളൂർ



കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പി.ഒ.സി.യിൽ സംഘടിപ്പിച്ച ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടേഴ്സ് ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുത്തവർ.

- 5. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥസമഗ്രത - റവ. ഫാ. ആന്റണി തറേക്കടവിൽ
- 6. വ്യാഖ്യാനത്തിലും പ്രഘോഷണത്തിലും സഭയിലെ വിവിധ അംഗങ്ങളുടെ പങ്ക് - റവ. ഡോ. ജോസഫ് വടക്കേടം
- 7. മൗലികവാദം - ഒരു തെറ്റായ സമീപനം - റവ. ഫാ. ഫിലിപ്പ് ചെമ്പകശ്ശേരി
- 8. വചനപ്രഘോഷണവും ഡിജിറ്റൽ സംസ്കാര വെല്ലുവിളികളും - റവ. ഡോ. ജോസഫ് പാലക്കൽ
- 9. ഭാഷയും സംവേദനമാർഗ്ഗങ്ങളും - അഡ്വ. ചാർലി പോൾ
- 10. ദിവ്യവായന - റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സംഘടിപ്പിച്ച ഈ ക്യാമ്പിൽ 90 പേർ പങ്കെടുത്തു. ഈ ക്യാമ്പിൽ വെച്ച് മുൻ കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിമാരെ പൊന്നാടയണിയിച്ചും ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകിയും ആദരിച്ചു. ക്യാമ്പിന്റെ അവസാനം ചെയർമാൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വിതരണം ചെയ്തു.



കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളും ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടേഴ്സും ചെയർമാൻ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പിതാവിനോടൊപ്പം.



ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടേഴ്സിന്റെ സമാപനസമ്മേളനം ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പാവൂത്തിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സന്ദേശം നൽകുന്നു.



ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടേഴ്സിന്റെ സമാപനസമ്മേളനത്തിൽ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ, ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പാവൂത്തിലിന് ഉപഹാരം നൽകി ആദരിക്കുന്നു.

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ മുൻ സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ. ഫ്രെഡി എലുവത്തിങ്കലിനെ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പൊന്നാടയണിയിച്ചും ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകിയും ആദരിക്കുന്നു.



കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ മുൻ സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ. അബ്രഹാം പേഴുംകാട്ടിലിനെ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പൊന്നാടയണിയിച്ചും ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകിയും ആദരിക്കുന്നു.

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ മുൻ സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ. സെബാസ്റ്റ്യൻ വടക്കുംപാടനെ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പൊന്നാടയണിയിച്ചും ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകിയും ആദരിക്കുന്നു.



# ബൈബിൾ പഠനം ജീവിതത്തിൽ മാർഗദർശകമാകണം

**-ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ**

കൊച്ചി: ബൈബിൾ പൊതുവിജ്ഞാനം നേടുന്നതു പോലെ അറിവു സമ്പാദിക്കാൻ മാത്രമുള്ള പുസ്തകമല്ല. മനുഷ്യന്റെ സമഗ്രജീവിതത്തെ സ്വാധീനിക്കേണ്ടതും അനുദിന ജീവിതത്തിൽ മാർഗ്ഗദർശകമായി മാറേണ്ടതുമാണ്. കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച ലോഗോസ് കിസ് 2009 ന്റെ സംസ്ഥാനതല സമാപനസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പറഞ്ഞു. ബൈബിൾ പഠനം വ്യക്തിയെയും കുടുംബത്തെയും മൂല്യാധിഷ്ഠിത ജീവിതക്രമത്തിലേക്ക് നയിക്കാനിടവരുത്തണം. അഖിലകേരള തലത്തിൽ പി.ഒ.സി.യിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെട്ട മത്സരപരീക്ഷയുടെ സമാപനത്തിൽ വിജയികൾക്ക് സമ്മാനവിതരണം നിർവ്വഹിച്ചുകൊണ്ട് ബിഷപ്പ് തുടർന്നു. കേരള കത്തോലിക്കാ സഭയിൽ വിശ്വാസികളുടെയിടയിൽ ബൈബിൾ പഠനത്തിനും ധ്യാനത്തിനും ശക്തമായ സ്വാധീനവും പ്രചാരണവും ലോഗോസ് നൽകുന്നു. സാർവ്വത്രിക കത്തോലിക്കാസഭയിൽ കേരളത്തിൽ മാത്രമാണ് ഒരേസമയം ലക്ഷക്കണക്കിനു പേർ ഒരു ബൈബിൾ പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതെന്ന്



അഖില കേരള ലോഗോസ് കിസ്സിന്റെ സമ്മാനദാനസമ്മേളനം ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, ഫാ. ജോസഫ് കല്ലറക്കൽ, ഫാ. ജോസ് കോട്ടൂർ, ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ഡേവിസ് തോട്ടാൻ എന്നിവർ സമീപം.



അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കി. കേരളത്തിലെ വിവിധ രൂപതകളിൽപ്പെട്ട പള്ളികളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലുമായി ഒക്ടോബർ 12-ാം തീയതി 4,40,000 പേർ അഖിലകേരള തലത്തിൽ മത്സരപരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. 28 രൂപതകളിൽ നിന്നും വിജയികളായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട 15 പേർ വീതം 420 പേർ രാവിലെ 10 മുതൽ 11 വരെ എഴുത്തുപരീക്ഷയും അവരിൽ ഓരോ പ്രായ ഗ്രൂപ്പിൽ നിന്നും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്കുള്ള 10 പേർ വീതം 50 പേരെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് അവർക്ക് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് എഴുത്ത്, ഓഡിയോ, വീഡിയോ, ഓൺ എന്നീ ദൃശ്യ ശ്രാവ്യ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയുള്ള പരീക്ഷയും ഉണ്ടായിരുന്നു. ഈ മത്സരപരീക്ഷയിൽനിന്നാണ് അഖിലകേരള തലത്തിൽ വിജയികളെ കണ്ടെത്തിയത്.

ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് നേടിയ ലോഗോസ് പ്രതിഭ ശ്രീ. ആന്റണി ആൻഡ്രൂസിന് (കൊല്ലം രൂപത), പാലയ്ക്കൽ കുടുംബയോഗം ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന തോമാ മല്പാൻ മെമ്മോറിയൽ ക്യാഷ് അവാർഡ് 10000 രൂപയും രൂപതയ്ക്ക് എവർറോളിംഗ് ട്രോഫിയും നൽകി. രൂപതാ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത് യഥാക്രമം ഒന്നും സ്ഥാനം നേടിയ എറണാകുളം അതിരൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഡോ. ജിമ്മി പൂച്ചക്കാട്ടും രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടിയ തൃശൂർ രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ഫാ. ലിജോ ചിറ്റിലപ്പള്ളിയും പാലാ രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ഡോ. അഗസ്റ്റിൻ കുട്ടിയാനിയും ക്യാഷ് അവാർഡും ട്രോഫിയും ഏറ്റെടുത്തു.

ഇടവക തലത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത് യഥാക്രമം ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനങ്ങൾ കരസ്ഥമാക്കിയ അങ്കമാലി സെന്റ്. ജോർജ്ജ് ബസിലിക്കയ്ക്കുവേണ്ടി (എറണാകുളം അതിരൂപത) റെക്ടർ ഫാ. ജോസഫ് കല്ലറക്കല്ലം, പാവർട്ടി സെന്റ് ജോസഫ്സ് പള്ളിക്കുവേണ്ടി (തൃശൂർ അതിരൂപത) ഫാ. ലിജോയും, ഇരട്ടയാർ സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോനപ്പള്ളിക്കു വേണ്ടി (ഇടുക്കി രൂപത) വികാരി ഫാ. ജോസ് കോട്ടാരും ക്യാഷ് അവാർഡും ട്രോഫിയും സ്വീകരിച്ചു. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ, ഫാ. തോമസ് പാലയ്ക്കൽ ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ഡേവിസ് തോട്ടാൻ, ശ്രീ. ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, ശ്രീ. സാബു ജോസ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.



## ലോഗോസ് കിസ് 2009-ലെ സംസ്ഥാനതല ജേതാക്കൾ

ഒന്നാം സമ്മാനം



**ബ്ലസ്സി. ബി. എസ്.**  
കൊല്ലം രൂപത

രണ്ടാം സമ്മാനം



**എമിലിൻ തോമസ്**  
പാലാ രൂപത

മൂന്നാം സമ്മാനം



**ടെസ്സ് മരിയ തോമസ്**  
ഇടുക്കി രൂപത

A വിഭാഗം

ഒന്നാം സമ്മാനം



**അനീറ്റ മാത്യു**  
എറണാകുളം അതിരൂപത

രണ്ടാം സമ്മാനം



**ജോയ്സി ജോയ്**  
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത

മൂന്നാം സമ്മാനം



**ബിസ്മിൻ തോമസ്**  
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത

B വിഭാഗം

ഒന്നാം സമ്മാനം



**ആന്റണി ആൻഡ്രൂസ്**  
കൊല്ലം രൂപത

രണ്ടാം സമ്മാനം



**സിമി തേനംമാക്കൽ**  
മാനന്തവാടി രൂപത

മൂന്നാം സമ്മാനം



**സംഗീത ജോസഫ്**  
ഇടുക്കി രൂപത

C വിഭാഗം

ഒന്നാം സമ്മാനം



**ജയ ചെറിയൻ**  
പാലക്കാട് രൂപത

രണ്ടാം സമ്മാനം



**ഡോ. ജോളി പോൾ**  
എറണാകുളം അതിരൂപത

മൂന്നാം സമ്മാനം



**ലീന മാത്യു**  
എറണാകുളം അതിരൂപത

D വിഭാഗം

ഒന്നാം സമ്മാനം



**വത്സമ്മ സുകരിയ**  
ചങ്ങനാശ്ശേരി അതിരൂപത

രണ്ടാം സമ്മാനം



**സി. ജോണറ്റ് FCC**  
ഇടുക്കി രൂപത

മൂന്നാം സമ്മാനം



**മാത്യു തൈക്കുന്നൂപ്പുറത്ത്**  
താമരശ്ശേരി രൂപത

E വിഭാഗം



## 2009 അവില കേരള ലോഗോസ് ക്വിസ് മത്സരപ്പരീക്ഷയിൽ സമ്മാനാർഹരായവരുടെ പേരു വിവരം

**A, B, C, D, E** പ്രായവിഭാഗങ്ങളിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടി സ്വർണ്ണ മെഡലിനും 3000 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.

- |                           |                        |
|---------------------------|------------------------|
| <b>E</b> വൽസമ്മ സ്കറിയ    | - ചങ്ങനാശ്ശേരി അതിരൂപത |
| <b>D</b> ജയ ചെറിയാൻ       | - പാലക്കാട് രൂപത       |
| <b>C</b> ആന്റണി ആൻഡ്രൂസ്  | - കൊല്ലം രൂപത          |
| <b>B</b> അനീറ്റ മാത്യു    | - എറണാകുളം അതിരൂപത     |
| <b>A</b> ബ്ലേസി .ബി. എസ്. | - കൊല്ലം രൂപത          |

**A, B, C, D, E** പ്രായവിഭാഗങ്ങളിൽ രണ്ടാം സ്ഥാനം നേടി സ്വർണ്ണ മെഡലിനും 2000 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.

- |                                      |                      |
|--------------------------------------|----------------------|
| <b>E</b> സിസ്റ്റർ ജോണറ്റ് എഫ്.സി.സി. | - ഇടുക്കി രൂപത       |
| <b>D</b> ഡോ ജോളി പോൾ                 | - എറണാകുളം അതിരൂപത   |
| <b>C</b> സിമി തേനാമാക്കൽ             | - മാനന്തവാടി രൂപത    |
| <b>B</b> ജോയ്സി ജോയ്                 | - ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത |
| <b>A</b> എമിലിൻ തോമസ്                | - പാലാ രൂപത          |

**A, B, C, D, E** പ്രായവിഭാഗങ്ങളിൽ മൂന്നാം സ്ഥാനം നേടി സ്വർണ്ണ മെഡലിനും 1000 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.

- |                                    |                      |
|------------------------------------|----------------------|
| <b>E</b> മാത്യു തൈക്കുന്നുംപുറത്ത് | - താമരശ്ശേരി രൂപത    |
| <b>D</b> ലീന മാത്യു                | - എറണാകുളം അതിരൂപത   |
| <b>C</b> സംഗീത ജോസഫ്               | - ഇടുക്കി രൂപത       |
| <b>B</b> ബിസ്മിൻ തോമസ്             | - ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത |
| <b>A</b> ടെസ്മരിയ തോമസ്            | - ഇടുക്കി രൂപത       |

**A** പ്രായവിഭാഗത്തിൽ നാലാം സ്ഥാനം നേടി വെള്ളി മെഡലിനും 500 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.

- |                    |                             |
|--------------------|-----------------------------|
| 1 ജോബിൻ ബെവിൻ      | - തിരുവനന്തപുരം (L) അതിരൂപത |
| 2 ഡിൽമ വില്ലുപ്ലസ് | - കോട്ടപ്പുറം രൂപത          |
| 3 ആൻമരിയ സേവ്യർ    | - എറണാകുളം അതിരൂപത          |
| 4 അഡോണ തോമസ്       | - വരാപ്പുഴ രൂപത             |
| 5 അമല സേവി         | - കോതമംഗലം രൂപത             |
| 6 മരിയ അഗസ്റ്റിൻ   | - പാല രൂപത                  |
| 7 റോസ് മുട്ടത്ത്   | - തൃശൂർ അതിരൂപത             |

**B പ്രായവിഭാഗത്തിൽ നാലാം സ്ഥാനം നേടി വെള്ളി മെഡലിനും 500 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.**

- 1 മീരാ ജോർജ്ജ് - ചങ്ങനാശ്ശേരി അതിരൂപത
- 2 അനിത ലൂയിസ് - എറണാകുളം അതിരൂപത
- 3 മരിയ തെരേസ ജോസഫ് - പാലാ രൂപത
- 4 ആന്റണി ചിലമ്പിൽ - തലശ്ശേരി അതിരൂപത
- 5 മേരി ആഷ്ലി - കോഴിക്കോട് രൂപത
- 6 അമല .കെ. ജോയ - ഇടുക്കി രൂപത
- 7 ശീതൾ റോസ് ചാക്കോ - എറണാകുളം അതിരൂപത

**C പ്രായവിഭാഗത്തിൽ നാലാം സ്ഥാനം നേടി വെള്ളി മെഡലിനും 500 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.**

- 1 അൽഫോൻസ കൊട്ടാരത്തിൽ - കോഴിക്കോട് രൂപത
- 2 അനു ജോസി ജോയ് - കോതമംഗലം രൂപത
- 3 എലിബത്ത് നീനു - വരാപ്പുഴ രൂപത
- 4 ജൂലിയറ്റ് ക്രൂസ് - കോഴിക്കോട് രൂപത
- 5 റിയ ബേബി - പാല രൂപത
- 6 ഷെനിൻ ഫ്രാൻസിസ് - തൃശൂർ അതിരൂപത
- 7 സിസ്റ്റർ അജ്ഞലി മരിയ - പാലക്കാട് രൂപത

**D പ്രായവിഭാഗത്തിൽ നാലാം സ്ഥാനം നേടി വെള്ളി മെഡലിനും 500 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.**

- 1 ഷേർജി സെബാസ്റ്റ്യൻ - ചങ്ങനാശ്ശേരി അതിരൂപത
- 2 ഫിലോമിന ലൂക്ക - പാല രൂപത
- 3 ഷെർമി കാർമു - കോട്ടപ്പുറം രൂപത
- 4 ബിൻസി ബെന്നി - ഇടുക്കി രൂപത
- 5 സിസ്റ്റർ മേഴ്സി എബ്രഹാം - ചങ്ങനാശ്ശേരി അതിരൂപത
- 6 മോളി മാത്യു - വിജയപുരം രൂപത
- 7 ജാൻസി മൈക്കിൾ - പാലക്കാട് രൂപത

**E പ്രായവിഭാഗത്തിൽ നാലാം സ്ഥാനം നേടി വെള്ളി മെഡലിനും 500 രൂപയ്ക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റിനും അർഹരായവരുടെ പേരുകൾ താഴെ പറയുന്നു.**

- 1 ജാനറ്റ്. ഐ.സി - തിരുവനന്തപുരം (L) അതിരൂപത
- 2 ഫിലോമിന പോൾ - പാല രൂപത
- 3 ഐറിൻ ഷെല്ലി - കോട്ടപ്പുറം രൂപത
- 4 സിസ്റ്റർ എൽസ് ജെയ്ൻ - കോതമംഗലം രൂപത
- 5 ആനി അഗസ്റ്റിൻ - വരാപ്പുഴ രൂപത
- 6 എൽസി ജോസ - തൃശൂർ അതിരൂപത
- 7 ഓമന ജോൺ - എറണാകുളം അതിരൂപത

**2009 അവില കേരള ലോഗോസ് ക്വിസ് മത്സരപ്പരീക്ഷയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത് സമ്മാനാർഹരായ ഇടവകകളും രൂപതകളും**

**ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത് സമ്മാനം കരസ്ഥമാക്കിയ ഇടവകകൾ**

1. **4782** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 3000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും എറണാകുളം അതിരൂപതയിലെ അങ്കമാലി സെന്റ് ജോർജ്ജ് ബസിലിക്ക ഒന്നാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.
2. **4411** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 2000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും തൃശൂർ അതിരൂപതയിലെ സെന്റ് ജോസഫ്സ് ഷ്ചൈൻ പാവറട്ടി രണ്ടാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.
3. **2565** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 1000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും ഇടുക്കി രൂപതയിലെ സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോനപ്പള്ളി ഇരട്ടയാർ മൂന്നാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.

**ജനസംഖ്യയ്ക്ക് ആനുപാതികമായി ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർത്ത രൂപതകൾ**

1. **19.74%** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 3000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും കണ്ണൂർ രൂപത ഒന്നാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.
2. **19.68%** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 2000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും പാലക്കാട് രൂപത രണ്ടാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.
3. **14.79%** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 1000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും ഇടുക്കി രൂപത മൂന്നാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.

**ലോഗോസ് ക്വിസ് പരീക്ഷയ്ക്ക് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആളുകളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച രൂപതകൾ**

1. **58835** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 3000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും എറണാകുളം അതിരൂപത ഒന്നാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.
2. **44675** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 2000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും തൃശൂർ അതിരൂപത രണ്ടാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.
3. **38000** അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 1000/- രൂപയ്ക്കും ഷീൽഡിനും പാലാ രൂപത മൂന്നാം സ്ഥാനത്തിന് അർഹമായി.

**പതിനൊന്നാം അഖിലകേരള  
ലോഗോസ് കിസ് - 2010**

**പാഠഭാഗങ്ങൾ**

പുറപ്പാട് 1-15, മത്തായി 1-14, യാക്കോബിന്റെ ലേഖനം എന്നിവയാണ്.

**രജിസ്ട്രേഷൻ**

ആരംഭിക്കുന്നത്: 2010 ജൂൺ 1-ന്  
അവസാനിക്കുന്നത്: 2010 ജൂലൈ 31-ന്

**പരീക്ഷാ സമയം**

രൂപതാതലം: 2010 സെപ്തം 26-ാം തീയതി ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00 മുതൽ 3.30 വരെ  
സംസ്ഥാനതലം: 2010 നവം 28 ന്

**ഗ്രൂപ്പുകൾ**

- A വിഭാഗം - 1.1.1999നു ശേഷം ജനിച്ചവർ**
- B വിഭാഗം - 1.1.1994നും 31.12.1998നും ഇടയ്ക്ക് ജനിച്ചവർ**
- C വിഭാഗം - 1.1.1979നും 31.12.1993നും ഇടയ്ക്ക് ജനിച്ചവർ**
- D വിഭാഗം - 1.1.1959നും 31.12.1978നും ഇടയ്ക്ക് ജനിച്ചവർ**
- E വിഭാഗം - 31.12.1958നു മുമ്പ് ജനിച്ചവർ**

**സമ്മാനങ്ങൾ**

അഖില കേരളാതലത്തിലും രൂപതാതലത്തിലും ഇടവകതലത്തിലും ആകർഷകമായ ക്യാഷ് അവാർഡുകൾ, ഷീൽഡുകൾ, പുസ്തകങ്ങൾ, സ്വർണ്ണമെഡലുകൾ, ട്രോഫികൾ, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ എന്നീ നിരവധി സമ്മാനങ്ങൾ നൽകപ്പെടുന്നു.

ലോഗോസ് പ്രതിഭയ്ക്ക് പാലയ്ക്കൽ തോമാ മല്പാൻ മെമ്മോറിയൽ ക്യാഷ് അവാർഡ് 10000 രൂപ. ലോഗോസ് പ്രതിഭയുടെ രൂപതയ്ക്ക് പാലയ്ക്കൽ തോമാ മല്പാൻ മെമ്മോറിയൽ എവർറോളിംഗ് ട്രോഫി.

മുൻ വർഷങ്ങളിലെ ലോഗോസ് കിസിന്റെ ചോദ്യോത്തരങ്ങൾക്ക് സന്ദർശിക്കുക:  
[www.keralabiblesociety.com](http://www.keralabiblesociety.com)

## ബൈബിൾ പബ്ലിസിറ്റി സമ്മേളനം നടത്തി

കേരളത്തിലെ കത്തോലിക്കാ ബൈബിൾ പബ്ലിസിറ്റി സമ്മേളനം കെ.സി.ബി.സി ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പാലാരിവട്ടം പി. ഒ.സി.യിൽ നവം. 13-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.30ന് ആരംഭിച്ചു. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ മീറ്റിംഗ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. സമ്മേളനത്തിന്റെ മുഖ്യ ചർച്ചാവിഷയം പി.ഒ.സി ബൈബിളിന്റെ റിവിഷനായിരുന്നു. 2.50ന് ഡോ. മാത്യു കഴുതടിയേൽ (മാനന്തവാടി) “വംശാവലി: മത്തായുടെ സുവിശേഷത്തിന്റെ ചെറുരൂപം” എന്ന വിഷയത്തെക്കുറിച്ച് പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിച്ചു. 3.30ന് ഡോ. ജോസഫ് തൊണ്ടിപ്പറമ്പിൽ പി.ഒ.സി ബൈബിളിന്റെ റിവിഷന്റെ ദൈവശാസ്ത്ര സമീപനത്തെക്കുറിച്ചും പുരോഗതിയെക്കുറിച്ചും സംസാരിച്ചു. തുടർന്ന് ഡോ. ചെറിയാൻ കുനിയത്തോടത്തും ഡോ. പ്രീമുസ് പെരിഞ്ചേരിയും പി.ഒ.സി ബൈബിളിന്റെ പുതിയനിയമത്തിന്റെ സാഹിത്യ ശൈലിയെപ്പറ്റിയും ഭാഷയെപ്പറ്റിയും പ്രതിപാദിച്ചു. പ്രബന്ധാവതരണശേഷം ചർച്ചയും നടന്നു. ഡോ.അഗസ്റ്റിൻ മുളൂർ റോമിലെ സഭാ ജനറലേറ്റിലേക്ക് ഡെഫിനിറ്റർ ജനറലായി മാറിയതിനാൽ ഡോ. ജോസഫ് തൊണ്ടിപ്പറമ്പിൽ ബൈബിൾ റിവിഷൻ കോർ ടീം കൺവീനറായി ചാർജെടുത്തു. കെ. സി. ബി. സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറി ഡോ സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ സ്വാഗതവും ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ നന്ദിയും പറഞ്ഞു. വൈകുന്നേരം അഞ്ചു മണിയ്ക്ക് യോഗം അവസാനിച്ചു.



പുതിയനിയമത്തിന്റെ റിവിഷൻ കോർ ടീം അംഗങ്ങൾ പണിപ്പുരയിൽ

# ബൈബിൾ സാഹിത്യമത്സരങ്ങൾ

## 2009-ലെ വിജയികൾ

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ 2009-ൽ അഖില കേരളതലത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച സാഹിത്യ രചനാ മത്സരത്തിൽ സമ്മാനാർഹരായവരുടെ പേരുവിവരം സ്ഥാനക്രമമനുസരിച്ച് താഴെ ചേർക്കുന്നു. സമ്മാനാർഹർക്ക് നവംബർ 22-ാം തീയതി ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 5 മണിക്ക് പി.ഒ.സി.യിൽ ചേർന്ന സമ്മേളനത്തിൽ വെച്ച് സാഹിത്യ രചനാമത്സര വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനങ്ങൾ കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ വിതരണം ചെയ്തു.

### കവിത

1. ബ്രദർ ജോസഫ് അനിൽ, സെന്റ് ജോസഫ് സെമിനാരി, കർണാടക
2. കെ. ടി. ജോബ്, കൊച്ചുകുന്നേൽ, തൃശൂർ
3. ഡേവിഡ് കല്ലൂർ, കല്ലൂർ ഹൗസ്, നോർത്ത് പറവൂർ



ബ്ര. ജോസഫ് അനിൽ

### ചെറുകഥ

1. ജോയ് ജോസഫ്, അമൽജ്യോതി, വെട്ടുകാട്, തിരുവനന്തപുരം
2. ഷിബു പൗലോസ്, അറയ്ക്കൽ, പുതുകാട്ടുകര, നോർത്ത് ചാലക്കുടി
3. സണ്ണി മറ്റക്കര, സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ഫൊറോന ചർച്ച്, ഉഴവൂർ



ജോയ് ജോസഫ്

### ഏകാങ്കനാടകം

1. എ. പി. തോമസ്, തച്ചിരിക്കൽ ഹൗസ്, വയനാട്,
2. കൃഷ്ണമം ജോസഫ്, കുളമ്പിൽ ഹൗസ്, പാലക്കാട്
3. ജോസ് പാലത്തിങ്കൽ, മുളകുവള്ളി, ഇടുക്കി

### ലേഖനം (അല്പമായർ)

1. സിനി ജോൺസൺ, പുളിക്കൻ ഹൗസ്, തൃശൂർ.
2. മേരിക്കുട്ടി ജോസഫ്, പതാലിൽ, മണിമല, കോട്ടയം,
3. ഡെയ്സൺ വർഗീസ്, പറക്കൽ ഹൗസ്, തറവാതുപടി, പാലക്കാട്



സിനി ജോൺസൺ

### ലേഖനം (സന്യാസിനികൾ)

1. സി. മറീന മുണ്ടാടൻ എസ്.എ.ബി.എസ്, നിർമ്മല മാതാ കോൺവെന്റ്, തൃശൂർ
2. സി. രചന സി.ജെ. ജ്യോതിർവേൻ കോൺവെന്റ്, തുരുത്തി പ്ലാറം, കോട്ടപ്പുറം
3. സി. ഷാൻ മരിയ പാലൂക്കര, എസ്.എ.ബി.എസ് നിർമ്മല മാതാ കോൺവെന്റ്, തൃശൂർ



സി. മറീന മുണ്ടാടൻ

### ലേഖനം (വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾ)

1. ബ്രദർ ജിൻസ് നെല്ലിക്കാട്ടിൽ, സെന്റ് സ്റ്റാനിസ്ലസ് മൈനർ സെമിനാരി, കോട്ടയം,



ബ്ര. ജിൻസ് നെല്ലിക്കാട്ടിൽ



# കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന സാഹിത്യമത്സരങ്ങൾ - 2010

വചനാധിഷ്ഠിത ചിന്തയും സാഹിത്യവും സംസ്കാരവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ രചനാമത്സരങ്ങൾക്കുള്ള കൃതികൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. എല്ലാ രചനകളുടെയും പ്രതിപാദന വിഷയം ബൈബിൾ പ്രമേയങ്ങളായിരിക്കണം. മത്സരങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച നിയമങ്ങൾ താഴെ ചേർക്കുന്നു.

**കവിത, കഥ, ലേഖനം, ഏകാങ്കനാടകം** എന്നീ ഇനങ്ങളിലാണ് മത്സരം. പ്രതിപാദന വിഷയം ബൈബിളിലെ ഏതു ഭാഗമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കണം. ബൈബിൾ പ്രമേയങ്ങളുടെ ആനുകാലികവിഷ്കരണങ്ങൾ അനുവദനീയമാണ്. ചെറുകഥ ആറുപേജിലും ലേഖനം പത്തു പേജിലും കവിത അറുപതുവരികളിലും കവിയരുത്. ഏകാങ്കം മുപ്പതുമിനിട്ടുകൊണ്ട് അവതരിപ്പിക്കാവുന്നതായിരിക്കണം. കൃതി അനുകരണമോ വിവർത്തനമോ മുമ്പ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുള്ളതോ പ്രസിദ്ധീകരണത്തിന് എവിടെയെങ്കിലും ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതോ ആയിരിക്കരുത്. ജൂനിയർ, സീനിയർ തിരിവോ പ്രായപരിധി നിബന്ധനകളോ രചനാ മത്സരങ്ങൾക്കില്ല.

അല്മായർ, സെമിനാരി വിദ്യാർത്ഥികൾ, സന്ന്യാസിനികൾ എന്നീ ഗ്രൂപ്പുകൾക്ക് വെവ്വേറെയായിരിക്കും ലേഖനമത്സരം. ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലുമുള്ള വിഷയം താഴെ കൊടുക്കുന്നു:

## ഗ്രൂപ്പ്നമ്പർ 1: അല്മായർ

**വിഷയം: ബൈബിളും മലയാളസാഹിത്യവും**

## ഗ്രൂപ്പ്നമ്പർ 2: സെമിനാരി വിദ്യാർത്ഥികൾ

**വിഷയം: ബൈബിളും വൈദികപരിശീലനവും**

## ഗ്രൂപ്പ്നമ്പർ 3: സന്ന്യാസിനികൾ

**വിഷയം: ബൈബിളും സന്ന്യാസപാരമ്പര്യവും**

മത്സരത്തിനയയ്ക്കുന്ന കൃതികളോടൊപ്പം 50 രൂപ വീതം രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസും (MO/DD) വികാരിയുടെയോ സൂപ്പീരിയറിന്റെയോ സാക്ഷ്യപത്രവും അയയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഇവ രണ്ടും ലഭിക്കാത്ത രചനകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. മത്സരത്തിനയയ്ക്കുന്ന കൃതികൾ തിരിച്ചു നൽകുന്നതല്ല. ആവശ്യമുള്ളവർ മത്സരത്തിനയയ്ക്കുന്നതിനുമുമ്പ് കൃതികളുടെ കോപ്പികൾ കരുതേണ്ടതാണ്. സമ്മാനാർഹമാകുന്ന കൃതികൾ ആദ്യം പ്രസിദ്ധീകരിക്കാനുള്ള അവകാശം കെ.സി.ബി.സി ബൈബിൾ കമ്മീഷനായിരിക്കും. കൃതികൾ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി 2010 ഒക്ടോബർ 30 ആണ്. വൈകിയെത്തുന്ന കൃതികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനത്തെത്തുന്ന സമ്മാനാർഹർക്ക് സർട്ടിഫിക്കറ്റും ബൈബിളും താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന തരസരിച്ച് ക്യാഷ് അവാർഡും നൽകുന്നതാണ്.

മത്സര ഇനം	രജി. ഫീസ്	First	Second	Third
1. കവിത	50	2000	1500	1000
2. ചെറുകഥ	50	2000	1500	1000
3. ഏകാങ്കനാടകം	50	2000	1500	1000
4. ലേഖനം - 1	50	2000	1500	1000
5. ലേഖനം - 2	50	2000	1500	1000
6. ലേഖനം - 3	50	2000	1500	1000

കൃതികൾ അയയ്ക്കേണ്ട വിലാസം: സെക്രട്ടറി, ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ, പി.ഒ.സി., പി.ബി.നമ്പർ 2251, പാലാരിവട്ടം, കൊച്ചി-68202

### ബൈബിൾ കോണ്ടാക്ട് ക്ലാസ്സ്

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ബൈബിൾ കൗൺസിലർമാർക്ക് കോഴ്സിൽ പഠിക്കുന്നവർക്കും ചേരാൻ താൽപര്യമുള്ളവർക്കും വേണ്ടി 2010 ഏപ്രിൽ 15-ാം തീയതി പി.ഒ.സി.യിൽ വച്ച് ഒരു കോണ്ടാക്ട് ക്ലാസ്സ് സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ടു.

ലോഗോസ് കിസ് പരീക്ഷയ്ക്കു സഹായമാകുന്ന വിധത്തിലാണ് പഠനവിഷയം ക്രമീകരിച്ചിരുന്നത്. “പുറപ്പാടുപുസ്തകം: ഒരു പഠനം” എന്ന വിഷയത്തെ അധികരിച്ച് പ്രമുഖ ബൈബിൾ പണ്ഡിതനായ റവ. ഡോ. ജോസഫ് മലേപ്പറമ്പിൽ MCBS ക്ലാസ്സ് നയിച്ചു.



ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3.30 ന് ചേർന്ന സമ്മേളനത്തിൽ വച്ച് ബൈബിൾ കൗൺസിലർമാർക്ക് കോഴ്സിലെ യൂണിറ്റുകൾ വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കിയവർക്ക് പി.ഒ.സി. ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തൂർ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വിതരണം ചെയ്തു.

### ശ്രീ. സാബു ജോസും സിസ്റ്റർ മേഴ്സിയും മികച്ച ബൈബിൾ പ്രൊമോട്ടേഴ്സ്



കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ മികച്ച ബൈബിൾ പ്രൊമോട്ടർമാരായി സാബു ജോസിയും സിസ്റ്റർ മേഴ്സി പാറേക്കാട്ടിൽ എസ്. എ.ബി.എസിനെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ കൂടുതൽ

## കേരള സഭയ്ക്ക് ഒരു നൂതന ബൈബിൾ കർമ്മപദ്ധതി

കേരള സഭയ്ക്ക് കാലികമായ ബൈബിൾ കർമ്മപദ്ധതിക്ക് അന്തിമരൂപമായി. പി.ഒ.സി.യിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ വെച്ച് കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും ചെയർമാൻ മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ പിതാവ് സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ. ജോഷി മത്യാറ്റിലിന് കർമ്മപദ്ധതിയുടെ മാർഗ്ഗരേഖ കൈമാറിക്കൊണ്ട് പദ്ധതി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. 1976 മുതൽ പി.ഒ.സി. കേന്ദ്രമാക്കി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇനി രൂപത, ഇടവക, കുടുംബം, വ്യക്തി, സംഘടനാതലങ്ങളിലേക്കും വ്യാപിപ്പിക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. പി.ഒ.സി.യിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ബൈബിൾ കമ്മീഷനും ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയും രൂപതാതലത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റോമായി കൂടുതൽ സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കാൻ ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ മുൻ സെക്രട്ടറി റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ തയ്യാറാക്കിയ ഈ കർമ്മപദ്ധതി വഴിതെളിക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കപ്പെടുന്നു.

കേരളത്തിലെ നൂറിലേറെ വരുന്ന ബൈബിൾ പബ്ലിഷർമാരുടെ സേവനം സർഗാത്മകമായി ഏകോപിപ്പിക്കാൻ കർമ്മപദ്ധതി ലക്ഷ്യമിടുന്നു. ഗിന്നസ് ബുക്കിംഗ് ലേക്ക് പ്രവേശിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ലോഗോസ് കിസ്, ആയിരക്കണക്കിനുപേർ പഠിതാക്കളായുള്ള ബൈബിൾ കറൻപോണ്ടൻസ് കോഴ്സ്, ബുധനാഴ്ചകളിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന സായാഹ്ന ബൈബിൾ ക്ലാസ്സ്, ഇന്റർനെറ്റ്/ഡിജിറ്റൽ ബൈബിൾ പ്രേഷിതത്വം തുടങ്ങിയവയുടെ വ്യാപ്തി വർദ്ധിപ്പിക്കാനും മാർഗ്ഗരേഖയിൽ പദ്ധതികളുണ്ട്. ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി അംഗങ്ങളെ ഉൾപ്പെടുത്തി രൂപതാതലത്തിൽ ബൈബിൾ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ ഊർജ്ജിതമാക്കാൻ കർമ്മപദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്യുന്നു. വ്യക്തികുടുംബസഭാജീവിതത്തിന്റെ സമസ്ത തലങ്ങളിലും വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ പ്രാമുഖ്യത്തെപ്പറ്റിയുള്ള അവബോധം പരിപോഷിപ്പിക്കാനും പുതിയ കർമ്മപദ്ധതി ഇടയാക്കും. കേരള സഭയുടെ ബൈബിൾ പ്രേഷിതത്വത്തിൽ നേരിട്ട പങ്കാളികളാകുവാൻ അല്പമായർക്ക് അവസരമൊരുക്കുന്ന കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിലേക്ക് കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ആകർഷിക്കാൻ കർമ്മപദ്ധതി വഴി സാധിക്കും.



അംഗങ്ങളെ ചേർത്താണ് ഇരുവരും അംഗീകാരത്തിന് അർഹത നേടിയത്. ശ്രീ. സാബു ജോസ് കെ.സി.ബി.എസ്. ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, കെ.സി.ബി.സി പ്രോ-ലൈഫ് സമിതി പി.ആർ.ഒ. തുടങ്ങിയ പദവികളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. സൺഡേ ശാലോമിന്റെ എറണാകുളം സീനിയർ റിപ്പോർട്ടറാണ്. സിസ്റ്റർ മേഴ്സി പാറേക്കാട്ടിൽ പരേതനായ കർട്ടിനാൾ മാർ ജോസഫ് പാറേക്കാട്ടിലിന്റെ സഹോദരപുത്രിയാണ്. ആരാധനാ സഭാംഗമായ സിസ്റ്റർ മതാധ്യാപിക, സി.ആർ.ഐ. സെക്രട്ടറി, യൂക്കരിസ്റ്റിക് സെന്റർ സെക്രട്ടറി, പാരിഷ് ഫാമിലി യൂണിയൻ ആനിമേറ്റർ തുടങ്ങിയ മേഖലകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. പി.ഒ.സി.യിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുന്നക്കോട്ടിൽ അവാർഡ് നൽകി. പി.ഒ.സി. ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ, റവ. ഡോ. സൈറസ് വേലംപറമ്പിൽ, ജോൺസൺ കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ, സിസ്റ്റർ ടീന സി.ടി.സി. തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു. ഇരുവർക്കും ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ അനുഭോക്താക്കൾ !

## കർമ്മപദ്ധതിക്ക് ചെയർമാന്റെ ആശംസ

ദൈവവചനം നാം വായിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ അത് നമ്മുടെ ചിന്തയുടെ ഭാഗമായി അനുദിനജീവിതത്തിൽ, വാക്കിലും പ്രവൃത്തിയിലും വെളിച്ചമാകണം. വി. ഗ്രന്ഥവായനയിലൂടെയും വിചിന്തനത്തിലൂടെയും അനുഭവിച്ചറിയുന്ന മിശിഹായെ മറ്റുള്ളവർക്ക് പകർന്ന് നൽകുവാനുള്ള പ്രേക്ഷിതതീക്ഷണതയാണാവശ്യം. അനുദിനജീവിതത്തിൽ ബൈബിൾ പൂർണ്ണമായും വിലമതിക്കപ്പെടണം. നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ ശരീരത്തെ വണങ്ങുന്നതുപോലെ വി. ഗ്രന്ഥത്തെയും എന്നും നാം വണങ്ങിപ്പോന്നിട്ടുണ്ട് (Cfr. DV.21). അതുകൊണ്ട് വചനത്തിന്റെ ശക്തവും വിശ്വാസയോഗ്യവുമായ ശുശ്രൂഷ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക അത്യന്താപേക്ഷിതമാണ്.

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും സംയുക്താഭിമുഖ്യത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ, കാലത്തിനൊത്ത ബൈബിളിഷ്ഠിത കർമ്മപദ്ധതികൾക്ക് മെത്രാൻസമിതി അംഗീകാരം നൽകിയ വിവരം സന്തോഷപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു. കേരള കാത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതി 1976-ൽ നിയോഗിച്ച കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെ ദർശനവും ദൗത്യവുമാണ് കേരള സഭയ്ക്ക് ബൈബിൾ കർമ്മപദ്ധതികൾ എന്ന പേരിലുള്ള ഈ പുസ്തകത്തിലൂടെ പ്രസിദ്ധീകൃതമാകുന്നത്. കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ സ്ഥാപിതമായത് സഭാജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ തലങ്ങളിലും വി. ഗ്രന്ഥത്തിന്റെ അനിവാര്യതയെപ്പറ്റിയുള്ള അവബോധം പരിപോഷിപ്പിക്കാനാണ്. ബൈബിൾ പഠനങ്ങൾ, ബൈബിളിഷ്ഠിത അജപാലനശുശ്രൂഷ എന്നീ മണ്ഡലങ്ങളിലാണ് കേരള സഭയുടെ ബൈബിൾ പ്രേക്ഷിതവിഭാഗത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്ന് എല്ലാവർക്കും അറിയാവുന്നതാണ്. ബൈബിൾ സന്ദേശങ്ങൾ മനുഷ്യജീവിതത്തിന്റെ വ്യക്തിപരവും സാമൂഹികവുമായ സാഹചര്യങ്ങളിലേക്ക് പരിഭാഷപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ശ്രമമാണ് പ്രാഥമികമായി ഉണ്ടാകേണ്ടത്.

കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ ദൈവവചനത്തെക്കുറിച്ച് ആഴത്തിൽ ചിന്തിക്കാനും ധ്യാനിക്കാനും എല്ലാവരെയും പ്രേരിപ്പിക്കുക മാത്രമല്ല, സീറോമലബാർ, ലത്തീൻ, മലങ്കര എന്നീ വ്യക്തിഗത സഭകളിലെ രൂപതകൾവഴി വിവിധ കർമ്മപദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. രൂപത-ഇടവക-കുടുംബ-വ്യക്തി തലങ്ങളിൽ വചനത്തിന് പ്രാമുഖ്യം നൽകുന്ന കർമ്മപരിപാടികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിലൂടെ ദൈവവചനത്തിന്റെ സ്ഥാനവും സ്വാധീനവും ജീവിതത്തിൽ കണ്ടെത്താനും ജീവന്റെ

സമൃദ്ധിയാൽ നിറയാനും അവസരം ലഭിക്കും. സുവിശേഷ സന്ദേശങ്ങളെക്കുറിച്ച് വിചിന്തനം നടത്താനും ജീവിതത്തിൽ പകർത്താനും ക്രിസ്തുവിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുക്കാനും സാധിക്കും.

ഈ പുസ്തകം അവതരിപ്പിക്കുന്ന കർമ്മപദ്ധതികളിലൂടെ വി. ഗ്രന്ഥത്തിൽ നമ്മോടു സംസാരിക്കുന്ന യേശുവിനെ കണ്ടുമുട്ടുവാനും സമകാലീന മനുഷ്യജീവിതത്തിൽ വചനം ജീവദായകമായ പ്രത്യാശയായും നിത്യമായ സമാധാനമായും അനുഭവപ്പെടുവാനും ഇടയാകണമെന്നാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. സഭാപ്രബോധനങ്ങളുടെ ഭണ്ഡാഗാരവും രക്ഷയുടെയും ആശ്വാസത്തിന്റെയും വലിയ ഉറവിടവുമായ വിഗ്രഹം വായിക്കാനും അതിലെ സന്ദേശങ്ങളെപ്പറ്റി ചിന്തിക്കാനും നമുക്ക് സാധിക്കണം. ദൈവസാന്നിധ്യത്തിന്റെ സജീവ അടയാളമായ വചനത്തോടുള്ള ബഹുമാനാദരവുകൾ പ്രകടിപ്പിക്കാനും വചനമെന്ന ദാനത്തിനു ദൈവത്തിനു നന്ദിയർപ്പിക്കാനും നാമോരുത്തരുടെയും അനുദിന ജീവിതത്തിൽ വചനത്തിനുള്ള പ്രാധാന്യവും പ്രസക്തിയും ഒന്നുകൂടി ആഴത്തിൽ മനസ്സിലാക്കുവാനും ഇന്നു നാം നേരിടുന്ന എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങൾക്കും ഉത്തരമായി ദൈവവചനത്തെ ഉൾക്കൊള്ളുവാനും നമുക്കു സാധിക്കണം.

ഈ പുസ്തകത്തിൽ ദൈവവചനമെന്ന ദിവ്യദാനം ഫലദായകമാക്കുവാനും കൂടുതൽ സജീവമാക്കുവാനും സഹായിക്കുന്ന പല പദ്ധതികളുമുണ്ട്. അവ സാഹചര്യങ്ങളനുസരിച്ച് തിരഞ്ഞെടുത്തു പ്രാവർത്തികമാക്കണം. ബൈബിൾ വായിക്കാനും പഠിക്കാനും ജീവിക്കാനും വ്യക്തികളെയും കുടുംബങ്ങളെയും സമൂഹത്തെയും പ്രേരിപ്പിക്കുകയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്ന പ്രധാന ലക്ഷ്യം മുന്നിൽക്കണ്ടാണ് ഈ പരിപാടികൾ നടപ്പാക്കേണ്ടത്. അതുവഴി ദൈവവചനത്തിന് ജീവിതത്തിലുള്ള കേന്ദ്രസ്ഥാനം കണ്ടെത്തുവാൻ എല്ലാവർക്കും കഴിയും.

വി. ഗ്രന്ഥവായനയിലൂടെയും വിചിന്തനത്തിലൂടെയും മിശിഹായെ കൂടുതലായി അനുഭവിച്ചറിയാനും സുവിശേഷസന്ദേശം മററുള്ളവർക്ക് പകർന്നു നൽകാനുള്ള പ്രേഷിത തീക്ഷ്ണതയാൽ നിറയാനും കെ.സി. ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷന്റെയും കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെയും കാലത്തിനൊത്ത ഈ ബൈബിളിഷ്ഠിത കർമ്മപദ്ധതികൾ കേരളസഭയ്ക്ക് പ്രചോദനം നൽകട്ടെയെന്ന് ആശംസിക്കുന്നു.

**ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ**  
ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ  
& കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി

## List of KCBS Books and Publications

ക്രമ നമ്പർ	പുസ്തകത്തിന്റെ പേര്	വില
1	മർക്കോസിന്റെ സുവിശേഷം-വ്യാഖ്യാനം .....	150
2	ആമോസിന്റെ ഗർജ്ജനങ്ങൾ .....	50
3	പഴയനിയമത്തിന് ഒരു ആമുഖം .....	70
4	ദൈവത്തിന്റെ ഭോഷത്തം .....	80
5	യേശുവിന്റെ ഗലീലി അത്ഭുതങ്ങൾ .....	10
6	പാലസ്തീനയുടെ മാപ്പ് .....	30
7	യേശുവിന്റെ നാട്ടിലേക്ക് തീർത്ഥയാത്ര .....	45
8	ദൈവവചനവും ദിവ്യവായനയും .....	50
9	യേശുക്രിസ്തു .....	110
10	സുവിശേഷസമാന്തരങ്ങൾ .....	120
11	ദൈവവചനം ദൈവദാനം .....	10
12	നമ്മുടെ മാർപാപ്പമാർ .....	30
13	എനിക്കു ജീവിതം ക്രിസ്തു .....	80
14	ആത്മീയയാത്ര .....	125
15	ലോഗോസ് ഗാന സിഡി .....	50
16	ബൈബിൾ കുട്ടുകാർ - Vol. I .....	60
17	ബൈബിൾ കുട്ടുകാർ - Vol. II .....	45
18	ഓഡിയോ ബൈബിൾ സിഡി (Computer Version) .....	100
19	ജീസസ് വണ്ടർ - മലയാളം (ആനിമേഷൻ ഡിവിഡി) .....	60
20	ജീസസ് വണ്ടർ - ഇംഗ്ലീഷ് (ആനിമേഷൻ ഡിവിഡി) .....	60
21	ഓഡിയോ ബൈബിൾ സിഡി (MP3) .....	180
22	ബൈബിൾ വ്യാഖ്യാനത്തിന് സഭയുടെ മാർഗ്ഗരേഖ .....	70
23	ബൈബിൾ തിരുവചനത്തിലേക്ക് പത്തു ചുവടുകൾ .....	60
24	ബൈബിൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ .....	15
25	ലോഗോസ് സഹായി .....	100
26	ദൈവവചനപ്രഭാഷണസഹായി .....	10
27	ലോഗോസ് കിസ് 2000-2008 ചോദ്യങ്ങളും ഉത്തരങ്ങളും .....	40
28	ഗലിലേയൻ .....	
29	വചനമാല്യം .....	10
30	ബൈബിൾ പിക്ചർ ബുക്ക്: .....	20
	1. മറിയം എന്റെ അമ്മ	
	2. പരിശുദ്ധാത്മാവ്	
	3. പിതാവായ ദൈവം	
	4. വിശുദ്ധ പൗലോസ് അപ്പസ്തോലൻ	
	5. പരിശുദ്ധത്രിത്വം	
	6. വിശുദ്ധ പൗലോസ് അപ്പസ്തോലൻ	
	7. ദൈവം നമ്മെ എല്ലാവരേയും സ്നേഹിക്കുന്നു	
	8. യേശുവിന്റെ പ്രബോധനങ്ങൾ	



## വിശുദ്ധനാട് തീർത്ഥാടനം



2009 ഒക്ടോബറിൽ സംഘടിപ്പിച്ച വിശുദ്ധനാട് തീർത്ഥാടനത്തിൽ പങ്കെടുത്തവർ തിരുക്കല്ലറയുടെ ദേവാലയത്തിനു മുന്നിൽ



2010 മെയ് മാസത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച 'പെന്തക്കോസ്ത തിരുനാൾ ജ്യൂസലേമിൽ' തീർത്ഥാടനത്തിൽ പങ്കെടുത്തവർ.

# 'ജപമാല ദിനങ്ങൾ ജറുസലേമിൽ'

കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ  
ആഭിമുഖ്യത്തിൽ

## ജറുസലേം തീർത്ഥാടനം

യേശുവിന്റെ സംപൂജ്യപാദങ്ങൾ പതിഞ്ഞ പുണ്യഭൂമിയിലൂടെ 10ദിവസം സഞ്ചരിക്കുവാൻ, പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ, ധ്യാനിക്കുവാൻ കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റി ഒരു സുവർണ്ണാവസരമൊരുക്കുന്നു. 2010 ഒക്ടോബർ 19-ാം തീയതി പുറപ്പെട്ട് 28-ാം തീയതി തിരിച്ചെത്തുന്നതാണ്.

### തീർത്ഥാടനത്തിന്റെ സവിശേഷതകൾ

ഇസ്രായേലിൽ 5 ദിവസവും  
ഇഴജിപ്ത്, സീനായ്, ജോർദ്ദാൻ എന്നിവിടങ്ങളിൽ  
ഓരോ ദിവസവും താമസം.

തിരുപ്പിറവിയുടെ ബസിലിക്ക, ബെത്ലെഹം, മംഗളവാർത്തയുടെ ബസിലിക്ക, നസ്രത്ത്, യേശുവിന്റെ പട്ടണം, സിനഗോഗ്, കഫർണാ, ഗലീലിത്തടാകത്തിലൂടെ ബോട്ടുയാത്ര, കാനാ, അഷ്ടദശാഗ്രങ്ങളുടെ മല, ഒലിവുമല, കർമ്മലമല, താബോർമല, ഓശാനവീഥി, കുരിശിന്റെ വഴി, സ്വർഗ്ഗാരോഹണമല, ഗദ്സേമൻ പള്ളി, തിരുവുമ്മാനപള്ളി, ജറുസലേം, കരയുന്ന മതിൽ, ചാവുകടൽ, ജറീക്കോ, ബഥനി, സീനായ് മല, ഇഴജിപ്തിലെ പിരമിഡുകൾ, മുസിധം, കെയ്റോപട്ടണം, നൈൽ നദിയിലൂടെ കപ്പൽയാത്ര, ജോർദ്ദാനിലെ നെബോമല, അമ്മാൻനഗരം.

വി. നാട്ടിൽ പഠിച്ചിട്ടുള്ള ബൈബിൾ പണ്ഡിതന്മാരായ വൈദികർ നേതൃത്വം നൽകുന്നു. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെടുക:  
Secretary, KCBC Bible Commission, POC, P.B. No. 2251, Palarivattom, Kochi 682025; Cell: 9544946500; Tel: 0484 2805897

**ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിലെ പുതുമുഖങ്ങൾ  
(2009 ഏപ്രിൽ - 2010 മാർച്ച്)**

1.	Sr. Superior, FIH, Kandachira, Kollam	Kollam	2000/-
2.	Sr. Superior, FIH, Kandachira, Kollam	Kollam	2000/-
3.	Sr. Superior, Thevalakkara P.O., Kollam	Kollam	2000/-
4.	Sr. Superior, Thevalakkara P.O., Kollam	Kollam	2000/-
5.	Sr. Superior, Vimala Hridaya Convent, Kollam	Kollam	2000/-
6.	Sr. Superior, Vimala Hridaya Convent, Kollam	Kollam	2000/-
7.	Sr. Superior, Viraly, Uchakkada, Tvm.	Neyyattinkara	2000/-
8.	Sr. Superior, Viraly, Uchakkada, Tvm.	Neyyattinkara	2000/-
9.	Sr. Superior, Sanjoe Convent, Perumbavoor	Ernakulam	2000/-
10.	Administrator, Sanjoe Hospital, Perumbavoor	Ernakulam	2000/-
11.	Thomas Kuruvila, Karimattathil, Malappuram	Thamarassery	2000/-
12.	Sebastian Joseph, Parackal, Edappally	Ernakulam	2000/-
13.	Joseph Augustine, Kizhakke Nellikunnel	Pala	2000/-
14.	Fr. Joshy Mayyattil, Bishop's House, Fort Cochin	Cochi	2000/-
15.	FIH Sisters, St. Josseph's Convent, Uchakkada	Neyyattinkara	2000/-
16.	FIH Sisters, St. Josseph's Convent, Uchakkada	Neyyattinkara	2000/-
17.	Sr. Superior, SH Convent, Kandachira	Kollam	1000/-
18.	Sr. Superior, Loka Rakshaka Convent	Kollam	1000/-
19.	Sr. Superior, V.H. Convent, Sakthikulangara	Kollam	1000/-
20.	Sr. Superior, V.H. Convent, Uchakkada	Kollam	1000/-
21.	M.G. Jose, Manavalan, Kurumassery	Ernakulam	1000/-
22.	FIH Sisters, St. Joseph's Convent	Neyyattinkara	1000/-
23.	Bijoy Jos, Alickaparambil, Kadavanthra	Varapuzha	1000/-
24.	K.L. Sebastian, Kalathil, Thammanam	Ernakulam	1000/-
25.	Kurian Achoth, Winson Villa, kakkanad	Ernakulam	1000/-
26.	Preteena Joseph, Thittayil, Elamakkara	Varapuzha	1000/-
27.	Roy Padayatty, Thuravumkara, Kanjoor	Ernakulam	1000/-
28.	Wilson Kalapurakal, Vaduthala, Kochi	Varapuzha	1000/-
29.	Dr. Varghese Jaison, Kuttanellur, Thrissur	Trichur	1000/-
30.	K.M. Rosa, Poovakkottil, Kozhikode	Thamarassery	1000/-
31.	Annamma Thomas, Poovakkattu, Aluva	Muvattupuzha	1000/-
32.	Marykutty Thomas Olasa, Cochin	Ernakulam	1000/-
33.	Lt. Col. J.S. Jacob, Chennai	Madras	1000/-
34.	Yesudas Augustine, Arakkal, Nayarambalam	Varapuzha	1000/-

35.	Jancy Jacob, Kunnoth, Thoppumpady	Cochin	1000/-
36.	Alphonse Jerome, Kattuparambil, Thoppumpady	Kochi	1000/-
37.	Vincy Mathew, Thayyilkunnumpurath, Idukki	Kothamangalam	500/-
38.	Paul .P.R., Paul Nivas, Tvm	Neyyattinkara	500/-
39.	Mary Varghese, Thottunkal, Ernakulam	Ernakulam	500/-
40.	Dr. Miitha Mathai Muthirenthi, Kochi	Ernakulam	500/-
41.	Josemon Paul Parecattil, Angamaly	Ernakulam	500/-
42.	C.L. Joseph, Chirayil, Ernakulam	Kothamangalam	500/-
43.	Mercy Varghese, Pothan, Ernakulam	Ernakulam	500/-
44.	Alphonsa Jose, Kalapurackal, Mala	Irinjalakkuda	500/-
45.	P.C. Joseph, Pinakkatt, Ernakulam	Ernakulam	500/-
46.	Joy Thariath, Kaittharath, Angamaly	Ernakulam	500/-
47.	K.T. Davis Kaittharath, Mookkannoor	Ernakulam	500/-
48.	K.T. Itoop Kaltharath, Mookkannoor	Ernakulam	500/-
49.	K.T. Poulose Kaittharath, Kokkunnu	Ernakulam	500/-
50.	Rosy Devassykutty, Kaittharath House, Thuravoor	Ernakulam	500/-
51.	K.T. Jose, Kaittharath, Angamaly	Ernakulam	500/-
52.	Sr. Lisset F.C.C, Sanjoe Hospital, Perumbavoor	Ernakulam	500/-
53.	Elsy Thomas, Pudusser House, Mookkannoor	Ernakulam	500/-
54.	Lilly Paul, Valiyaveetil, Kuthiyathod	Ernakulam	500/-
55.	Mini Anthonies, Kaittharath House, Angamaly	Ernakulam	500/-
56.	Martin Paul, Parecattil, Angamaly	Ernakulam	500/-
57.	V.K. Joseph, Aynippurath, Vazhakkala	Kottayam	500/-
58.	Fr. Joy Thottankara M.C.B.S., Always	Ernakulam	500/-
59.	Simon .P. Joseph, Purathoor, Kozhikode	Kozhikode	500/-
60.	Nobin Joseph, Thittayil, Elamakkara	Varapuzha	500/-
61.	Nihar Nobin Joseph, Thittayil, Elamakkara	Varapuzha	500/-
62.	Nibin Joseph, Thittayil, Elamakkara	Varapuzha	500/-
63.	Liza Varghese, Chirackal Manavalan, Edappally	Ernakulam	500/-
64.	Mary Antony, Thaliath, Kochi	Ernakulam	500/-
65.	Lisa Cherian, Mannuparambil, Ernakulam	Ernakulam	500/-
66.	Tessy Alex, Thekkekandathil, Edappally	Ernakulam	500/-
67.	Ashary Bhavan, Gandhi Nagar, Ernakulam	Ernakulam	500/-
68.	Thomas .M.V., Manikkanamparambil, Kaloore	Ernakulam	500/-
69.	Davis Thomas, Pallimattom, Kanjoor	Ernakulam	500/-
70.	Biju .K.J., Kambolathu, Ernakulam	Ernakulam	500/-
71.	Johns Darrel, Kollemkudi Mugal, Thrikkakara	Varapuzha	500/-
72.	T.J. Anto, Therukattil, Ayyanthole, Thrissur	Trichur	500/-

73.	Jennynson Thomas, Punchode, Aluva	Ernakulam	500/-
74.	Sony George, Kaduthuruthy, Ramallore	Kothamangalam	500/-
75.	K.C. George, Kothamangalam, Ramallore	Kothamangalam	500/-
76.	Biju Mathew, Kochupaliyath, Ramallore	Kothamangalam	500/-
77.	Annie John, Vattakaittucherry, Ekm	Ernakulam	500/-
78.	Nilka Mathai Muthirethy, Ekm	Ernakulam	500/-
79.	Elizabeth Leny Varghese, Kuttur, Thiruvalla	Thiruvalla	500/-
80.	Elizabeth Joy, Malikkal, Narakkal	Ernakulam	500/-
81.	Thankamani Rajan, Velleparampil, Azheekkal	Cochi	500/-
82.	Magy Stephen, Makkatt, Edavanakkad	Varapuzha	500/-
83.	Geoson .K. George, Kanakkassery, Narakkal	Varapuzha	500/-
84.	C.O. Augstin, Cheeeyezhath, Cheranellore	Ernakulam	500/-
85.	Joby Joseph, Mulavana	Ernakulam	500/-
86.	Saju Edassery, Edassery House, Kanjoor	Ernakulam	500/-
87.	Dr. N.A. Kuruvila, Puthiyedam, Kanjoor	Ernakulam	500/-
88.	Joy Joseph, Amaljyothy, Vettukad	Trivandrum	500/-
89.	Robert Francis, Pappanamcode, Tvm.	Trivandrum	500/-
90.	K.V. George, Kaithavalappil, Ernakulam	Varapuzha	500/-
91.	K.M. Sebastian, Puthenpally, Varapuzha	Ernakulam	500/-
92.	K.V. Francis, Kochuvettil, Elamakkara	Varapuzha	500/-
93.	Devis Varekulam, Chengal, Kalady	Ernakulam	500/-
94.	Leena Rajan, Pachalam, Kochi	Ernakulam	500/-
95.	Kunjumary George, Kaloor, Kochi	Ernakulam	500/-
96.	Philomina Kuriakose	.....	500/-
97.	Sr. Alice Paul C.P.S, Puthenvelikkara, Ekm	Ernakulam	500/-
98.	Ponnamma .C. Fernandez, Puthuvel Purayidam	Trivandrum	500/-
99.	Kochupappu, Arakkal, Narakkal, Manjanakkad	Varapuzha	500/-
100.	Joseph .M.G, Mangalath House, Malipuram	Varapuzha	500/-
101.	Moly Johnson, Maplassery, Vypeen, Kochi	Varapuzha	500/-
102.	Raichal John, Arakkal, Nayarambalam, Kochi	Varapuzha	500/-
103.	Kochuthresia Joseph, Vallooran, Cherai	Ernakulam	500/-
104.	Jolly Jerom, Thozhuthumpampil, Kochi	Varapuzha	500/-
105.	Shiny Antony, Panachikkal, Vypeen, Kochi	Kochi	500/-
106.	Annamma Raphel, Kalthiveettil, Ochanthuruth	Varapuzha	500/-
107.	Anni .I.S., Ittikunnath, Elamkunnappuzha, Kochi	Varapuzha	500/-
108.	Betty Antony, Maloth, Perumpilly, Kochi	Varapuzha	500/-
109.	Ruby Joseph, Kappitham Parambil, Nayarambalam	Varapuzha	500/-
110.	Jaya Cherian, Saibaba Colony, Coimbatore	Palakkad	500/-

111. K.P. Joy, Koola, Ollur	Trichur	500/-
112. Sr. Bertilla SRA, St. Joseph Convent,	Alappuzha	500/-
113. Ouseph Pappachan, Kaittharath, Thuravoor	Ernakulam	500/-
114. Delphin Jijo Jose, Thariath Iype, Mookkannoor	Ernakulam	500/-
115. Philomina Rodriqs, Kollamvelikkakath, Narackal	Varapuzha	500/-
116. Lilly Antony, Kollamvelikkakath, Narackal	Varapuzha	500/-
117. Jose Thundathil, Manjanakkad	Varapuzha	500/-
118. Valentine Ribera, Kaniyath, Narackal	Varapuzha	500/-
119. Regina Basil Fernandez, Vettucadu, Tvm	Trivandrum (L)	500/-
120. Bhavana Pinhero, Kummappilly, Narakkal	Varapuzha	500/-
121. K.R. Jose, Kallumadathil, Narakkal	Varapuzha	500/-
122. Ashvin Jose, Kuruppassery Kizhakke Appangad	Varapuzha	500/-
123. Benny Kuriakose, Padayattil, Angamaly	Ernakulam	500/-
124. Sheeba Patric, Thundiparambil, Vypeen, Kochi	Kochi	500/-
125. Sojan Valooran, Narackal, Kochi	Ernakulam	500/-
126. M.C. Joseph, Manjooran, Narakkal	Ernakulam	500/-
127. Daisy Stephen, Near Island Club, Narakkal	Ernakulam	500/-
128. Ammini Chakkappan, Valooran, Narakkal	Ernakulam	500/-
129. Sharmila Jaison, Manayil, Kochi	Varapuzha	500/-
130. Jospheena John, Maplassery, Nayarambalam	Ernakulam	500/-
131. Elsy Pavunny, Puthoor, Nayarambalam	Ernakulam	500/-
132. Valsa Devassy, Maliekkal, Elamkunnappuzha	Varapuzha	500/-
133. Rosy Varghese, Pudussery, Kochi	Ernakulam	500/-
134. K.J. Philomina, palliathuthayyil, Cherthala	Alappuzha	500/-
135. Betsy Joshy, Kallapurackal, Pachalam	Ernakulam	500/-
136. Sijo M.M., Pavitra Hrudayalaya, Bellundur	Bangalore	500/-
137. Lucy Joseph, Fatima Convent, Fort Kochin	Kochi	500/-
138. Mary Thomas, Kurishingal, Palluruthy	Cochin	500/-
139. Molly Vincent, Pazhampilly, Palluruthy	Cochin	500/-
140. Mary Stella James, Puttukatt, Palluruthy	Kochi	500/-
141. Gracy Josey, Kaittheth, Palluruthy	Kochi	500/-
142. Mercy Vincent, Puthukadancherry, Thoppumpady	Kochi	500/-
143. Judy Peter, Puthenparambil, Chullickal, Cochin	Kochi	500/-
144. Fr. Sebastian Thudiyamplakal, Arunapuram	Pala	500/-
145. Sr. Flowerlet	.....	500/-